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ادامه از تیتر یک: 
  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان تصریح کرد: پس از تکمیل روند 
تحقیقات در دادسرا و ارجاع پرونده به شعبه دادگاه انقلاب بندرعباس، 
قاضی رسیدگی کننده با توجه به گزارش دامپزشکی مبنی بر احتمال 
آلودگی گوشت‌های قاچاق به ویروس خطرناک سالمونلا، با استناد به 
ماده ۲۷ قانون مبارزه با قاچاق کالا نسبت به صدور حکم محکومیت 

برای قاچاقچیان اقدام نمود.

حجت الاسلام والمسلمین اکبری خاطرنشان کرد: در نتیجه اتمام مراحل 
دادرسی و صدور حکم در دادگاه انقاب بندرعباس، رأی مذکور در 

دادگاه تجدیدنظر استان هرمزگان نیز تأیید و قطعیت یافته است.
این مقام قضایی در استان هرمزگان تصریح کرد: بر اساس حکم صادره 
ضمن معدوم نمودن محموله گوشت‌های آلوده، دو نفر از متهمین به اسامی  
)اسماعیل و حمیدرضا برزه-  فرزند ابراهیم( به اتهام قاچاق فرآورده‌های 
خوراکی فاقد مجوز و مضر برای مصرف انسانی، مجموعاً به تحمل ۱۰ 

سال حبس تعزیری، پرداخت مبلغ 
۳۵۲ میلیارد و ۱۲۶ میلیون و ۶۵۶ 
هزار ریال جزای نقدی، محرومیت 
از تأسیس شرکت، منع دریافت 
کارت بازرگانی و هر نوع فعالیت در 

امور مرتبط با فرآورده‌های خوراکی و دامی به مدت ۵ سال و ممنوعیت 
خروج از کشور به مدت سه سال محکوم شدند.
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معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست:

با منابع آب، خاک 
و هوایمان خوب 

تا نکردیم

2

احمد مرادی 
نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

بودجه ۹۸ دردی از 
اقشار ضعیف جامعه 

دوا نمی‌کند

صفحه 2 

در چهلمین دهه فجر انقلاب اسلامی صورت می گیرد؛ 
بهره‌برداری از ۳۴۰ طرح کشاورزی 

8در هرمزگان
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رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 

شهرداری بندرعباس مطرح کرد 
برخورد با مسافربرهای شخصی 

در ایستگاه‌های تاکسی

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان:
با نق زدن و شانه خالی کردن 

مشکلات حل نمی شود
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دغدغه های رئیس دیوان محاسبات 

کشور در هرمزگان
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روزنامه منطقه جنوب کشور

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

حکم متهمان پرونده قاچاق 
گوشت‌های آلوده صادر شد

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان گفت: متهمان پرونده قاچاق گوشت‌های آلوده در بندرعباس 
به ۱۰ سال حبس و بیش از ۳۵ میلیاردتومان جزای نقدی محکوم شدند.

  حجت الاسام والمسلمین اکبری رئیس کل دادگستری استان هرمزگان اعلام کرد: متهمان پرونده قاچاق 
گوشت‌های آلوده در بندرعباس به ۱۰ سال حبس و بیش از ۳۵ میلیاردتومان جزای نقدی محکوم شدند. 

  حجت الاسلام والمسلمین اکبری با تشریح جزئیات این خبر عنوان کرد: اواخر سال ۹۶ گزارش‌هایی مبنی بر 

سودجویی و فعالیت مشکوک افرادی در زمینه قاچاق و واردات غیرقانونی گوشت و فرآورده‌های آلوده دامی از 
کشور‌های حاشیه خلیج فارس به دستگاه قضایی استان هرمزگان ارسال شد.

  وی یادآور شد: با توجه به اهمیت و حساسیت موضوع که با سلامت عمومی و امنیت غذایی مردم ارتباط 
مستقیم داشت بلافاصله پرونده‌ای در دادسرای عمومی و انقلاب بندرعباس تشکیل شد و اسناد و مدارک موجود 

با جدیت و به طور شبانه روزی مورد بررسی ویژه قرار گرفت.

عکس : دریا

 ۱۰ سال حبس و بیش از ۳۵ میلیارد تومان جزای نقدی

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد
حکم متهمان پرونده قاچاق گوشت‌های آلوده صادر شد

احمد مرادی-نماینده مردم بندرعباس، قشم، حاجی آباد 
 بندر خمیر و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی

إِنَّا لله وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ

جناب آقای حاج عباس امینی زاده 
شهردار محترم بندرعباس

درگذشت پدر گرامیتان موجب تأثر خاطر گردید. اینجانب فقدان ایشان را به جنابعالی 
و سایر بازماندگان سوگوارتسلیت عرض نموده، به سهم خود از درگاه خداوند متعال 

برای جنابعالی و خانواده معزز، صبر و اجر و برای آن فقید سعید 
همنشینی با اولیای الهی و غفران و رحمت واسعه مسألت دارم

برادر گرامی جناب آقای حاج عباس امینی زاده
شهردار محترم بندرعباس

مصیبت درگذشت پدر بزرگوار جنابعالی موجب تاثر و اندوه فراوان گردید. از درگاه خداوند سبحان برای 
جنابعالی صبوری  و تحمل  در  این مصیبت و برای آن مرحوم مغفرت واسعه و آرامش در حیات ابدی، 

مصطفی دبیری نژادمسئلت می نمایم

إِنَّا لله وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ

جناب آقای حاج عباس امینی زاده  شهردار محترم بندرعباس
درگذشت ابوی بزرگوارتان را خدمت جنابعالی و خانواده معزز امینی زاده تسلیت عرض می‌کنم.غم فقدان 
پدر بسیار سنگین است؛ اینجانب به سهم خود از پروردگار متعال برای آن عزیز سفرکرده، مغفرت و منزل 

در بهشت برین و برای حضرتعالی و بازماندگان، صبر و تندرستی خواهانم
یعقوب دبیری نژاد

جناب آقای حاج عباس امینی زاده  شهردار محترم بندرعباس
با نهایت تأثر و تأسف درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت و تعزیت عرض نموده و از خداوند تبارک و تعالی 

برای آن مرحوم علو درجات و رحمت واسعه و برای شما و سایر بازماندگان صبر عظیم آرزومندیم

کارکنان روزنامه دریا

 نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
شورای اسامی گفت: »عباس زائری« 
الگویی از توانستن بودکه با پشت سر 
افتخاری  به  محدودیتها،  همه  گذاشتن 

برای هرمزگان تبدیل شده بود.
  حسین هاشمی تختی ضمن تسلیت به 
خانواده و همه مردم شهرستان میناب گفت: 
این معلول و نخبه علمی که در زمینه های 
محیط زیستی و برنامه های فرهنگی و 
اجتماعی فعالیت داشت ، الگوی »مقاومت«، 

»ایستادگی« و »توانستن« در شهرستان 
میناب و حتی هرمزگان بود.

 هاشمی تختی بیان داشت:»عباس زائری« 
که با داشتن چهره معلولیت و اینکه از همه 
نعمات الهی بهره مند نبود، نشان داد که یک 
فرد با همه محدویتهای جسمی که دارد، می 

تواند الگویی برای دیگران باشد.
  نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای 
اسامی عنوان کرد:پیشنهاد می کنم از این 
چهره  که الگوی» توانستن« در هرمزگان 

وشهرستان میناب بود به نیکی یاد شود و 
برای وی تندیسی  طراحی کنند و در مقابل 

دیدگان همه در میادین به تصویر بکشانند.
به گزارش مهر، هاشمی تختی گفت: این 
مرحوم یک انسان فاخر علمی وتوانمند 
بود و با روحیه دینی و انقلابی و شئونات 
اخلاقی مناسب که داشت ،نشان داد که ما 
می توانیم در مقابل سختی ها وناملایمات 
 وحتی دشمنان واستکبار ایستادگی داشته

 باشیم.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی:
»عباس زائری« الگویی از توانستن بود

زنگ انقلاب در بندرعباس نواخته شد
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بازتاب سلسله گزارش های دریا 
از محله ای محروم در قطب اقتصادکشور

وعده استاندارهرمزگان 
برای بازدید از 

»سنگ کن« بندرعباس

ادامه در همین صفحه

انقلاب اسلامی : 40 سال مقاومت، انقلابی گری و استکبار ستیزی 
شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی هرمزگان و ستاد دهه فجر انقلاب اسلامی استان هرمزگان 

  به مناسبت ایام فرخنده چهلمین پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسامی ایران، امسال نیز تور انقلاب با هدف ضرورت اشاعه 
ارزش‌ها و دستاوردهای انقلاب اسلامی به نسل امروز ویژه مدارس 
شهر بندرعباس از سوی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 

شهرداری بندرعباس در حال برگزاری است.
به گزارش  خبرنگار دریا ، رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس بیان کرد: ویژه برنامه تور انقلاب به منظور اشاعه 
ارزش‌ها و دستاوردهای انقلاب اسلامی به نسل سوم انقلاب در شهر 
بندرعباس در حال برگزاری است. الیاس محسنی ادامه داد: در این 
طرح دانش آموزان به وسیله یک دستگاه اتوبوس با همراهی راویان 
روزهای اوج‌گیری نهضت حضرت امام )ره(، مسیر خیابان‌ها و معابر 
شهر بندرعباس که در آن اتفاقات انقلاب اسلامی رخ‌داده است را طی 
می‌کنند و با روند شکل‌گیری نهضت تا پیروزی انقلاب اسلامی آشنا 
می‌شوند.وی بیان کرد: برگزاری تورهای انقلاب با هدف معرفی نمادهای 
انقلاب اسلامی در شهر بندرعباس و معرفی اتفاق‌های آن دوران به دانش 
آموزان در ایام دهه مبارک فجر از سوی شاهدان عینی آن وقایع از 
برنامه‌های اجرایی در این طرح است.محسنی تصریح کرد: در نخستین 
روز اجرایی این برنامه در دهه فجر امسال، دانش آموزان دبیرستان 
پسرانه شهید مدرس با حضور در تور انقلاب با خاطرات زمان انقلاب 
که در بندرعباس رخ‌داده بود آشنا شدند.وی گفت: از یادگاران دوران 
مبارزات علیه رژیم ستم‌شاهی روایت گر داستان‌ها و خاطرات شیرین 

روزهای انقلاب برای دانش آموزان این مدرسه بودند.

برگزاری نخستین تور انقلاب 
در بندرعباس
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
مشرق نوشت: رئیس‌جمهور آمریکا که چند روز قبل به دستگاه‌های اطلاعاتی 
این کشور به دلیل تأیید پایبندی ایران به برجام حمله کرده بود، سخنانش 
در این باره را پس گرفت و مدعی شد که رسانه‌ها اظهارات »جینا هاسپل«، 
 رئیس سیا و »دنیل کوتس«، مدیر اطلاعات ملی ایالات متحده را تحریف 

کرده‌اند.
راه دانا خبر داد: توئیتر و فیس بوک در اقدامی هماهنگ بیش از ۲۶۰۰ 
حساب کاربری را که بنا به ادعای آنان از داخل ایران، روسیه و ونزوئلا برای 
نشر اخبار علیه سیاست های آمریکا فعالیت می کردند، حذف کردند. فیس 
 بوک مدعی شده این حساب ها »به بازنشر محتوای رسانه های دولتی ایران« 

اقدام کرده اند.
توصیه های حاج علی اکبری به ائمه جمعه 

رئیس شورای سیاست گذاری ائمه جمعه کشور گفت: تریبون نمازجمعه، 
تریبون حاکمیت اسلامی و امامت است و نباید تریبون فلان حزب و جناح شود 
و تمام آحاد جامعه باید احساس کنند که زیر این چتر قرار دارند. به گزارش 
خبرگزاری حوزه، حجت الاسلام والمسلمین حاج علی اکبری در مجمع عمومی 
نمایندگان طلاب و فضلا گفت: )در نماز جمعه( باید حرف متقن و با مطالعه 
بیان شود؛ باید تریبون وحدت آفرین باشد؛ هیچ توجیهی وجود ندارد که از 
نمازجمعه مواضعی ارائه شود که در جامعه اختلاف ایجاد کند؛ تمام آحاد جامعه 
باید احساس کنند که زیر این چتر قرار دارند. رئیس شورای سیاست گذاری 
ائمه جمعه کشور تصریح کرد: امام جمعه حق ندارد اسم فلان مسئول را بیان 
کند؛ این نص صریح سخنان امام راحل است که حق ندارید اسمی از شخصی 
بیاورید؛ ضمن این که حق نداریم از الفاظ موهن و ... استفاده کنیم. امام جمعه 
موقت تهران گفت: نمازجمعه باید وحدت بخش، امیدآفرین و بصیرت آفرین 
باشد؛ آیا باید با فریادهای نابه جا خدمات را زیرسوال ببریم؟ بدگویی و سیاست 
زدگی نباید جایی در نمازجمعه داشته باشد. حاج علی اکبری ادامه داد: ما در 
علم، فناوری، زیرساخت ها، مباحث فرهنگی، اجتماعی و ... دستاوردهای بسیار 
بزرگی داشته ایم که نباید زیر سؤال برود؛ البته باید نقد کرد؛ ولی باید عالمانه، 
منصفانه، مؤدبانه، مشفقانه، عادلانه و ... باشد.رئیس شورای سیاست گذاری ائمه 
جمعه کشور گفت: ما در نشست هایی که با ائمه جمعه عزیز داشته ایم، مطابق 
با نص سخنان امام راحل و رهبر معظم انقلاب یادآوری کرده‌ایم که تحت تأثیر 
این فرد و آن فرد قرار نگیرید؛ انقلابی گری به معنای تاختن به این و آن نیست؛ 
بلکه باید مطابق با جامع نگری، عقل ورزی، توجه به مصلحت‌ها و قوی در برابر 
دشمن باشد.حاج علی اکبری سپس با تشریح سیاست های شورای سیاست 
گذاری ائمه جمعه گفت: جذب حداکثری و دفع حداقلی مردم برای شرکت در 
نماز جمعه، مأموریت شورای سیاست گذاری نمازجمعه کشور است و در این 
زمینه قدم خواهیم برداشت. جوان گرایی در انتخاب امام جمعه در دستور کار 
قرار دارد؛ اما پختگی شخص را هم ملاحظه خواهیم کرد؛ البته حق نداریم به 
 اسم جوان گرایی، ساحت بزرگ ترها را نادیده گرفته و روشی را اتخاذ کنیم که 

آزرده خاطر شوند.

پشت پرده سیاست 

دادستانی هلند ارتباط ایران با قتل کلاهی را رد کرد 
در حالی که چندی پیش مقامات دولت هلند در یک اتهام زنی ایران را به دست 
داشتن در قتل محمد رضا کلاهی عامل انفجار حزب جمهوری اسلامی متهم کرده 
بودند، دادستانی هلند اعلام کرد که ایران در ترور او دست نداشته است. محمد 
رضا کلاهی عامل بمب گذاری حزب جمهوری اسامی که در سال 2015 با نام 
مستعار علی معتمد در یکی از شهرهای هلند زندگی می کرد، توسط یک باند مواد 
مخدر در جریان یک تسویه حساب داخلی کشته شد. دادگاه هلند امسال تأیید 
کرد که علی معتمد همان محمد رضا کلاهی است. به گزارش ایسنا اظهار نظر اخیر 
دادستانی هلند در حالی است که سازمان اطلاعات و امنیت هلند با هدف ایران 
هراسی و پرونده سازی برای ایران چندی پیش ادعا کرده بود که  ایران در ترور 
علی معتمد در سال ۲۰۱۵ و همچنین احمد نیسی در سال ۲۰۱۷ در شهر لاهه 
نقش داشته است. بر اساس گزارش خبرگزاری فارس، در تاریخ ۱۸ دی ماه 97 
وزیران امور خارجه و کشور هلند در نامه ای به پارلمان این کشور، مدعی دخالت 
ایران در قتل محمدرضا کلاهی شدند و همین مسئله یکی از دلایل تحریم ایران 
توسط اتحادیه اروپا شد. حال استف بلوک وزیر امورخارجه هلند در موضعی 
گفته است این عجیب نیست که نقش ایران تأیید نشود چرا که »روش ارزیابی 
دستگاه جنایی با ارزیابی دستگاه اطلاعاتی یکسان نیست.« به گزارش فارس، 
جلسه دادگاه عاملان قتل محمدرضا صمدی کلاهی قرار بود 12 بهمن در شهر 
 لیلستاد هلند برگزار شود. به گفته دادستانی هلند دو فردی که محمدرضا کلاهی را 

کشته اند، تنها به فکر پول بوده‌اند.
آیت ا... جنتی: متاسفانه برخی از مقامات باورشان شده که کشور را بدون 

حمایت آمریکا نمی توانیم اداره کنیم
رئیس مجلس خبرگان رهبری در مراسم چهلمین سالروز بازگشت امام خمینی 
)ره( در حرم بنیان گذار انقلاب اسامی، از تفکر گرایش به غرب انتقاد کرد و 
 افزود: »کار به جایی رسیده که برخی از مقامات ما باورشان شده که ما مملکت را 
نمی توانیم اداره کنیم مگر با حمایت آمریکا؛ ای لعنت بر این فکرهای غلط.«  به 
گزارش فارس و خبرگزاری صداوسیما آیت ا... جنتی با بیان این که آمریکا در 
اداره کشور خودش مانده است و خیلی از متحدان این کشور به حرف های این 
کشور گوش نمی کنند چرا ما باید خودمان را ببازیم، اظهارکرد:  متاسفانه برخی 
مسئولان امروز یا بیش از این که به فکر مردم باشند به فکر خود هستند یا این که 
عرضه مدیریت و حل مشکلات را ندارند.وی اظهارکرد: »امروز برخی مسئولان 
به فکر مردم نیستند یک عده‌ای به دنبال اموال بیت المال و برخی دیگر در پی دنیا 
طلبی هستند.«وی ادامه داد: دشمن در صدد القای این تفکر است که اداره کشور 
بدون ارتباط با غرب امکان پذیر نیست و برخی نیز در داخل براین باورند که اگر 
آب و صنعت و اقتصاد می‌خواهیم باید به سوی آمریکا برویم، اما خبر ندارند که 
این مردم حاضر به گذشتن از جان خود هستند، اما از دین خود دست نخواهند 
کشید. وی افزود: مردم تحمل گرسنگی و تشنگی را دارند، ولی تحمل شکست 
انقلاب را ندارند. همچنین در بهشت زهرا نیز مراسمی به مناسبت آغاز چهلمین 
 سالگرد دهه فجر برگزار و جایگاه جلوس امام خمینی در بهشت زهرا گلباران

 شد.

موسوی لاری: جریان اصلاح طلبی زیر چتر جمهوری اسلامی است
عبدالواحد موسوی لاری نایب رئیس شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان 
در این همایش سراسری مجمع فرهنگیان ایران اسلامی با تاکید بر این‌که »جریان 
اصلاح‌طلبی زیر چتر جمهوری اسلامی است« گفت: اصلاحات یعنی، اصلاح در 
رفتار، گفتار و کردار اگر ما امروز با مشکل کاهش سرمایه اجتماعی یا کاهش 
اعتماد عمومی مواجه هستیم باید آن را از طریق اصلاحات حل کنیم. اصلاحات 
و اصلاح طلبی ضرورت امروز نظام ماست. این ضرورت برای قدرتمندی و بقای 

نظام است.
آمریکا ۷ تریلیون دلار برای داعش هزینه کرد 

جانشین فرمانده نیروی قدس سپاه گفت: آمریکایی‌ها برای راه‌اندازی و حمایت از 
داعش ۷ تریلیون دلار هزینه کردند و ۵ هزار کشته دادند، اما هیچ کاری نتوانستند 
انجام دهند. به گزارش جام جم، سردار اسماعیلی قاآنی در مراسم یادواره شهدای 
مدافع حرم پاکدشت اظهار داشت: انقلاب اسلامی یک رابطه بسیار قوی با شهدای 
عالی مقام دارد.وی به تسلط آمریکایی‌ها بر ایران در دوران قبل از سال ۵۷ اشاره 
و درباره تاراج سرمایه‌های این کشور بیان داشت: مستشاران آمریکایی در ایران 
حقوق‌های کلان می‌گرفتند و علاوه بر آن، به خاطر جهان سومی بودن ایران اضافه 
حقوق داشتند.سردرا قاآنی افزود: ملت ایران تاراج سرمایه‌ها و تحقیرها را تحمل 
نکرده و با تمام وجود انقلاب کردند، از دست دادن این کشور برای دشمنان بسیار 
سخت بود، به همین علت از روز اول انقلاب توطئه و ایجاد مشکل در هر لحظه کردند.

جانشین فرمانده سپاه قدس، شهدای ملت ایران را پیشقراولان دفاع از انقلاب دانست 
و گفت: برای ۴۰ ساله شدن انقلاب هر لحظه شهیدی را تقدیم کردیم، در تکریم چهل 
سالگی انقلاب اول باید شهدا و خانواده‌هایشان مورد احترام قرار گیرند، چراکه هیچ 
کس مثل آن‌ها فداکارانه برای انقلاب سرمایه‌گذاری نکرد.وی با اشاره به گسترش 
مکتب شهادت در منطقه عنوان کرد: لبنانی که به عنوان یک کشور مورد تعرض قرار 
گرفته بود، با سرلوحه قراردادن مکتب شهدای ما توانست از حق مردم خود دفاع 
کند و با رژیم اشغالگر قدس برخورد مقتدارانه داشته باشد تا اسرائیل برای حفطش 
دیوار بتنی ۶ متری دور خود بکشد.سردار قاآنی پیروزی‌های منطقه‌ای را مرهون 
رشادت و مردانگی‌های شهدا در طول ۴۰ سال عمر انقلاب دانست و مطرح کرد: اگر 
شهدا نبودند، کسی می‌توانست با آمریکا که جنگ را مستقیماً در منطقه راه انداخته 
مقابله کند؟جانشین فرمانده سپاه قدس به سرزنش روسای جمهور قبلی آمریکا بخاطر 
تاسیس داعش توسط ترامپ اشاره و تصریح کرد: برای راه اندازی و حمایت از 
داعش ۷ هزار میلیارد دلار )7 تریلیون دلار( هزینه کردند و ۵ هزار کشته دادند، اما 
هیچ کاری نتوانستند انجام دهند.وی درباره خودزنی آمریکایی‌ها در جریان حادثه 
برج‌های دوقلو بیان داشت: با این بهانه که گروهی امنیت آنها را به خطر انداخته، به 
افغانستان مظلوم حمله کرده و درون این کشور ۱۸ سال است که جنایت می‌کنند.قاآنی 
با طعنه به آمریکایی‌ها گفت: طالبان همان‌هایی هستند که شما می‌خواستید ریشه‌شان 
را بکنید اما اکنون پس از این همه مدت، پای میز مذاکره با آنها نشستید.جانشین 
فرمانده سپاه قدس در تبیین سخنان رهبری که فرمودند آمریکا رو به افول است، اظهار 
داشت: افول آمریکا اتفاق افتاده است، اگر استقامت مردم ایران نبود و راه ایستادگی در 

مقابل آمریکا را به دیگران یاد نمی‌دادند، وضع فعلی دنیا جور دیگری بود.

تازه‌های مطبوعات
وطن امروز- این روزنامه در گزارشی با اشاره به سفر اخیر فرمانده سپاه به جزیره 
ابوموسی نوشت: در ماه‌های اخیر و در پی تحریک آمریکا، برخی کشورهای منطقه 
دست به شیطنت‌هایی در خلیج‌فارس ‌زده بودند. همین مسئله موجب شد نیروهای 

مسلح کشورمان به ویژه سپاه پاسداران تمرکز بیشتری را معطوف به  این منطقه کنند.
ایران- رویترز در گزارشی تفصیلی مدعی شد که امارات متحده با استفاده از عاملان 
آمریکایی و تحت پروژه‌ای موسوم به »ریون« به دنبال جاسوسی از ایران بوده است. 
براساس این گزارش، پروژه ریون، توسط تیمی سری متشکل از بیش از دوجین عوامل 
اطلاعاتی سابق آمریکایی اجرا شده که به امارات کمک می‌کرده‌اند تا دولت‌ها، نظامی‌ها 

و فعالان حقوق بشر مخالف دولت را زیر نظر بگیرند.
عارف: در روی کارآمدن دولت تدبیر و امید نقش اساسی داشتیم 

رئیس شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان تأکید کرد: ما از دولت و به ویژه 
وزیران و مدیران اصلاح طلبی که با برچسب و عقبه اصلاح طلبی وارد دولت شدند 
انتقاد داریم. به گزارش فارس و ایسنا، محمدرضا عارف در دومین کنگره سراسری 
مجمع فرهنگیان ایران اسلامی با تاکید بر این که ما در روی کار آمدن دولت تدبیر و امید 
هم در سال ۹۲و هم ۹۶ نقش اساسی داشتیم افزود: نمی گوییم سال آینده ما گزارش 
دولت را می دهیم ولی سهیم بودیم و نقش داشتیم. وی با تاکید بر این که ما از دولت و 
به ویژه وزیران و مدیران اصلاح طلبی که با برچسب و عقبه اصلاح طلبی وارد دولت 
شدند انتقاد داریم، تصریح کرد: این افراد باید خود را موظف به پیاده کردن وعده هایی 
بدانند که مردم برای تحقق آن ها به ما رای داده اند. عارف با تاکید بر این که احزاب 
اصلاح طلب مدعی فراکسیون امید باشند افزود: شورای عالی مدتی فعالیت های بیرونی 
اش کند شده بود ولی با اجماع خوبی که حاصل شد فعالیت خود را ادامه می دهد و 
آیین نامه‌هایی که برای دور سوم لازم است تدوین شده است و شوراهای استانی تشکیل 
خواهند شد. عارف همچنین در بخش دیگری از سخنانش گفت: ما همچنین باید در سال 
آینده گزارش عملکرد شورای شهرها را هم بدهیم. خواهش من از شوراهای اسلامی 
همه شهرها به خصوص کلان شهرها این است که به مسائل حاشیه‌ای نپردازند.  جای 

مسائل سیاسی شورای شهر نیست.
خطیب جمعه تهران: فرار مالیاتی »بغی« و ظلم به ملت است 

محمداکبری- آیت ا... امامی کاشانی امام جمعه موقت تهران با بیان این که »پرداخت 
مالیات واجب است و آن هایی که از آن فرار می‌کنند فعل حرام انجام داده‌اند« افزود: این 
کار بغی و ظلم به ملت است. دولت و مجلس برای مسئله مالیات باید فکر محکمی کنند 
و  جلوی فساد و رانت را بگیرند.وی همچنین تاکید کرد:  در روز ۲۲ بهمن همه مردم 
با همه سلیقه‌ها و روش‌ها در خیابان حرکت  می کنند و دشمن را مأیوس خواهند کرد.

آپارتمان های اضافی دولتی در تهران را بفروشید
یک مقام مسئول با ارسال نامه ای برای تعدادی از ادارات و سازمان های دولتی، به آنها 
متذکر شده است با توجه به اختیارات اعطا شده به دولت در بند ب تبصره ۱۲ قانون 
بودجه سال ۱۳۹۷ و نیز اهمیت واگذاری دارایی های مازاد بر نیاز دستگاه های اجرایی، 
به شناسایی اموالی که جزو این مصادیق قرار می گیرند - از جمله وجود آپارتمان 
مسکونی یا اداری در پایتخت که استفاده ضروری از آن ها انجام نمی شود- اقدام و 
درخواست های مذکور را برای سیر مراحل بررسی و تصویب به هیئت وزیران ارائه کنند.

رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 
شهرداری بندرعباس مطرح کرد

برخورد جدی با مسافربرهای شخصی 
در ایستگاه‌های تاکسی

  رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس از  همكاري با پليس راهنمايي و رانندگي در جهت 
برخورد با خودرو هاي مسافر بر شخصي خبر داد. سعید حسینی‌پور 
با تأکید بر نظارت و کنترل مطلوب بر نحوه عملکرد و فعالیت حمل 
و نقل تاکسی‌های درون‌شهری، اظهار کرد: سازمان مدیریت حمل و 
نقل وظیفه خود می‌داند که همه موارد مورد نظر صنف حمل و نقل 
درون شهری را بر اساس وظایف قانونی و رعایت مسئولیت اجتماعی 
پیگیری کند.وی افزود: با در نظر گرفتن همین هدف، سازمان مدیریت 
حمل و نقل به منظور نظم‌بخشی به تردد خودروها و بالا بردن ضریب 
امنیت مسافران، از اواخر دی‌ماه سال جاری طی قراردادی همکاری 
خود را با پلیس راهنمایی و رانندگی آغاز کرده است.رئیس سازمان 
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس، ادامه داد: 
قرارداد منعقد شده بین سازمان  مديريت حمل و نقل بار و مسافر 
و پلیس راهنمایی و رانندگی به مدت یکسال ادامه خواهد داشت و 
در طول این مدت با رانندگان خودروهای مسافربر شخصی که در 
ایستگاه‌های تاکسی اقدام به جابجايي مسافر می‌کنند، برخورد جدی و 
قانونی می‌شود.این مقام مسئول با بیان اینکه نیروهای بازرسی سازمان 
به صورت دو شیفت صبح و عصر کار بازرسی از ایستگاه‌های تاکسی 
را انجام می‌دهند، گفت: در اولین برخورد با مسافربرهای شخصی از 
آنها تعهد رسمي در دفاتر اسناد رسمي برای ادامه ندادن جابجايي 
مسافر در ایستگاه‌های تاکسی گرفته می‌شود.حسینی‌پور اضافه کرد: 
اگر این افراد برای بار دوم مرتکب تخلف در ایستگاه تاکسی شوند، 
به مقامات قضایی برای طی کردن مراحل قانونی معرفی می‌شوند.وی 
در پایان از همکاری بی‌دریغ پلیس راهنمایی و رانندگی بندرعباس 
تشکر کرد و از  شهروندان درخواست کرد همكاري لازم را در اجراي 
اين طرح داشته باشند. به گزارش سازمان مدیریت حمل و نقل بار و 
مسافر شهرداری بندرعباس، شهروندان بندرعباسی می‌توانند از طریق 
شماره‌گیری سامانه ۱۳۷ شهرداری بندرعباس و یا با ارسال پیامک به 
شماره ۳۰۰۰۷۶۱۷۶۱ هر گونه تخلف، نظر یا انتقاد در زمینه حمل و 

نقل بار و مسافر را گزارش کرده و پیگیری کنند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:
با نق زدن و شانه خالی کردن مشکلات حل نمی شود

 نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: کاستی های موجود در 
جامع نیازمند تلاش مردم و مسئولان است و با نق زدن و شانه خالی 
کردن مشکلات حل نمی شود. آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در جمع 
نمازگزاران بندرعباس، افزود: قرآن از هرگونه کاستی مبراست و حدیث 
ثقلین دلیلی محکم بر سالم بودن قرآن است. وی اظهار کرد: کتاب قرآن 
در طول تاریخ به دست نااهلان افتاد و نتوانستند در الفاظ قرآن تغییر 
ایجاد کنند در تفسیر آن انحراف بوجود آوردند. امام جمعه بندرعباس 
خاطرنشان کرد: روح قرآن دست نخورده است اما حدود، تعاریف، 
 حد و مرز آن را بهم زدند و بدترین برداشت ها از قرآن شد.آیت الله 
نعیم آبادی در ادامه با بیان اینکه ۱۲بهمن آغاز ایام دهه فجر انقلاب 
اسامی روزی  فراموش نشدنی در تاریخ اسلام است، اظهار کرد: 
انقلاب در طول چهل سال راه خود را رفته و این مسیر ادامه دارد لذا 
مردم باید با حضور پر شور در میدان مشکلات جامعه را حل کنند. 
به گزارش ایسنا، وی با اشاره به اینکه باید مردانه وارد میدان شد 
تا مملکت دندان دار شود، عنوان کرد: کاستی های موجود در جامع 
نیازمند  تلاش مردم و مسئولان است و با نق زدن و شانه خالی کردن 

مشکلات حل نمی شود. 

خبر
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سرمقاله
دغدغه های رئیس دیوان محاسبات 

کشور در هرمزگان
  پنجشنبه گذشته رئیس دیوان محاسبات کشور در سفر به هرمزگان 
و در شورای اداری استان به موضوعاتی تاکید داشت که بایستی مورد 
توجه قرار گیرد. یکی از موضوعاتی که دکترعادل آذر بر آن تاکید داست، 
لزوم رعایت قانون در توزیع آگهی های ادارات دولتی توسط ارشاد به 
روزنامه ها بود که شکایات و گلایه هایی در این بخش وجود دارد و 
ایشان هم از استاندار خواست که بر روند توزیع آگهی دقیقا درچارچوب 
قانون نظارت داشته باشند تا تخلفی در این بخش صورت نگیرد. در 
دوسال اخیر که توزیع آگهی ها بصورت سازماندهی تر شده از طریق 
ارشاد صورت می گیرد)به غیر از اداراتی مانند شرکت مدیریت تولید 
برق هرمزگان ،راه و شهرسازی و.... که به این قانون تمکین نکرده‌اند(، 
اما همچنان گلایه هایی مربوط به نحوه و روند توزیع آگهی ها در استان 
وجود دارد. براساس قانون برگزاری مناقصات، آگهی ها بایستی دو تا 
سه نوبت در روزنامه استانی یا سراسری چاپ شود که برخی دستگاه‌ها 
فقط یک نوبت منتشر می کنند. آگهی های برخی ادارات هم در 
روزنامه‌های محلی منتشر نمی شود. گلایه های مربوط به توزیع آگهی 
به کرات به مدیرکل سابق، سرپرست و مدیرکل فعلی فرهنگ و ارشاد 
اسلامی منعکس شده است . مدیرکل جدید که کمتر از یک ماه این 
مسئولیت را برعهده گرفته است و وعده برطرف کردن شبهات و انجام 
توزیع آگهی ها دقیقا براساس قانون را نیز اعلام کرده است و امیدواریم 
که اینگونه شود. اما این گلایه ها وشکایت ها وانتقادها از روند توزیع 
آگهی ها به دیوان محاسبات هم رسید و رییس دیوان محاسبات کشور 
هم در جلسه شورای اداری استان با صراحت از وضعیت موجود اظهار 
نارضایتی نموده و از استاندار هرمزگان خواست بر روند توزیع آگهی 
ها توسط ارشاد نظارت لازم را داشته باشد و از طرفی هم اعلام کرد 
که دیوان محاسبات استان نیز نظارت هایش را در این بخش افزایش 
خواهد داد. آنچه که رسانه ها در توزیع آگهی های دولتی به دنبال آن 
هستند، اجرای دقیق قانون بدون اعمال سلیقه در این بخش می باشد 
وانتظار می رود موضوع توزیع ۷۰درصد آگهی ها به نشریات محلی 
و ۳۰درصد به نشریات سراسری و توزیع آگهی ها براساس ضوابط 
قانونی بطور دقیق رعایت شود و استاندار و دیوان محاسبات نیز براین 
بخش بطور دقیق نظارت داشته باشند تا حقی تضییع نشود وبا تخلفات 
احتمالی برخورد شود. همچنین انتظار می رود که ارشاد بجای توجه به 
کمیت نشریات در استان، توجه ویژه ای به ارتقای کیفیت رسانه ها و 
برگزاری دوره های مبتدی و پیشرفته خبرنگاری و گزارش نویسی، 
صفحه آرایی، بازاریابی رسانه و... داشته باشد.موضوعی دیگر که رییس 
دیوان محاسبات کشور برآن تاکید داشتند، شناسنامه دار شدن املاک 
دولتی است که این خلأ دراستان همچنان وجود دارد و مدتی قبل هم 
شاهد تخریب یکی از ساختمان های فنی و حرفه ای در رسالت جنوبی 
بندرعباس بودیم که معاون عمرانی استاندار هم از جزئیات این پرونده 
اطلاع داشت و بایستی مسؤلان از تضییع حقوق استان جلوگیری نموده 
و برای جلوگیری از بروز چنین مواردی، نسبت به اقدامات قانونی و 

     علی زارعیدفاع از حقوق دولت اهتمام بیشتری داشته باشند‌.

دهم  مجلس  در  مردم  نماینده 
با بیان اینکه بودجه ۹۸ شفاف 
دردی  بودجه ۹۸  نیست،گفت: 
از اقشار ضعیف جامعه دوا 
است  الزامی  بنابراین  نمی‌کند 

که در  بودجه  ۹۸ تجدید نظر اساسی  شود.
   احمد مرادی درباره تاثیر وضعیت بودجه 98 بر اقتصاد معیشتی طبقه 
متوسط جامعه، گفت: بودجه 98 شفاف نیست بدین معنا که دردی از 
اقشار ضعیف جامعه دوا نمی‌کند و این در حالی است که بودجه باید به 

نوعی در دستگاه های مختلف توزیع شودکه بتواند دهک‌های آسیپ پذیر  
جامعه  را به نوعی از شرایط بد اقتصادی نجات دهد.

  نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی با بیان  اینکه بودجه 
پیشنهادی دولت  در سال 98 دردی از بیکاری  جوانان دوا نمی‌کند تصریح 
کرد: بودجه 98  باید از  تامین اقتصاد معیشتی  طبقه متوسط  جامعه غافل 
نشود. مرادی  با بیان  اینکه بودجه 98  دردی از توده مردم دوا نمی کند 
تصریح کرد: مصداق عدم  شفاقیت بودجه  98 این است که  مکان های که 
باید بودجه هزینه شود، بطور مشخص آورد نشده است واین درحالی است 
که بودجه باید به نفع مردم آسیب دیده اقتصادی تنظیم شود. وی ادامه داد: 

لایحه وتبصره‌ها  در بودجه 98  نامفهوم  است و این  امر روزنه‌های  فساد  
و اقدامات غیر قانونی را در  کشور باز می کند  و این در حالی است که 
دیوان محاسبات و شورای نگهبان  نیزاعلام کرده است، بودجه 98 شفاف  
نیست بنابراین باید بودجه مذکور به نوعی تنظیم  شود که  اقشاری که از 

مشکلات اقتصادی آسیب دیده اند در خط مقدم قرار  بگیرند.
به گزارش  خانه ملت،  عضو فراکسیون تولید و اشتغال مجلس  بابیان 
اینکه  بودجه 98 شفاف نیست یادآورشد: بودجه 98 راهگشایی  ایجاد 
بسترهای اشتغال  برای فارغ التحصیلان و جوانان نیست بنابراین الزامی 

است که  در  بودجه  98 تجدید نظر اساسی  شود.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

بودجه ۹۸ دردی از اقشار ضعیف جامعه دوا نمی‌کند

  طی آیینی با حضور مسئولان استانی و محلی دو 
پروژه عمران شهری بندرعباس مورد بهره برداری 

قرار گرفت. 
  عباس امینی‌زاده در نخستین روز از آغاز دهه مبارک 
فجر طی آیینی که با حضور نماینده مردم بندرعباس 
و عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی، استاندار 
هرمزگان و جمعی دیگر از مسئولان استانی و محلی 
برگزار شد، اظهار کرد: اگر بخواهیم با نگاه تخصصی و 
خاص که عنوان آن رشد هوشمند شهری است، کیفیت 
زندگی بهتری داشته باشیم، باید رویکرد اقتصادی را 

لحاظ کرده به فکر توسعه محله محور باشیم. 
وی افزود: اهمیت بافت‌های سنتی شهر بر هیچ 

کس پوشیده نیست و در این بخش‌ها باید خدمات 
فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و غیره ارائه شود. 

  شهردار بندرعباس از بهره‌برداری ۶۶ پروژه بزرگ 
عمرانی شهری همزمان با دهه مبارک فجر سال جاری 
خبر داد و بیان کرد: این پروژه‌ها با اعتباری بالغ بر 

۹۱۰ میلیارد ریال آماده بهره برداری شده است. 
امینی زاده ادامه داد: پروژه‌های شهرداری بندرعباس 
که دو مورد از آن بهره‌برداری شد در حوزه‌های 
فرهنگی، ورزشی، گردشگری، عمرانی، احیای بافت 

فرسوده و غیره است. 
  این مقام مسئول با اشاره به بهره برداری از پروژه‌های 
حوزه حمل و نقل در شهر بندرعباس با اشاره به توسعه 

ناوگان حمل و نقل عمومی شهر، گفت: شهرداری عزم 
و اراده لازم برای احیای بافت‌های فرسوده شهر را 
دارد که در همین زمینه بازگشایی معابر جدید با هدف 
ورود بسیاری از خدمات دیگر به درون محلات در 
دستور کار قرار داشته و پس از بهره برداری پروژه‌های 
متعدد در این زمینه اکنون شاهد بهره برداری از خیابان 

جدید در محله طلابند هستیم. 
 امینی زاده با تاکید بر اینکه احیای بنای تاریخی برکه 
گرد که در یکی از محلات قدیمی شهر واقع شده، 
صورت گرفته است، تصریح کرد:‌ این اقدام با تملک 
۱۲ ملک در مجاورت این بنای قدیمی انجام شده و 
بزودی شاهد اجرای برنامه های فرهنگی و تاریخی 

در همین محله خواهیم بود. وی در بخش دیگری 
از سخنانش از بهره برداری پلاتو دریا، اجرای 63 
کیلومتر فیبر نوری، بازارچه حسین آباد و چند پروژه 

شاخص دیگر طی روزهای آتی خبر داد. 
  به گزارش ایسنا، شهردار بندرعباس در ادامه نیز 
با تقدیر از مشارکت مجموعه سپاه در ساخت سالن 
ورزشی محله سید کامل که اعتبار ساخت این 
مجموعه ورزشی 25 میلیارد ریال بوده است، اظهار 
کرد: این سالن ورزشی با در اختیار گذاشتن زمین 
مورد نیاز از سوی شهرداری بندرعباس، با مشارکت 
مجموعه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی استان آماده 

بهره‌برداری شده است. 

به نمایندگی از 66 پروژه؛

دو پروژه عمران شهری بندرعباس به بهره‌برداری رسید

  مدیرکل فرهنگ و ارشاداسامی استان هرمزگان گفت: 
هنردوستان مدام از مسئولان گله می کنند که چرا امکانات 
به درستی فراهم نمی شود؛ اما متاسفانه در مراسم افتتاحیه 
جشنواره فیلم فجر در بندرعباس  که یکی از مهم ترین 
جشنواره های فیلم و سینمایی است، شاهد هستیم سالن سینما 

آن طور که باید، پر نشده است! 
  رضا کمالی زرکانی)12 بهمن( در آئین آغاز به کار سی و هفتمین 
جشنواره فیلم فجر در بندرعباس ضمن ابلاغ استاندار هرمزگان و 
نمایندگان مردم هرمزگان در مجلس به حضار عنوان کرد: استاندار و 
نمایندگان به دلیل تداخل برنامه افتتاحیه جشنواره فیلم فجر با ورود 
جمعی از مسئولان کشوری به بندرعباس موفق به حضور در این 

مراسم نشدند. 
  وی افزود: از سینما می توان به عنوان یک معجزه یاد کرد، زیرا فتح 

فرهنگی توسط آن بسیار راحت و آسان است. 
  کمالی زرکانی با بیان این که ای کاش فرصتی پیش بیاید که بزرگان 
هنر و سینمای استان به جایگاهی که حقشان است برسند، ادامه داد: 
هنردوستان مدام از مسئولان گله می کنند که چرا امکانات به درستی 

فراهم نمی شود؛ اما متاسفانه در این مراسم  که یکی از مهم ترین 
جشنواره های فیلم و سینمایی است سالن سینما آن طور که باید، 

پر نشده است! 
  وی با اشاره به این که استقبال هنرمندان آن چنان باید زیاد باشد که 
دیگر جایی برای مسئولان نباشد، بیان کرد: این اتفاق مصداق بارز 

وضعیتی است که کسی در جشن تولد خود حضور نداشته باشد. 
کمالی زرکانی ضمن قدردانی از زحمات هنرمندان استان و نیز 
همکاران هنری خود، تصریح کرد: درست است که در این حوزه 
پیگیری هایی اتفاق می افتد اما معتقدهستم که این سرعت و این روش 
 قابل قبول نبوده و فاصله ناخوشایند موجود میان سینماگران باید 

از بین برود. 
  وی اظهار کرد: البته نمی توان این انتظار را داشت که همه باید دارای 
یک نظر مشترک باشند، اما این که افراد در کنار یکدیگر با عقاید 
گوناگون بتوانند به پیشرفت موضوعی کمک کنند بسیار مهم است، 

انشعابات و گسستگی های موجود به هیچ عنوان خوشایند نیست. 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان با بیان این که مردم 
هرمزگان شایسته هستند برنامه ها به بهترین شکل اجرا شوند، افزود: 

امیدوارم در مدت زمانی 
که در این سمت مشغول 
خدمت رسانی هستم بتوانم 
در رخ دادن اتفاقات خوب 
هنری خوبی  و  فرهنگی 
برای استان نقش خود را به 

خوبی ایفا کنم. 
  وی بیان کرد: امیدورام  
شرایط به گونه ای پیش 
برود که سال آینده شاهد 
راهیابی حداقل  3 الی 4 اثر 

از سینمای استان هرمزگان به جشنواره فیلم فجر باشیم. 
به گزارش ایسنا، کمالی زرکانی در پایان گفت: از مدیریت 
سینما ستاره جنوب و سینما ستاره شهر، سازمان فرهنگی، 
 اجتماعی و ورزشی شهرداری به دلیل زحمات، حمایت و 

اطلاع رسانی شان متشکرم.

مدیرکل فرهنگ و ارشاداسلامی هرمزگان:

انشعابات و گسستگی های موجود در سینمای هرمزگان خوشایند نیست



خبر 

اعلام اولویت‌های اعزامی حج تمتع ۹۸ 
 دارندگان قبوض ودیعه گذاری حج تمتع تا پایان بهمن ۱۳۸۵ از 
اولویت‌های اعزامی به حج تمتع ۹۸ هستند.محمدرضا یوسفی مدیر حج 
و زیارت استان قزوین گفت: دارندگان قبوض ودیعه گذاری حج تمتع 
تا پایان ۱۳۸۵ در شعب بانک ملی ایران، قبل از ثبت نام در کاروان‌ها 
ابتدا باید اطلاعات خود را در سامانه رزرو تکمیل و به روزرسانی 
کنند.یوسفی افزود: انتخاب و ثبت نام در کاروان‌های مورد نظر حدودا 
در دهه اول اسفندماه اعلام خواهد شد.به گزارش صدا و سیما، وی 
اضافه کرد: اگر مشمولین تشرف در زمانبندی اعلام شده اقدام نکنند، 
اولویت‌های بعدی که شامل اسفندماه سال ۸۵ می‌شود به صورت روز 

شمار فراخوانده خواهند شد.

سخنگوی سازمان ثبت احوال اعلام کرد
صدور کارت‌های هوشمند تولید داخل تا پایان بهمن 

  سخنگوی سازمان ثبت احوال گفت: چاپخانه ایران اعلام کرده که تا 
پایان بهمن ماه صدور کارت‌های هوشمند ملی داخلی را آغاز خواهد 
کرد. سیف الله ابوترابی در گفتگو با مهر در مورد صدور کارت‌های 
هوشمند ملی تولید داخل گفت: تحریم ها باعث شد که در صدور 
کارت‌های هوشمند با مشکلاتی روبرو شویم و قرار شد با استفاده 
از توان متخصصین داخلی این کارتها را تولید کنیم.وی افزود: تولید 
کارت‌های هوشمند ملی داخلی دست سازمان ثبت احوال نیست و ما 
براساس توافقی که با چاپخانه ایران انجام داده ایم در ابتدا قرار بود در 
آبان ماه این کارتها تولید و صادر شود اما به دلایلی به تعویق افتاد و 
براساس آخرین اطلاعاتی که بدست ما رسیده چاپخانه اعلام کرده که 
تا پایان بهمن ماه صدور کارت‌ها آغاز می شود.سخنگوی سازمان ثبت 
احوال ایران گفت: بعد از تولید کارت های داخلی، به سرعت آمادگی 
داریم که کارت های هوشمند را میان افرادی که ثبت نام کرده اما کارت 
خود را دریافته نکرده اند، توزیع کنیم.وی با اشاره به اینکه بیش از 
۴۷ میلیون نفر برای دریافت کارت ملی هوشمند ثبت‌نام کرده‌‌اند گفت: 
بیش از ۴۴ میلیون کارت صادر شده است.به گزارش جام جم، ابوترابی 
تاکید کرد: افرادی که اعتبار کارت های ملی قدیم آنها پایان سال به 
اتمام می‌رسد طی یک ماه و نیم باقی مانده نسبت به ثبت نام در دفاتر 

ثبت‌احوال اقدام کنند و محدودیتی در ثبت نام و ارائه کارت نداریم.

همزمان با سالروز ورود بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران؛
بوق کشتی‌ها در خلیج فارس طنین انداز شد

 همزمان با سالروز ورود تاریخی بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران به 
کشورمان، بوق کشتی‌ها و شناور‌ها در اسکله شهید حقانی بندرعباس به 
صدا در آمد. همچنین به مناسبت سالروز ورود تاریخی امام خمینی )ره( به 
کشور، بوق قطار‌ها هم در بندرعباس به صدا در آمد و رژه موتورسواران 
همزمان با سراسر کشور در بندرعباس برگزار شد. به گزارش ایسنا ، 
موتورسواران با حمل پرچم سه زنگ جمهوری اسلامی ایران و تصاویر 
حضرت امام خمینی )ره( مسیر فرودگاه تا گلزار شهدای بندرعباس را 
پیمودند. موتورسواران با حضور در گلزار شهداء و قرائت فاتحه به روح 
شهدای والا مقام، با آرمان‌های امام خمینی )ره( و شهداء تجدید پیمان 
کردند. همچنین بوق کامیون‌ها در شهرک حمل و نقل بندرعباس همزمان 
با سالروز ورود بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران به کشور به صدا درآمد. 

  تمدید غیرحضوری دفترچه‌های بیمه تامین اجتماعی
  مدیرکل نام نویسی و حساب‌های انفرادی سازمان تامین اجتماعی 
اعلام کرد که تا پایان سال با رونمایی و اجرای طرح ارائه غیرحضوری 
خدمات، بیمه شدگان می‌توانند بدون نیاز به مراجعه به شعب از منزل و 
محل کار به صورت غیرحضوری درخواست تمدید و صدور دفترچه 
کرده و آن را در آدرس اعلامی دریافت کنند. بهروز کریمی درباره 
تمدید غیرحضوری دفترچه‌های بیمه درمان که قرار بود در شهر تهران 
عملیاتی شده و افراد را از مراجعه حضوری به شعب بی‌نیاز کند، اظهار 
کرد: طرح حذف دفترچه‌ های بیمه درمان را مدتی است کلید زده‌ایم. 
برنامه تأمین اجتماعی حذف کامل دفترچه‌هاست به گونه‌ای که دیگر 
با کاغذ سروکار نداشته باشیم. وی افزود: ایجاد پرونده سلامت بیمه 
شدگان در مراکز ملکی عملیاتی شده است. وزارت بهداشت نیز به سمت 
حذف دفترچه‌‌های بیمه و نسخ الکترونیکی می‌رود و مراکز دولتی نیز 
در حال حذف ارائه دفترچه برای انجام خدمات درمانی مختلف اعم از 
بستری هستند. مدیرکل نام نویسی و حساب‌های انفرادی سازمان تأمین 
اجتماعی با اشاره به اینکه اگر پازل ارائه خدمات غیرحضوری تکمیل 
شود در آینده نزدیک دیگر چیزی به نام دفترچه بیمه کاغذی نخواهیم 
داشت گفت: طرح ارائه غیرحضوری دفترچه‌های بیمه را به زودی 
رونمایی می‌کنیم. به گزارش جام جم، کریمی اعلام کرد که تا پایان 
سال با رونمایی و اجرای طرح ارائه غیرحضوری خدمات، بیمه‌شدگان 
می‌توانند بدون نیاز به مراجعه به شعب از منزل و محل کار به صورت 
غیرحضوری درخواست تمدید و صدور دفترچه کرده و آن را در آدرس 

اعلامی دریافت کنند.

معاون سرمایه گذاری میراث فرهنگی و گردشگری:
‎۹۰ درصد گردشگری در اختیار بخش خصوصی است

  معاون سرمایه‌گذاری سازمان میراث فرهنگی کشور گفت: ۹۰ درصد 
امور حوزه گردشگری کشور در دست بخش خصوصی است و این امر 
موجب امیدواری برای پیشرفت این موضوع شده است.‎ حسین اربابی در 
همایش توسعه گردشگری و توریسم کشور با تاکید بر اثر بخشی حضور 
بخش خصوصی در حوزه گردشگری کشور اظهار داشت: در این حوزه از 
سوی بخش خصوصی دوهزار طرح و با سرمایه گذاری ۱۲۰ هزار میلیارد 
تومانی وجود دارد که موجب شده صنعت گردشگری فعال ترین صنعت 
کشور باشد.‎وی با ابراز خرسندی از حضور فعال بخش‌های خصوصی 
در صنعت گردشگری گفت: صنعت گردشگری کشور با مدیریت و 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی شاهد کمترین رکود ممکن در کشور بوده 
است و آمارهای مکانیزه و به روز نشانگر رونق این صنعت است.‎معاون 
سرمایه‌گذاری سازمان میراث فرهنگی و گردشگری ادامه داد: ۹۵ درصد 
صنعت گردشگری کشور فعال است و تنها ۵ درصد سرمایه‌گذاری‌ها متوقف 
شده و به رکود رسیده است.‎وی با اشاره به این مطلب که سازمان میراث 
فرهنگی به عنوان متولی صنعت گردشگری کمترین هتل و مهمانسراها را 
دارد گفت: علیرغم این موضوع سایر سازمان‌ها و ارگان‌های دولتی متاسفانه 
با ایجاد مهمانسرا و هتل گاها به جزپذیرش کارمندان خود، اقدام به پذیرش 
عموم نیز می‌کنند که امری خلاف قانون است.‎اربابی با درخواست از دیوان 
محاسبات اداری برای بررسی این موضوع اظهار داشت: نیازمند ورود 
دستگاه‌های نظارتی به این مباحث هستیم و باید جلوی این تغییر عناوین 
در کشور گرفته شود.‎وی افزود: وجود اقامتگاه‌های دولتی موجب رکود 
صنعت گردشگری شده و از رونق بخش خصوصی می‌کاهد و باید دیوان 
محاسبات به موضوع این اقامتگاه‌ها ورود جدی کند.‎ به گزارش فارس، 
معاون سرمایه‌گذاری سازمان میراث فرهنگی و گردشگردی با اشاره به 
پرداخت ۴۵۰۰ میلیارد تومان تسهیلات در سال ۹۶ برای ایجاد، تکمیل و 
توسعه عوامل ۱۶ گانه گردشگری گفت: در حوزه گردشگردی با تدابیری 
که اندیشیده شده بالغ بر ۱۰هزار میلیارد تومان تسهیلات برای ارائه به بخش 
خصوصی از محل صندوق توسعه ملی داریم که تاکنون ۱۵۰۰ میلیارد 
تخصیص یافته است.‎وی از تخصیص سه‌هزار میلیارد تومان وام روستایی 
در حوزه گردشگری خبر داد و گفت: این وام‌ها برای مناطق کمتر برخوردار 
سود ۴ تا ۶ درصدی دارد و در مناطق مرزی تسهیلات بدون سود به 
متقاضیان پرداخت خواهد شد.‎اربابی افزود: تاکنون ۷۰۰ میلیارد تومان 
پرداخت شده و سایر افراد علاقه مند نیز برای ورود به حوزه گردشگری 
و دریافت تسهیلات کم بهره از طریق  ۱۱ بانک عامل ارائه تسهیلات اقدام 

کنند و بانک ها مکلفند ظرف ۴۵ روز تکلیف سرمایه گذار را معین کنند.

معه جا

  ساختمان های نیمه کاره و رها شده در 
مناطق مختلف کشور از جمله استان 
هرمزگان به عنوان یکی از ناهنجاری‌های 
حوزه ساخت و ساز شهری ، خطرات 
زیست‌محیطی و آسیب های اجتماعی 

مختلفی را درپی دارد.
 ناهنجاری که به دلیل ایجاد اختلال بصری 
در کنار تنش و هیاهوی حاکم در شهرهای 
امروزی، می تواند موجی از ناآرامی و ناامنی 

را در میان شهروندان ایجاد کند، زیرا که اولین 
چشم انداز در محیط های شهری انضباط و 
نمای ساختمان ها و حس و حالی است که از 

این مساله به بیننده منتقل می گردد.
زمانی که در محیط شهری ساخت و سازها بر 
اساس اصول و مطالعه همه جانبه چه از حیث 
زیبایی شناسی و چه از حیث ایمنی انجام 
می‌شود، انضباط و آرامش شهری در آن محیط 
جاری می گردد و مردم نیز احساس رضایت 
و نشاط می کنند.اما زمانی که شهر و مردم 
آن با معضل ساخت و سازهای غیراصولی و 
ساختمان هایی که در میانه راه به حال خود رها 
شده اند، مواجه می شوند، موجی از آلودگی 
دیداری در آن محیط جاری می شود که این 
آلودگی دیداری و اختلال بصری در طول زمان 

منجر به آشفتگی ذهنی مردم شهر می گردد.
  یکی از معضل های جدی در حوزه شهری به 
ویژه در کلانشهرها، وجود ساختمان های نیمه 
کاره و سازه های غیرمجاز و بلاتکلیف است 
که موجب نازیبایی و بهم ریختگی نما و منظر 

شهری شده است.
  سازه ها و ساختمان های رها شده و نیمه کاره 
علاوه بر بهم ریختگی نمای شهری، انضباط 
شهر و احداث اصولی سازه ها را نیز زیر سوال 
می برد و از سویی دیگر ایمنی شهروندان و 
عابران را به خطر انداخته و زمینه ساز آسیب 

های اجتماعی بسیاری برای ساکنان همجوار 
خود هستند.در دو دهه اخیر تب ساختمان 
سازی و سود سرشار آن در کشور چنان بالا 
گرفت که هر کس با اندک سرمایه ای به امید 
کسب سودی چشمگیر گام در آن گذاشت و 
متاسفانه به دلیل نبود حرکت آگاهانه و نظارت 
کافی از سوی دستگاه های مسوول، این تب 
خسارات بسیاری روی دست مردم و دامن 
شهرها گذاشت که از مهمترین آنها وجود همین 

ساختمان های نیمه کاره و بلاتکلیف و رها شده 
است.

  کلانشهر بندرعباس و ساختمان های 
نیمه کاره

  بندرعباس مرکز استان هرمزگان در جنوب 
ایران از جمله شهرهایی است که به تازگی 
به جرگه کلان شهرها پیوسته است.یکی از 
معضلات جدی در این کلان شهر، وجود برخی 
ساختمان های نیمه کاره بخش خصوصی و 
دولتی است که موجب شلختگی و نازیبایی در 
نمای شهری شده است.وجود این ساختمان‌های 
نیمه کاره و رها شده در نقاط مختلف شهر 
بندرعباس افزون بر نازیبایی شهری، دغدغه ای 

بزرگ برای خانواده های همجوار آنها است.
خانواده هایی که محل سکونت آن‌ها در 
نزدیکی یا همجواری یکی از اماکن نیمه کاره 
بندرعباس است، از نبود آرامش به دلیل وجود 
این ساختمان ها به شدت گله مند هستند و 
معتقدند مسوولان باید فکری اساسی برای 
این موضوع که زخمی کاری بر پیکر شهری 

بندرعباس است، داشته باشند.
  یکی از شهروندان بندرعباس که محل 
سکونتش در همسایگی ساختمانی نیمه کاره در 
مرکز شهر است، گفت: سال‌های سال است که 
این ساختمان به حال خود رها شده و کسی به 
فکر آن نیست و ما نگران آن هستیم که هر سال 

با گذشت عمر این ساختمان، احتمال ریزش آن 
وجود داشته باشد.

احمد موحد زاده بیان داشت: این ساختمان با 
توجه به اینکه داخل کوچه واقع شده، پاتوق 
معتادان و کارتن خواب ها شده است و 
مشکلات بسیاری برای مردم ایجاد کرده است.
وی ادامه داد: به دلیل وجود معتادها و کارتن 
خواب ها در این ساختمان، من اجازه نمی دهم 
که دخترم عصرها به تنهایی به کلاس برود و 

مجبورم خودم او را همراهی کنم که این واقعا 
برای ما کلافه کننده شده و از همین رو به دنبال 

تغییر محل زندگی خود هستیم.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان می گوید: شهرداری بندرعباس ارتقا 
یافته و اکنون در رتبه یازدهم از جدول 12 رتبه 
ای شهرداری های کشور قرار گرفته و به جمع 

کلان شهرهای کشور پیوسته است.
رضا مدرس با اشاره به اهمیت کلان شهر شدن 
بندرعباس، بیان داشت: معرفی بندرعباس به 
عنوان کلان‌شهر موجب توسعه دو چندان آن 
و تاثیرگذاری هر چه بیشترش در عرصه ملی 
می‌شود.حال با توجه به این مساله می طلبد که 
مسوولان توجه جدی نسبت به تعیین تکلیف 

ساختمان های نیمه کاره و رها شده در کلان 
شهر بندرعباس که نقشی مهم در اقتصاد کشور 

دارد، داشته باشند.
  حدود دو هزار ساختمان نیمه تمام در 

بندرعباس بلاتکلیف است
  معاون معماری و شهرسازی شهرداری 
بندرعباس گفت: حدود دو هزار ساختمان 
مسکونی و مجتمع تجاری در بندرعباس 
سال‌هاست نیمه تمام به حال خود رها شده که 
علاوه بر مشکلات قانونی و حقوقی، به سیما و 

منظر شهری نیز صدمه می زنند. 
 اصغر حسینی پور در این زمینه افزود: شهرداری 
نیز برای تعیین تکلیف این اماکن با مشکلاتی 
روبه رو است و با قوانین قدیمی موجود، اقدام 

در این زمینه پیچیدگی های خاص خود دارد.
وی همچنین اظهار کرد: تعداد زیادی از ساختمان 
های دولتی و غیر دولتی و مجتمع‌های تجاری 
در مرکز استان هرمزگان با مشکلات قانونی 

ساخت و ساز مانند نگرفتن پروانه ساختمان 
یا پایان کار مواجه هستند که پرونده‌های آنها 
به کمیسیون ماده 100 و گزارشی نیز از این 
وضعیت برای دادستان بندرعباس ارسال 
شده تا از سوی محاکم قضایی در مورد آنها 

تصمیم‌گیری شود.
  به گفته معاون معماری و شهرسازی شهرداری 
بندرعباس، از میان ده ها مجتمع تجاری 
بندرعباس، تنها 2 مجتمع زیتون و ستاره جنوب 

از شهرداری پایان کار گرفته است.
  حسینی پور تصریح کرد: بسیاری از 
ساختمان‌های نیمه کاره رها شده، اشکال و 
ایراد قانونی و حقوقی دارند و بر اساس قوانین 
موجود مدیریت شهری نمی تواند در این بخش 
ورود کند.وی بیان داشت: شهرداری تنها در 
دو بخش پروانه ساخت و پایان کار می‌تواند 
به صورت قانونی رسیدگی کند و در دعواهای 
میان مالکان بناها با سازنده و دیگر موارد 
نمی‌تواند دخالت کند.حسینی پور ضمن اشاره 
به آخرین وضعیت ساخت و سازها در شهر 
بندرعباس تصریح کرد: از ابتدای دهه 90 تا 
سال‌های 92 و 93، ساخت و سازها از رونق 
خوبی برخوردار بوده اما از آن به بعد با رکود 
قابل توجه در صنعت ساختمان روبه رو بودیم.

وی اضافه کرد: از ابتدای سال جاری تا پایان 
آذرماه تعداد 343 فقره پروانه ساختمانی با 
متراژ 434 هزار متر مربع زیربنا صادر شده 

است.
  نگاهی به وضعیت مسکن مهر در 

هرمزگان و واحدهای نیمه تمام
  یکی از مهمترین طرح هایی که در دولت 
نهم مطرح و با استقبال بسیاری از سوی اقشار 
متوسط و ضعیف جامعه مواجه شد، پروژه 

مسکن مهر بود.

پروژه ای که به عنوان مسکن 99 ساله مطرح 
شد و بسیار مورد استقبال قرار گرفت، اما 
متاسفانه با گذشت حدود یک دهه از آغاز 
عملیات اجرایی این طرح، هنوز واحدهای 
بسیاری از آن نیمه تمام هستند و حرف و 

حدیث های بسیاری پیرامون آن وجود دارد.
  بر اساس آماری که اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان شهریورماه امسال اعلام کرد: هرمزگان 
به لحاظ تعداد واحد قرار داد احداث مسکن مهر 
)53 هزار و 749 واحد( در رده دهم کشور قرار 
دارد.  بر پایه آمارهای اعلامی، از مجموع 38 
هزار و 105 واحد قراداد مسکن مهر در شهرهای 
بالای 25 هزار نفر بندرعباس، بندرلنگه، رودان 
و میناب، تاکنون 28 هزار و 374 واحد افتتاح 
شده، هزار و 812 واحد نیز آماده بهره برداری و 

7 هزار و 919 واحد نیز باقی مانده است.
  گرانی و رها شدن پروژه های 

ساختمانی

  به اعتقاد فعالان حوزه مسکن، یکی از 
مهمترین دلایل رها شدن پروژه های ساختمانی 
به صورت نیمه کاره ، ناتوانی مالی سازندگان 
در ادامه کار است که ناشی از نابسامانی بازار 
مسکن که متاثر از شرایط اقتصادی حاکم 
می‌باشد، است.احمد امینی که سال های بسیاری 
در بندرعباس در زمینه ساخت و ساز مسکن 
فعال بوده، می گوید: متاسفانه در سالهای اخیر 
به دلیل گران شدن مصالح، فعالیت در حوزه 

مسکن بسیار سخت شده است.
  وی ادامه داد: قیمت مصالح ساختمانی متاثر از 
شرایط اقتصادی افزایش قابل ملاحظه ای یافته 
و دیگر پیمانکار نمی تواند کارها را به پیش 
ببرد .امینی بیان داشت: در صورت ادامه کار هم 
باید مشتری برای خرید خانه باشد که در حال 
حاضر توان مردم برای خرید به شدت کاهش 
یافته و بسیاری از سازندگان نیز پروژه‌های خود 
را به دلیل نوسات شدید بازار متوقف و نیمه 
کاره رها کرده اند.وی افزود: در پاره ای موارد 
نیز مشکلات حقوقی میان مالک و سازنده که 
ناشی از نبود قراردادهای قانونی و ثبت شده 
است، موجب می شود تا سازنده پروژه را به 
حال خود رها کند که تعیین تکلیف این موضوع 
با پیچیدگی های بسیاری همراه است و معمولا 

زمان زیادی باید صرف آن شود.
  امینی تاکید کرد: با توجه به اینکه بندرعباس 
یک شهر تجاری است و هر روز بر وسعت 
ساخت و سازها و توسعه‌ شهری آن افزوده 
می‌شود، باید مسوولان فکری برای موضوع 
ساخت و سازهای غیراصولی و ساختمان های 

نیمه تمام در آن داشته باشند.
   تکمیل ساختمان های نیمه کاره رونق 

اقتصادی در پی دارد
 استاندار هرمزگان گفت: تکمیل ساختمان های 

نیمه کاره رها شده موجب رونق اقتصادی و 
ایجاد اشتغال خواهد شد.

  فریدون همتی در نشست پیگیری مسائل 
ساختمان های نیمه کاره رها شده در بندرعباس 
با تاکید بر اینکه تمامی ساختمان های نیمه 
کاره رها شده باید شناسایی و علت رها شدن 
آنها مشخص و پیگیری شود، عنوان کرد: همه 
ساختمان های نیمه کاره رها شده بزرگ و 
نسبتا بزرگ دولتی و خصوصی باید شناسایی و 
تکلیف آنها روشن شود زیرا این سازه ها جزیی 
از سرمایه های استان هستند و باید وارد چرخه 
اقتصادی و اشتغال شوند.وی تکمیل این گونه 
پروژه ها را موجب رونق اقتصادی در استان 
دانست و افزود: باید از همه ظرفیت های استان 
به منظور ایجاد اشتغال استفاده کرد که اتمام 
ساختمان های نیمه کاره یکی از این راه هاست.

  استاندار هرمزگان بخش خصوصی را بازوی 
بخش دولتی دانست و بیان داشت: دستگاه های 

دولتی باید با تمام توان به بخش خصوصی کمک 
کنند تا پروژه های نیمه ساخته که عدم اتمام آنها 

با دلایل موجه همراه است، تکمیل شود.
  کلام آخر 

  موضوع بلاتکلیفی ساختمان های نیمه کاره 
و تبعات سوء ناشی از وجود آنها در فضای 
شهری، باید از سوی مسوولان مورد توجه 
ویژه قرار گیرد، زیرا وجود این ساختمان ها 
حال به هر دلیل اعم از اقتصادی و یا حقوقی 
و یا هر مساله دیگری، با توجه به مشکلاتی که 
برای شهروندان و منظر شهری ایجاد می کند، 
در حقیقت تضییع کننده حقوق شهروندی است 
و مسوولان نباید اجازه چنین کاری بدهند.
برخی‌ها معتقدند که خلا قانونی و نبود قوانین 
روشن برای تعیین تکلیف ساختمان های نیمه 
کاره و رها شده، موجب مسکوت ماندن این 
موضوع شده است و تا زمانی که بسیاری از 
افراد از قوانین سرپیچی و یا به نفع خود از 
قوانین به شکل دیگری استفاده می‌کنند، این 

مشکل به قوت خود باقی خواهد ماند.
  با توجه به دغدغه مردم نسبت به وجود 
ساختمان های نیمه کاره و آسیب های 
اجتماعی ناشی از وجود آنها و ایجاد نازیبایی 
در منظر شهری، باید به مالکان و سازندگان این 
ساختمان ها هشدار داده شود که در صورت 
وقوع هر جرمی در این مکان ها، آنها نیز دخیل 

هستند و باید پاسخگو باشند.
  از سویی دیگر در صورت تمکین نکردن 
مالکان و سازندگان نسبت به اتمام پروژه با 
وجود حمایت دستگاه های مسوول، می توان 
پروژه های نیمه تمام را برای تکمیل به مدیریت 
شهری واگذار کرد تا سرانجامی برای این 
پروژه‌ها متصور شد و مردم نیز از این معضل 

اجتماعی رهایی یابند./ ایرنا
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ساختمان های نیمه کاره و مشکلات اجتماعی آن

وجود این ساختمان های 
نیمه کاره و رها شده در 
نقاط مختلف شهر بندرعباس 
افزون بر نازیبایی شهری، 
برای  بزرگ  ای  دغدغه 
خانواده های همجوار آنها 

است

,,

  در نشست مشترک پارک علم و فناوری هرمزگان و 
معاونت غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
مشکلات فناوران و شرکت های دانش بنیان در 
زمینه صدور پروانه های بهداشتی بررسی شد. در 
این جلسه همچنین بر تسریع در روند صدور مجوز 

پروانه بهداشتی تاکید شد. 
  رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان در این جلسه که 
با حضور معاون غذا و داروی دانشگاه علوم پزشکی و 
فناوران پارک علم و فناوری برگزار شد به ظرفیت های 
هرمزگان اشاره کرد و گفت: ظرفیت های موجود در 
هرمزگان و انگیزه بالای افراد صاحب ایده در این استان 
فرصت بسیار خوبی برای نقش آفرینی آن ها در اقتصاد 
است. علی فتی افزود: طی سال های اخیر شاهد حضور 
افراد مستعد و خلاقی در حوزه تولید محصولات بهداشتی، 
آرایشی و غذایی با استفاده از ظرفیت های استان هستیم 
که هماهنگی های بین بخشی می تواند نقش موثری در 

توسعه آنها ایفا کند. 
  وی با بیان اینکه صدور مجوزهای پروانه بهداشت 

یکی از عوامل تاثیر گذار در سرعت بخشی به فعالیت 
این واحدهاست، گفت: فناوران پارک علم و فناوری 
هرمزگان انتظار دارند تا در این زمینه روند صدور مجوز 
سرعت یابد. فتی بیان کرد: بسیاری از افراد که در این 
زمینه فعالیت می کنند افراد تحصیلکرده و خلاق هستند و 
بعضا محصولاتی که در این زمینه تولید شده مورد استقبال 
نیز قرار گرفته است اما برای گسترش تولید و عرضه در 
سطح وسیع تر نیازمند دریافت مجوزهای لازم غذا و دارو 
هستند که با نگاه مثبتی که در معاون غذا و داروی استان 
وجود دارد امیدواریم این مشکل حل و سرعت بیشتری 

به خود گیرد. 
  در این جلسه همچنین معاون غذا و داروی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان با تاکید بر اینکه ما نیز در این 
مسیر همکاری لازم برای صدور مجوز خواهیم داشت، 
گفت: صدور پروانه بهداشتی و ساخت، یکی از مراحل 
مهم عرضه یک محصول است و از آنجا که با سلامت 
مردم سر و کار دارد حساسیت ویژه ای به خرج می دهیم. 
دکتر غلامعلی جاودان بیان کرد: ما نیز تلاش خواهیم کرد 

تا مسیر بررسی مجوز را سرعت ببخشیم و برای تحقق 
آن به طور منظم جلساتی را با پارک علم و فناوری 
خواهیم داشت. از سویی لازم است تا پیگیری لازم در 

سازمان‌های بالادستی نیز صورت گیرد. 
  وی با اشاره به ظرفیت های هرمزگان گفت: استان ما 
ظرفیت خوبی در حوزه های مختلف دارد و ما نیز به نوبه 
خود در روند صدور مجوز تلاش خواهیم کرد تا نقشی در 
استفاده از این ظرفیت ها را داشته باشیم چرا که معتقدیم 

برای رونق باید فرصت را ایجاد کرد. 
  جاودان ادامه داد: کار شرکت های دانش بنیان کار 
ارزشمندی است، اگر محصولاتی که عموم مردم استفاده 
می کنند توسط شرکت های دانش بنیان با اخذ مجوزهای 
لازم در بازار عرضه شود خیلی بهتر از آن چیزی است که 
برندهای نامعتبر و بدون نام ونشان پخش کننده آن هستند. 
  وی با بیان اینکه تاکید ما بر محصولات سامت 
محور است، افزود: آمادگی داریم با برنامه ریزی های 
منظم، سلسله جلسات هم فکری با حضور شرکت های 
دانش‌بنیان فعال در زمینه غذایی و دارویی و حمایت پارک 

علم وفناوری هرمزگان برگزار شود. 
  معاون غذا و دارو استان هرمزگان بیان کرد: در 
راستای تسهیل در روند سامت غذایی و آگاهی لازم 
از محصولات ارائه شده، تفاهم نامه های خوبی با 
دانشگاه‌های صاحب آزمایشگاه تخصصی در هرمزگان 
به  امضا رسیده است. وی با بیان اینکه ما نمی‌توانیم قانون 
را دور بزنیم، خاطرنشان کرد: شرکت های دانش بنیان 

با وجود دستورالعمل های ابلاغی اگر در روند اداری به 
مشکل بر می خورند، می توانند پیشنهادات اصلاحی را 
به این سازمان ارسال کنند و مورد بررسی قرار می گیرد. 
به گزارش ایسنا، جاودان بیان کرد: درخواست داریم 
مدیران شرکت های دانش بنیان نیروهای دارای تجربه و 
متخصص در هر بخش را بکارگیرند تا شاهد محصولات 

با کیفیت و برخودار از سلامت باشیم.

 معاون غذا و دارو استان هرمزگان:

نمی‌توانیم قانون را دور بزنیم

  فعال انقلابی استان اظهار کرد: کتابفروشی ساحل 
کتاب بعد از مسجد فاطمیه پاتوق دریافت اخبار انقلابی 

بود.
  حجت الاسلام والمسلمین عباس متین، فعال انقلابی استان 
هرمزگان با اشاره به اینکه در بندرعباس همزمان با سایر 
استانها فعالیت انقلابی شکل می گرفت،اظهار کرد: شهادت 
حاج آقا مصطفی خمینی به شدت مردم بندرعباس را تحت 
تاثیر قرار داد و با گذشت زمان فعالیت های انقلابی با 

حساسیت بیشتری صورت می گرفت.
  وی با تاکید بر اینکه مسجد فاطمیه کانون اصلی فعالیت 
انقلابیون بود، تصریح کرد: از آنجایی که مباحث سیاسی حین 
برگزاری کلاس های عربی بیان می شد لذا دانش آموزان 
دبیرستانی به ویژه پسران بیشترین افراد شرکت کننده در 
کلاس ها بودند که با اوج گیری فعالیت های انقلابی بعنوان 
نیروهای  انقلابی و الگوی سایر افراد جامعه شناخته می 

شدند.
  مبارز انقلابی هرمزگان با اشاره به شکل گیری فعالیت های 
انقلابی در مساجد و محله های مختلف  بندرعباس یادآور 
شد: باتوجه به اینکه مسجد فاطمیه پایگاه اصلی مرکز حضور 
سخنرانان کشوری بود بنابراین همه کانون های فعال انقلابی 

در مراسمات این مسجد شرکت می کردند.
  مبین با بیان اینکه فعالیت های انقلابی در سایر مساجد 
بندرعباس نیز دنبال می شد، بیان کرد: مساجد کوفه، امام، 
حسینیه نخل ناخدا و همچنین در محلات نایبند شمالی 
وجنوبی، کمربندی فعالیت های انقلابی به طور جدی پیگیری 
می شد و هنگام سخنرانی سخنرانان کشوری در مسجد 

فاطمیه حضوری پررنگ داشتند.
 از ساواک و نیروهای آن هیچ گونه ترسی نداشتم

وی با تاکید بر اینکه از ساواک ترسی نداشتم، گفت: بخاطر 
فعالیت های انقلابی بارها دستگیر و در زندان هایی چون 

قزل قلعه، اوین و قم زندانی شدم اما برخلاف سایر شهرها 
در بندرعباس زندانیان را در سلول انفرادی وبدون شکنجه 

نگه داری می کردند.
مبارز انقلابی استان هرمزگان با اشاره به دستگیری خود در 
بندرعباس توسط ساواک یادآور شد: از آنجایی که روحانی 
شاخص بودم و چون ساواک فکر می کرد تمام برنامه‌ریزی‌ها 
توسط من صورت می گیرد در زمان نخست وزیری ازهاری 

که حکومت نظامی بود برای دومین بار دستگیر شدم.
متین اظهار کرد: در این شهر مثل سایر شهرها اشخاصی مانند 
روحانیون، بازاریان، کارمندان، آموزش و پرورش همچنین 
دانش آموزان و دانشجویان فعال انقلابی توسط نیروهای 
ساواک به شدت کنترل و شبانه دستگیر می شدند که در 
یکی از این شبها مقارن با صبح همراه پنج تن از مهمانان 
دستگیر شدم.وی با تاکید بر اینکه رهبری انقلاب توسط امام 
خمینی)ره(  امید به پیروزی را بیشتر می کرد، تصریح کرد: 
با وجود اینکه زمان دقیقی برای پیروزی انقلاب مشخص 
نشده بود اما جوانان انقلابی براساس تکلیف و به تبع سخنان 
امام)ره( علیرغم تمامی محرومیت ها، دستگیری، زندانی، 
شکنجه و تبعید همچنان دست از فعالیت های انقلابی  برنمی 

داشتند.
 کتابفروشی ساحل کتاب پاتوق دریافت اخبار 

انقلابی بود
 فعال انقلابی هرمزگان با اشاره به اینکه کتابفروشی ساحل 
کتاب پاتوق دریافت اخبار انقلابی بود، یادآور شد: با 
همکاری و مشاکت یکی از روحانیون مغازه که به کارخیاطی 
مشغول بود را خریداری کردیم و آن به کتابفروشی به نام 
ساحل کتاب تغییر کاربری دادیم. به گزارش هرمز؛متین ادامه 
داد: در این کتابفروشی که انواع مختلف کتابهای مذهبی و 
انقلابی به فروش می رسید بعد از مسجد فاطمیه کانون اصلی 

دریافت اخبار انقلابی بود.

فعال انقلابی استان هرمزگان؛
مباحث سیاسی در کلاس های عربی بیان می شد

   سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی استاندار 
هرمزگان گفت: انقلاب اسلامی دارای ظرفیت‌های 
متعددی است و عوامل متعددی نیز سبب ایجاد 

این انقلاب شده است. 
 ایرج حیدری در آئین آغاز به کار سی و هفتمین 
جشنواره فیلم فجر در بندرعباس عنوان کرد: یکی 
از فاکتورهایی که می توان خدمات انقلاب اسامی 

و نظام جمهوری اسامی را به نسل چهارم انقلاب 
انتقال داد؛ سینما و هنر است. وی با بیان اینکه استان 
هرمزگان سرشاز از قابلیت ها و استعداد هادر تمامی 
زمینه هاست، افزود: می توانیم به جایی برسیم که 
هنرمندان استان را در سطح جهانی معرفی کنیم. با 
انتصاب مدیرکل جدید فرهنگ و ارشاد اسلامی در 
استان هرمزگان به نظر می رسد شاهد بروز خلاقیت‌ها 

و استعداد ها باشیم. 
  به گزارش ایسنا،حیدری با اشاره به این که افرادی 
که اهل هنرند در استان کم نبوده و بسیاری در حال 
فعالیت‌اند، ادامه داد: با مدیریت صحیح باید این 
فعالیت‌ها را عملی برسانیم و آن چیزی که مردم 

هرمزگان لایق آن هستند به آن ها دهیم.

 سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی استاندار هرمزگان عنوان کرد
انتقال خدمات انقلاب با سینما و هنر به نسل چهارم

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت : ایدئولوژی ما اسلام است 
و زبان رهبر اندیشه اسلامی است و آن را اگر حفظ کنیم آمریکا می رود 

و ما می مانیم. 
  آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در آیین نواخته شدن زنگ انقلاب در مدرسه 
دخترانه متوسطه اول شاهد بندرعباس، اظهار کرد: دشمن می‌گفت انقلاب شش 
ماه بیشتر نمی ماند اما ما هستیم و آن ها کم کم دارند می روند، آمریکا رفتنی 

است و ما همیشه هستیم. وی با بیان اینکه عمر استکبار محدود است و ایران 
ابر قدرت قرن است، افزود: امام خمینی)ره( فرمودند: من با پشتوانه این ملت 
دولت تعیین می کنم و بعد فرمودند یکپارچه باشد، اگر ما یکپارچه باشیم قطعا 
می مانیم.   به گزارش ایسنا، نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان اضافه کرد: 
ایدئولوژی ما اسلام است و زبان رهبر اندیشه اسلامی است و آن را اگر حفظ 

کنیم آمریکا می رود و ما می مانیم. 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:   ایران ابر قدرت قرن است

  رئیس خانه نخبگان استان هرمزگان گفت: در 
راستای ارائه خدمات بیمه ای قابل قبول و مناسب 
به نخبگان تفاهم نامه همکاری بین خانه نخبگان 

استان هرمزگان و کارگزاری بیمه امضا شد. 
  منصور فرهادی عنوان کرد: کارگزاری های بیمه در 
استان ها با مجوز از سازمان بیمه مرکزی ایران در 
استانها فعالیت می‌کنند و بر  شرکتهای مختلف بیمه 
اشرافیت دارند، در این راستا می توانند بر حسب نیاز 

مشتری بهترین خدمات را به مشتریان ارائه دهند و در 
هنگام پرداخت خسارات کارگزاری به عنوان وکیل 

مشتری پیگیری کننده پرونده خسارت خواهد بود. 
  به گزارش ایسنا، در این تفاهم نامه که خانه نخبگان 
و کارگزاری بیمه امضا شد در خصوص موارد ذیل 
تفاهم ایجاد شد: امكان آشنايي اعضاي خانه نخبگان 
با خدمات، تعرفه ها و طرح هاي بيمه اي شركت 
هاي مختلف بيمه گر، جهت انتخاب بهترين بيمه نامه، 

امكان صدور انواع بيمه نامه از كليه شركت هاي بيمه 
گر با بيشترين تخفيف، ارائه كارت تخفيف خدمات 
پزشكي از سوي كارگزاري رسمي بيمه دسترنج به 
اعضاي خانه نخبگان بصورت رایگان جهت استفاده 
از مراكز طرف قرارداد، امكان پيگيري پرونده خسارت 
اعضاي خانه نخبگان نزد شركت هاي بيمه گر توسط 
كارگزاري رسمي بيمه دسترنج، صدور بیمه تکمیلی 

انفرادی برای اعضا و خانواده آنها با تخفیف مناسب.

رئیس خانه نخبگان هرمزگان عنوان کرد
ارائه بهترین خدمات بیمه‌ای به نخبگان هرمزگان
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آشپزی

  مواد اولیه لازم برای تهیه یک سمبوسه خوشمزه خانگی 
•سیب زمینی.................................................... 3 عدد متوسط
•پیاز متوسط.................................................... 2 عدد متوسط
•پیازچه....................................................... 5 تا 6 ساقه جوان
•گشنیز............................. 2 قاشق غذا خوری ساطوری شده

•جعفری.............................. 2 قاشق غذا خوری ساطوری شده
•نان لواش.............................................................. 4 ورق نان
•روغن ......................250 میلی لیتر یا یک پیمانه اندازه گیری
•زرد چوبه.................................... 1 چهارم قاشق چایخوری

•در صورت تمایل میتوانید کمی گوشت چرخ کرده هم تفت بدهید 
و برای مغذی تر شدن غذا به آن اضافه کنید

•نمک و فلفل سیاه ...............................................به میزان لازم
این غذا برای 4 تا 5 نفر تهیه میشود.

 طرز تهیه سمبوسه
  برای درست کردن سمبوسه می توانید سیب زمینی ها را 
پوست بکنید نگینی کنید و بعد آپز کنید و یا با پوست سیب زمینی 
را آبپز کنید . سیب زمینی ها را به همراه آب، نمک و کمی روغن 
میذاریم .دلیل اینکه به آن نمک و روغن اضافه میکنیم اینه که در 
خلال پخت اگر سیب زمینی شکاف یا اینکه آب داخل آن نفوذ 
کرد سیب زمینی مزه دار شده باشد و مزه آب به خودش نگیرددر 
فاصله ای که سیب زمینی ها آب پز میشوند، پیازها را خرد میکنیم 
و در ظرف مورد نظر سرخ میکنیم ولی خیلی خشکش نمیکنیم 
و در آخر تفت هم کمی زرد چوبه به آن اضافه میکنیم تا پیازمون 
خوش رنگ و طلایی بشه .بعد از اینکه سیب زمینی ها پخت 
و سرد شد آن را با رنده ی درشت یا به شکل نگینی خرد می 
کنیم و مواد سمبوسه را که شامل سیب زمینی ، پیاز و همچنین 
سیزی های معطر است را به همراه کمی نمک ، فلفل و زرد چوبه 
با هم ترکیب میکنیم البته باید دقت داشته باشید که هنگام پختن 
سیب زمینی ها هم به آن نمک زدیم و مراقب باشیدکه مواد شور 
نشود. وقتی موادمان آماه شد باید نان های لواشمان را برش بزنیم  
اگر میخواهید سمبوسه های بزرگ درست کنید باید نان هارا به 
صورت طولی و اگر سمبوسه های کوچک آنها را به صورت 

عرضی برش میزنیم
حالا برای پیچیدن سمبوسه از مواد بر می داریم و یک سمت نان 
قرارمی دهیم و به حالت مثلثی نان را می پیچونیم این مثلت چند 
چرخ میخورد تا تمام اضلاع آن بسته شود فقط اگر لب های نان 
ها خشک بود یه خورده مرطوبش کنید تا نان موقع کار نشکنه. 
بعد از پیچاندن سمبوسه ها آنها را در روغنی که حدودا نیم سانت 
از سطح ظرف را پر کرده سرخ کنیم. فقط دقت کنید برای اینکه 
سمبوسه ها باز نشن از سمتی که پیچیده شدن داخل روغن قرار 
دهید. وقتی سمبوسه ها سرخ شدن طرف دیگر آن را سرخ میکنیم 
و بعد از سرخ شدن روغن اضافه آن را با کاغذ خشک کن و یا 

قرار دادن بر روی صافی بگیرید. 

  سمبوسه خوشمزه و فوق العاده دلچسپ

گاهی اوقات سرتان شلوع است و متوجه نمی شوید 
مواد غذایی روی گاز در حال سوختن است و وقتی 
بوی دود آن تمام خانه را در برگرفت، متوجه می 
شوید این دود به راحتی از منزل شما خارج نمی 

شود . 
در ادامه راهکارهایی را ارائه می دهیم تا از شر این بوها 

خلاص شوید
چگونه بوی سوختگی غذا را از بین ببریم؟

میخک برای بوی سوختگی
15 تا 20 عدد میخک را در یک لیتر آب در قابلمه بریزید 
و بگذارید تا نیم ساعت بجوشد. این کارباعث خلاصی از 

بو خواهد شد. میخک ها دوباره می تواند استفاده شود.
برطرف کردن بو  با دارچین

کاسه ای پر آب را روی شعله اجاق گاز قرار دهید و 
تعدادی چوب دارچین یا کمی پودر دارچین داخل آن 
بریزید و اجازه دهید روی شعله ملایم اجاق گاز کم کم 

به جوش آید.
 عطر دارچین فضا را معطر می کند و بوی حاصل از 

سوختگی و حتی سرخ کردنی را از بین می برد.

سرکه سفید برای رفع بوی سوختگی
یک لیتر آب را با دو فنجان سرکه سفید بجوشانید، به 
جذب بوی سوختگی کمک می کند. اگر نان دارید، کمی 
سرکه روی تکه های آن بریزید و آن را در مکان های 

مختلف آشپزخانه بگذارید.
رفع بوی سوختگی با لیمو

برش های لیمو را در آب بجوشانید و اجازه دهید چند 
دقیقه بجوشد تا عطر مرکبات در خانه بپیچد.
نقش وانیل در رفع بوی سوختگی

توپک های پنبه را با عصاره وانیل آغشته کنید و در تمام 
اتاق ها قرار دهید تا بوی آن را جذب کند.

رفع بوی سوختگی از لوازم و مبلمان
با این که ممکن است بوی سوختگی از بین رفته باشد اما 

اثاثیه و مبلمان منزل ممکن است بو را جذب کند. 
برای رهایی کامل از آن، باید اقدام جدی تری انجام دهید. 
تمام لوازمی را که قابل شست وشو و جابه جایی هستند 
) مبل ها، پرده ها( می توان با استفاده از شامپو و شوینده 

شست.

  

   بهترین روش برای ذوب کردن شکلات، 
روش بن ماری یعنی حرارت غیر مستقیم 

بخار آب است.
    این روزها بازار تهیه کیک و شیرینی خانگی 
بسیار داغ است و بیشتر بانوان تمایل پیدا کرده اند 
به مناسبت های مختلف، دست به کار شوند و کام 

خانواده را شیرین کنند.
فارغ از کیفیت بهتر مواد اولیه و بهداشتی بودن آن 
ها، تهیه انواع شیرینی در منزل مقرون به صرفه 
تر نیز خواهد بود. اما گاهی بعضی از خانم ها 
با وجود تلاش و علاقه زیاد، با شیرینی یا کیک 
هایی روبه رو می شوند که ظاهر نازیبایی پیدا 

کرده اند.
قطعا شیرینی پزی نیز همانند هر حرفه و هنر 
دیگری، ریزه کاری هایی دارد که رعایت آن ها 
ضامن نتیجه ای بی نظیر است. در ادامه به چند 

مورد از مهم ترین این نکات می پردازیم:
* قبل از آماده کردن مواد کیک، فر را روشن 
کنید تا گرم شود.* آرد کیک را قبل از استفاده 3 
تا 4 مرتبه الک کنید تا هوا بگیرد و کیک خوب 

پف کند
* بکینگ پودر را در یخچال نگهداری کنید تا 
خاصیت خود را از دست ندهد و موقع پختن 
کیک آن را با آرد مخلوط و الک کنید و بعد از 

اضافه کردن آن ها، مخلوط را زیاد هم نزنید.

* برای خوب پف کردن سفیده، مواد را از یک 
جهت هم بزنید.

* سفیده را باید تا حدی هم بزنید که به صورت 
خامه در بیاید و از ظرف نریزد و اگر آن را بیش 
از حد هم بزنید، کیک یا شیرینی شما خشک می 
شود.* اگر کمی آرد یا چند قطره آبلیمو به سفیده 
اضافه کنید، هنگام هم زدن با هم زن دستی زودتر 

سفت می شود.
* برای آن که کشمش و گردو به طور یکنواخت 
در همه جای کیک پخش شود و به ته کیک نرود، 
قبل از اضافه کردن به مواد کیک آن ها را در کمی 

آرد بغلتانید.
* هیچ گاه کیک داغ را از قالب جدا نکنید تا خرد 
نشود.* اگر کیک شما سوخت اجازه دهید تا به 
طور کامل سرد شود سپس قسمت های سوخته 
را با چاقو بتراشید و روی آن را با خاکه قند و 

دارچین، خامه یا مربا پوشش دهید.
پیش از تهیه کیک، حتما تخم مرغ را حداقل دو 
ساعت از یخچال بیرون بگذارید. در واقع سرمای 
زیاد تخم مرغ، باعث می شود کاملا با دیگر مواد 
ترکیب نشود و پخت کیک به خوبی صورت 
نگیرد. پیش از پخت کیک، حتما فر را گرم کنید.

در این صورت مایه کیک فورا گرما را جذب می 
کند و روند پخت و پفُ کیک بهتر خواهد بود. 
اگر دوست دارید تکه های شکلات، کشمش و... 

را به ترکیب کیک اضافه کنید، حتما آن ها را به 
آرد آغشته کنید. این راهکار مانع فرو رفتن چنین 

موادی به کف قالب می شود.
اگرچه طعم شوری همراه با شیرینی غیر قابل 
تصور است اما افزودن نمک به اندازه سر قاشق 
چایخوری به مایه کیک، علاوه بر این که طعم 
کیک را بهبود می دهد، در ماندگاری کیک نیز 
موثر است.مقدار مواد لازم در دستور تهیه کیک و 

شیرینی را کاملا رعایت کنید
همچنین ترتیب مخلوط کردن مواد با یکدیگر را 
فراموش نکنید.پس از پخت کیک، بلافاصله آن 
را از قالب بیرون آورید و روی سطحی گریل 
بگذارید. در این صورت، گرما به سرعت از کیک 

خارج و روند پخت متوقف می شود.
این راهکار برای تهیه کیک نرم بسیار اهمیت 
دارد. حتما آرد و دیگر مواد خشک مانند پودر 
کاکائو را الک کنید. از طرفی غالبا توصیه می شود 
بکینگ پودر نیز همراه آرد الک و به مواد اضافه 
شود و هرگز به تنهایی و یک باره به مایه کیک 

افزوده نشود.
اگرچه هم زدن زیاد مواد اولیه کیک یکی از مهم 
ترین توصیه های شیرینی پزی است اما باید 
توجه داشت که بیش از حد نیاز لازم نیست و به 
خصوص پس از افزودن آرد، تنها در حد مخلوط 
کردن کفایت می کند. گلوتن موجود در آرد باعث 

می شود در صورت هم زدن زیاد، مایه حالت 
لاستیکی پیدا کند.

اگر در میانه تهیه کیک یا شیرینی باید تخم مرغ 
دیگری را اضافه کنید، حتما جداگانه آن را هم 
بزنید و به بقیه مواد اضافه کنید. قالب را خیلی پر 
نکنید؛ دو سوم حجم آن کافی خواهد بود.از کره 
نرم اما ذوب نشده برای چرب کردن کف و دیواره 
های قالب استفاده کنید.هرگز طی زمان پخت 

کیک در فر را باز نکنید.
این نکته درباره برخی شیرینی ها نیز صدق می 
کند. برای این که سفیده تخم مرغ به خوبی حالت 
پف کرده داشته باشد؛ ابتدا باید تخم مرغ، دو 
ساعت قبل از استفاده در دمای محیط قرار گرفته 
باشد. حتما ظرف خشک انتخاب شود و ذره ای 
زرده با آن مخلوط نشود. همچنین افزودن کمی 
نمک و چند قطره آب لیمو نیز در نتیجه بهتر، تاثیر 
دارد. در نهایت به یاد داشته باشید هنگام مخلوط 
کردن آن با دیگر مواد، به شدت آن ها را هم نزنید.

برای جلوگیری از تغییر رنگ و سوختگی 
کارامل، بلافاصله پس از این که شکر طلایی شد، 
آن را از روی حرارت بردارید و فورا در ظرفی از 
یخ فرو ببرید. اگر اجازه دهید ظرف خود به خود 
خنک شود، همان گرمای موجود نیز باعث تغییر 
رنگ کارامل می شود. همچنین افزودن چند قطره 
گلوکز در ابتدای پخت نیز مانع از شکرک زدن 

کارامل می شود.
قبل از اينكه شروع به پخت و تزيين هر كيكی 
بكنيم چند نكته ی مهم و در عين حال ساده را 

بايد در نظر داشته باشيم.
۱- هميشه دستور كيكی يا شيرينی را كه تصميم 
داريم بپزيم از اول تا آخر كاملا می خوانيم، 
مطمئن شويم كه تمام مواد لازم را دراختيار 
داريم.۲- هيچگاه سعی نكنيم كه مواد ديگری را 

جايگزين بعضی از مواد كنيم.
۳- تمام مواد را يک ساعت قبل از پخت در 

آشپزخانه گذاشته تا همه ی مواد هم دما شوند.
۴- مواد را به دقت وزن كنيد.

۵- حدود يک ربع قبل از پخت فر را روشن 
كنيم.

۶- هيچگاه در فر را قبل از اينكه سه چهارم زمان 
پخت سپری شده باشد باز نكنيم چون پف يكک 
می خوابد.۷- يک يكک وقتی كاملا پخته است 

كه به اندازه ی كافی پف كرده باشد و روی آن 
طلايی شده باشد و يكک تا حدودی از دور قالب 

فاصله گرفته باشد.
دلایلی که کیک به اندازه کافی پف نکرده است:

• اندازه گیری مایعات به دقت انجام نشده است. 
)مقدار مایعات مورد استفاده کم یا زیاد شده است(
• میزان مخلوط کردن مواد کم یا خیلی بیشتر از 
معمول بوده است. • دمای فر بسیار کم یا بسیار 

زیاد بوده است.
• هنگام مخلوط کردن مواد ترتیب افزودن آنها 
رعایت نشده است. • کره یا تخم مرغ مورد 
استفاده خیلی خنک بوده است. • بکینگ پودر 
مورد استفاده کم یا کهنه بوده است. • میزان روغن 
مورد استفاده بسیار زیاد بوده است. • اندازه قالب 
نسبت به مایه کیک بزرگ بوده است. • قبل از 
اینکه مخلوط کیک آماده در فر قرار بگیرد فاصله 

زمانی زیادی داده شده است.

راهکارهایی برای از بین بردن بوی سوختگی غذا

 ترفندهای پخت کیک و شیرینی

   ا کثر ما ایرانی ها در هر وضعیت مالی که باشیم سعی می 
کنیم که در منازلمان فرشی پهن کنیم. مهم نیست که این 
فرش چه قیمتی داشته باشد اما نفس عمل برای ما که همان 

پهن کردن فرش است سالیان سال است که ادامه دارد.
    اگر مقدار سوختگی روی فرش یا موکت شما ایجاد 
شده در صورتی که جای سوختگی کوچک باشد می 
بایستی انتهای پرزهای سوخته را با قیچی کوتاه کنید 
و با شامپوی فرش یک لایه ضخیم روی آن قسمت 
تشکیل دهید و بعد از خشک شدن کامل آن را جارو 
بکشید در صورتی که آثار سوختگی باقی ماند رنگبر 

ضعیفی به کار ببرید.
 اما هرگز فرش یا موکت را زیاد خیس نکنید و صابون 
نیز به کار نبرید و سر انجام یک جسم سنگین زیر محل 
شسته شده فرش بگذارید و فرش را روی آن باز نمایید 

تا بالاتر از کف قرار گیرد و زودتر خشک شود.
از بین بردن سوختگی فرش یا موکت در اثر 

سیگار 
اگر محلی از فرش یا موکت در اثر افتادن آتش سیگار 

سوخته است، می توانید به وسیله یک ریش تراش یا 
موچین، مقداری پرز یا فرش از قسمت سالم فرش جدا 

کنید و آن را متناسب با قسمت سوخته نمائید.
 مقداری چسب )از نوع چسب هائی که به تدریج سفت 
می شوند مانند چسب سیمان و غیره( به قسمت سوخته 
شده بزنید و پرزها را بر روی آن گذاشته و فشار دهید. 
سپس روی آن یک کتاب سنگین بگذارید. در مورد 

موکت هم به همین روش  عمل نمائید.
 نحوه از بین بردن لکه اتو بر روی فرش 

همچنین برای از بین بردن لکه اتو بر روی فرش و موکت 
همانند لباس می توانید یک پیاز را به دو نیم کرده و 
روی محل لکه بگذارید. بعد آن را با آب سرد خیس 

کنید و بشویید. 
چگونگی از بین بردن سوختگی لکه شمع 

در فرش و موکت 
  روش اول:

در صورتی که فرش یا موکت شما در اثر ذوب شدن 
شمع در حال سوختن، دچار آسیب شد، به محض وقوع 
لکه، آن را پاک کنید. لکه های مایع شمع که هنوز سفت 
نشده است را، با یک حوله کتان یا دستمال کاغذی های 
سفید خشک کنید. هرگز دستمال را روی موکت مالش 
ندهید، چون باعث می شود به داخل فیبر نفوذ کند، فقط 
سعی کنید آن را خشک نمایید. با فشار دست روی حوله 

خشک، این قسمت را تقریبا خشک کنید.
 روش دوم:

سوختگی لکه شمع در فرش ها و موکت های پرزدار را 
با یک قاشق بتراشید. سپس روی لکه دستمال کاغذی 
یا پارچه سفید گذاشته، با حرارت کم اتو بکشید. زمانی 

که موم کاملا جذب شد، دستمال را بردارید.
 روش سوم:

راه دیگری نیز برای از بین بردن لکه شمع از روی فرش 
یا موکت وجود دارد. در این روش باید یک محلول لکه 
بر بسازید. برای این منظور چند قطره مایع ظرفشویی را 

)که خمیری نباشد( با آب مخلوط کنید.
 حدود یک چهارم قاشق چایخوری از آن را به حدودا 
به یک لیتر آب اضافه نمایید و سپس روی لکه بریزید. 
دقت کنید موکت خیلی خیس نشود. در انتها به آرامی 
لکه را پاک و با آب تمیز کنید. مراحل را تا رفع کامل 

لکه تکرار کنید.
 در صورت تغییر رنگ موکت های دارای الیاف 
مصنوعی، لکه احتمالا چسبناک بوده است. آن را با آب 

گرم شسته، با یک دستمال سفید و تمیز خشک کنید.
 روش چهارم:

در مورد لکه موکت های پشمی از آب ولرم استفاده کنید. 
هرگز از آمونیاک یا لکه برهای دارای ترکیبات قلیایی که 

به بافت موکت آسیب می رساند، استفاده نکنید.

 موکت ها و پادری های دارای الیاف گیاهی مانند کنف 
دارای الیاف زبر و سخت بوده، در مقایسه با موکت‌های 
پشمی و موکت‌های دارای مواد مصنوعی مقاومت 

کمتری در برابر لکه دارند. 
بعد از از بین بردن لکه، قسمت خیس شده را سریع با فن 

یا سشوار و حرارت کم خشک کنید.

چگونه سوختگی روی فرش را از بین ببریم؟ 

   حتما برای شما هم اتفاق افتاده که مواد غذایی 
تان حتی در یخچال هم خیلی زود پوسیده می 

شوند. 
  آیا تا به حال به این فکر کرده اید که شاید اشکال از 
روش نگهداری شماست؟ اگر می خواهید که میوه ها و 
سبزیجات تان طول عمر بیشتری داشته باشند، به نکاتی 

که در ادامه مطلب آورده ایم، دقت کنید.
 خیار را از میوه های دیگر جدا کنید

بسیاری از میوه ها مانند گوجه فرنگی، موز و هندوانه 
گاز اتیلن تولید می کنند که نقش مهمی در رسیدن میوه 
ها دارد. خیار میوه ای است که به این گاز حساس 
می باشد، از این رو شما باید آن را در جایی دور از 
میوه های دیگر نگه دارید. حتی اگر آنها را روی کانتر 
آشپزخانه آویزان نگه دارید، بهتر از این است که در 
کشوی یخچال با میوه های دیگر باشد. اگر می خواهید 
خیار را در مدت زمان بیشتری نگه دارید، حتی می 

توانید آنها را به مدت چند روز در فریزر قرار دهید.
 سبزیجات را مانند گلها نگه دارید

شما باید از سبزیجات مانند گلها نگهداری کنید. اول 
از همه یادتان باشد که پس از شستشو، حتما آنها را 
کاملا خشک کنید. سپس انتهای آنها را کوتاه کنید و 
آنها را مانند گل در گلدان آب قرار دهید. اگر شما 
سبزیجات تان را به این شیوه در یخچال نگهدارید، 

مدت زمان بیشتری شاداب خواهند ماند. البته ریحون 
برخلاف دیگر سبزیجات، باید در دمای اتاق نگهداری 
شود. شما می توانید حتی آب داخل ظرف آنها را هر 
چند وقت یک بار عوض کنید. با این شیوه سبزیجات 

تا 2 هفته دوام خواهند آورد.
 کدو را در کنار سیب و گلابی نگذارید

کدو سبز و کدو حلوایی طول عمر زیادی دارند اما نباید 
آنها را با سیب، گلابی و دیگر میوه های رسیده یک جا 
قرار دهیم زیرا موجب زردی و در نتیجه پوسیده شدن 
آنها می شود. کدو حلوایی و کدو سبز در دمای بین 50 
تا 55 درجه فارنهایت، که پایین تر از دمای خانه اما 
نه به سردی یخچال است، دوام بیشتری دارند. با این 
روش، شما می توانید کدوهای بزرگ را تا 6 ماه و 

کدوهای کوچک تر را تا 3 ماه نگهدارید.
سبزیجات ریشه ای را در کیسه قرار دهید

سبزیجات ریشه ای مانند هویج، پیاز، کرفس، چغندر... 
خواص زیادی دارند، از این رو که مواد مغذی را از 
خاک جذب می کنند. شما باید آنها را در محیطی 
تاریک، سرد و مرطوب نگه دارید. شما حتی می توانید 
آنها را در کاغذ یا نایلون بپیچید تا طول عمر بیشتری 
داشته باشند. اگر آنها را در یخچال قرار دهید، آنها نرم 

شده و زودتر پوسیده می شوند.

  توت را نشویید
توت طرفداران زیادی دارد، بدی این میوه آن است 
که اگر در جای درستی قرار نگیرد، خیلی زود خراب 
می شود. برای این که بتوانید آنها را در مدت زمان 
بیشتری نگهداری کنید، چند قانون وجود دارد. اول 
این که آنها را تا قبل از مصرف نشویید زیرا رطوب 
موجب پوسیدگی آنها می شود. شما همچنین می توانید 
با شستشوی توت ها در یک لیوان سرکه و 3 فنجان 

آب، عمر آنها را تا چند روز بیشتر کنید.
 پس از شستن و قبل از این که آنها را در یخچال قرار 
دهید، از خشکی آنها اطمینان حاصل کنید. ظرفی که 
توت ها را در آن قرار می دهید نیز اهمیت زیادی دارد. 
اگر سوراخی برای رد و بدل کردن هوا روی ظرف 

وجود ندارد، کمی در آن را باز بگذارید.
 سیب و پرتقال را از هم جدا کنید

شاید این موضوع را تا به حال نشنیده باشید اما سیب 
و پرتقال هم باید در محلی جدا نگهداری شوند. میوه 
ها گازی به نام اتیلن تولید می کنند که نقش مهمی در 
رسیدن آنها دارد. از آنجا که این گاز می تواند موجب 
پوسیدگی دیگر میوه ها شود، بهتر است که میوه هایی 
چون سیب و پرتقال جدا نگهداری شوند. برای پرتقال، 
بهتر است که شما آنها را در کیسه ای توری قرار دهید 

تا هوا جریان داشته باشد. کیسه های پلاستیکی فرایند 
پوسیدگی آنها را شدت می بخشند.

موزها را از هم جدا کنید
بدی موز این است که همه آنها به طور همزمان می 
رسند اما برای این مورد هم راه حلی وجود دارد. بهتر 
است که ابتدا آنها را از هم جدا کنید. سپس برخی از 
موزها را روی کابینت بگذارید و باقی را در یخچال 
نگه دارید تا دیرتر برسند. شما حتی می توانید موزهای 
رسیده و کمی پلاسیده شده تان را برای درست کردن 

شیک استفاده کنید.
 پیاز و سیب زمینی را یک جا نگذارید

اگر پیاز و سیب زمینی را در یک جا قرار دهید، پیازها 
موجب پلاسیدگی سیب زمینی ها می شوند. بهتر است 
که آنها را به طور جداگانه در سبدی رو باز و در 

محیطی سرد و تاریک قرار دهید. 
اگر آنها در معرض رطوبت قرار گیرند، نرم شده و 
زودتر خراب می شوند. بهترین همسایه برای پیاز، سیر 
است. آنها می توانند در کنار هم قرار گیرند، بدون این 

که آسیبی به هم برسانند.
 گوجه فرنگی از یخچال بیزار است

گوجه فرنگی از یخچال بیزار است، شاید هم یخچال از 
گوجه فرنگی بیزار است، در هر صورت، اگر شما می 
خواهید که گوجه فرنگی هایتان عمر بیشتری داشته 
باشند، آنها را در محیط خانه، روی کانتر آشپزخانه، 
قرار دهید. گوجه فرنگی در یخچال بیشتر از 3 روز 

دوام نخواهد داشت.

 • رنگ انداختن زعفران
چطوری می توانید زعفران را دم کنید که عطر و رنگ آن چند 
برابر شود؟کافی است زعفران ساییده شده با برنج را با همدیگر 

داخل قابلمه بگذارید تا دم بکشد.
 • کند کردن روند فاسد شدن گوجه فرنگی

برای کند کردن روند فاسد شدن گوجه فرنگی، آن را از محل اتصال به 
ساقه به پایین قرار دهید این امر مانع از ورود هوا می شود.

 • نکاتی برای پخت پفیلا
اگر ذرت یک ساعت خیس بخورد هنگام تبدیل شدن به پفیلا بیشتر 

پف می کند.
 • تشخیص قارچ سالم

چگونه بفهمیم قارچی که می خواهیم بخوریم سالم است یا خراب روی 
قارچ کمی نمک بریزید اگر رنگ قارچ سیاه شد سالم است و اگر رنگ 

آن زرد شد خراب است و باید دور ریخته شود.
 • برای اینکه از رشد حشرات در برنج جلوگیری کنیم

برای هر یک کیلوگرم برنج خام، پنج گرم پودر نعناع خشک را در کیسه 
نازکی ریخته و در کیسه برنج نگهداری کنید.

 • چیبس خانگی
سیب زمینی را برش نازک بدهید داخل کاسه پر یخ ۱ قاشق بکینگ 
پودر با نمک بریزید و نیم ساعت بگذارید بماند و بعد روی دستمال پهن 

کرده ۲ساعت بگذارید خشک شود و سرخ کنید.
• نکاتی برای پخت گوشت

اگر به گوشت در حال پخت آبلیمو اضافه کنید، هم طعم آن را مطبوع 

خواهید ساخت و هم سرعت پخت را افزایش می دهید.
 • در سالاد تان گوجه زیاد بریزید

اضافه کردن گوجه خرد کرده به سالاد باعث آب انداختن سالاد می 
شود و نیاز به سس سالاد را کاهش می دهد.
• از بین بردن محل سوختگی زبان

اگر در اثر خوردن نوشیدنی و یا غذای داغ زبانتان سوخت مقداری شکر 
در محل سوختگی بریزید و ببینید که اثری از سوختگی باقی نمی ماند.

• ترفند برای پخت قورمه سبزی
سبزی قورمه سبزی را ریز خرد کنید زیرا اگر درشت خرد شده باشد 

خورش هر چه بجوشد جا نمی افتد.
 • تشخیص روغن زیتون اصل

مقداری از روغن را درون لیوان ریخته و آن را در یخچال قرار دهید. 
روغن زیتون واقعی باید در ته لیوان کمی رسوب داشته باشد.

 • نکاتی برای پخت قارچ
به هنگام پخت قارچ در قابلمه را کمی باز بگذارید تا هم قارچ ها سیاه 

رنگ نشوند و هم آب قارچ ‌ها به راحتی بخار شود.
 • ترفند سیب زمینی آبپز

برای اینکه موقع گذاشتن سیب زمینی داخل آب، آب آن 
زودتر بجوش بیاید، یک دانه سیب زمینی پوست گرفته هم 
داخل آب بگذارید. • اگر کره سفت و یخ زده است و نباید آن 
را آب کنیدظرف آن را از آب جوش پر کنید کمی که ماند آب را 
 خالی کنید و کره را داخل ظرف بریزید کره با گرمای ظرف نرم 

می شود.

ترفندهای نگهداری میوه و سبزیجات نکته های مهم در آشپزی

  طبق بررسی‌های صورت‌گرفته بیش از ۱۰ 
آنتی‌اکسیدان فلاونوئید در این سبزی وجود دارد 
و این آنتی‌اکسیدان‌ها تنها یکی از چند ماده آلی و 

معدنی موجود در این سبزی هستند.
   صاف و جوان نگه داشتن پوست با یک سبزی پرخاصیت

 یک سبزی پرخاصیت به دلیل غنی بودن از موادمعدنی به سم 
زدایی قوی بدن و زیبایی پوست کمک می‌کند.

اسفناج یکی از موادغذاییِ بسیار سالم است، طبق بررسی‌های 
صورت‌گرفته بیش از ۱۰ آنتی‌اکسیدان فلاونوئید در این 
سبزی وجود دارد و این آنتی‌اکسیدان‌ها تنها یکی از چند ماده 

آلی و معدنی موجود در اسفناج هستند.
خواص اسفناج برای سلامت بدن

اشعه فرابنفش ممکن است در تماس با پوست فرد عامل 
ابتلا به سرطان پوست شود یا به ظاهر پوست آسیب برساند، 
ویتامین C. و A. موجود در اسفناج، آسیب ناشی از اشعه 

فرابنفش را بهبود می‌بخشد.
اگر مصرف مواد غذایی حاوی آنتی‌اکسیدان، مانند اسفناج 
را در رژیم غذایی روزانه خود قرار دهید، سرعت تولید 

سلول‌های پوستی افزایش پیدا می‌کند و تولید کلاژن را در 
پوست تحریک می‌کنید، کلاژن یکی از مواد سازنده پوست 

است که در بهبود کشسانی و زیبایی پوست نقش دارد.
ین سبزی در حفظ سلامت پوست نقش ویژه‌ای دارد، اشعه 
فرابنفش ممکن است در تماس با پوست فرد منجر به سرطان 
 .A و .C پوست شود یا ظاهر پوست را خراب کند. ویتامین
موجود در اسفناج، آسیب ناشی از اشعه فرابنفش را ترمیم 

می‌کنند. 
اگر مصرف مواد غذایی حاوی آنتی‌اکسیدان، مانند اسفناج 
را در برنامه غذایی روزانه خود قرار دهید، سرعت تولید 
سلول‌های پوستی را بالا می‌برید و تولید کلاژن را در پوست 
تحریک می‌کنید. کلاژن یکی از مواد سازنده پوست است که 

در بهبود کشسانی و زیبایی پوست نقش دارد.
فیتونوترینت‌های موجود در اسفناج به سم‌زدایی بدن کمک 
می‌کنند و با جلوگیری از رشد انبوه فلور‌های میکروسکوپی 
روده، کارکرد کبد را بهبود می‌بخشند. همچنین بین کاهش 
التهاب لوله گوارش و مصرف فلاونوئید و کارتنوئید‌های 
درون اسفناج رابطه مستقیم وجود دارد. هرچه التهاب لوله 

گوارش کمتر شود، لایه داخلی آسیب‌پذیر آن و معده نیز 
سالم‌تر می‌مانند و احتمال پیشرفت سندرم روده نشت‌کننده و 
ناراحتی‌های گوارشی دیگر کاهش می‌یابد. همچنین اسفناج 

غنی از فیبر است.
اسفناج در پیشگیری از دیابت بسیار موثر است، این سبزی 
حاوی استروئید‌های مفیدی به‌نام فیتواکسایتروئید است. 
بررسی‌ها نشان داده‌اند این استروئید، متابولیسم گلوکز یا همان 
شکر خودمان را افزایش می‌دهد و به‌این‌ترتیب سطح قندخون 
پایدار می‌ماند و بالا نمی‌رود. این خاصیت برای بیماری 
دیابت پنهان، دیابت و نیز سندرم‌های دیگری که در متابولیسم 
سلولی اختلال به‌وجود می‌آورند، به‌شدت به‌کار می‌آید، زیرا 
این استروئید مولفه‌هایی را که ذخیره چربی را برای هورمون 
انسولین به سطح بحرانی می‌رسانند، به پایین‌ترین سطح ممکن 

کاهش می‌دهند.
پژوهش‌های صورت‌گرفته نشان می‌دهند اسفناج نه تنها 
غنی از منیزیم است، بلکه پس از پخته‌شدن نیز منیزیم آن از 
بین نمی‌رود. منیزیم یکی از مواد معدنی مهم در بدن به‌شمار 
می‌رود و در کارکرد سالم سلول‌ها و بیش از ۳۰۰ عملکرد 
مختلف بدن نقش دارد. متاسفانه بیشترِ افراد بزرگ‌سال در 
کشور‌های پیشرفته با کمبود منیزیم مواجهند، ولی خود از آن 
باخبر نیستند. منیزیم در تنظیم کلسیم، پتاسیم و سدیم بدن 

نقش مهمی برعهده دارد.

سبزی ای که مانند بوتاکس پوستتان را صاف می کند

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم



 نجات پسر کوچولو با کمک خرس سیاه
 کودک 3 ساله امریکایی که در جنگل گم شده بود با کمک خرس 
مهربان از مرگ نجات یافت. به گزارش وایرد، این پسربچه پس از 
خروج از خانه مادربزرگش در کارولینای شمالی گم شد. با اعلام 
موضوع به پلیس، عملیات جست‌و‌جو برای یافتن وی آغاز شد اما با 
شروع بارش شدید باران و دمای زیر صفر درجه جست‌و‌جوها برای 
پیدا کردن کودک متوقف شده بود. »چیپ هیوز« افسر پلیس در این 
باره گفت:»پس از دو شبانه روز ما کودک را در منطقه جنگلی زنده 
پیدا کردیم. این پسر بچه می‌گوید یک خرس به سمتش آمده و در 
تمام مدت در کنارش حضور داشته است. ما متوجه شدیم که خرس 
با گرمای بدن خود مراقب پسر بچه بوده تا او یخ نزند. خرس‌های 
سیاه در این منطقه زیاد هستند خرس در روز سوم با شنیدن صدای 
پای تیم امدادگر بدون آسیب از پسر بچه دور شده است.« این در 
حالی است که خانواده این پسر بچه می‌گوید خداوند فرزندشان را 
دوست داشته و یک خرس را برای نجات و کمکش فرستاده است.

دختر دانشجو در جنگل یخ زد
 همزمان با کشف جسد یک دختر دانشجو در جنگل‌های شمال 
اوکراین پلیس جنایی تحقیقات خود را آغاز کرد.بر اساس گزارش 
پلیس و به گفته پدر مقتول که نگهبان یک پارک است جسد یخ زده 
دختر را بعد از دو روز جست‌و‌جو پیدا کردند.ایرنیا دووریتسکا، ۲۱ 
ساله که دانشجوی پزشکی در اوکراین بود، برای عیادت مادرش در 
مسیر رفتن به بیمارستان در شمال اوکراین بود، که راننده اتوبوس 
به خاطر اینکه وی پول نداشت او را مجبور کرد ساعت 4 صبح در 
منطقه دورافتاده و در دمای ۲۰ درجه زیر صفر از اتوبوس پیاده شود.
خواهر ایرنیا گفت: او قصد داشت مادر بیمارمان را که به التهاب 
ریوی مبتلاست و حالش روز به روز بدتر می‌شد ملاقات کند، اما 
از آنجا که برای رسیدن به اتوبوس عجله داشت فراموش کرد کیف 
پولش را با خود ببرد.تحقیقات اولیه نشان می‌داد که ایرنیا راهی 
نداشت جز اینکه در جاده تاریک جنگل راه برود اما ناگهان پایش 
لغزید و درون چاهی افتاد و از سرما جان باخت. در صورت اثبات 

اتهام راننده، پیش‌بینی می‌شود او به پنج سال زندان محکوم شود. 

کوران مرگ در امریکا
  سرمای بی‌سابقه در مناطق گسترده‌ای از شمال و شرق امریکا، 
جان 20 نفر را گرفت.به‌گزارش بی‌بی‌سی، نیویورک، پرجمعیت‌ترین 
شهر امریکا با 17 درجه زیر صفر چهره یخ‌زده به خود گرفته و 
مأموران در شیکاگو که 32 درجه زیر صفر است برای به راه انداختن 
قطارها روی ریل‌آهن آتش روشن می‌کنند. در آیوا جسد یک 
دانشجو در خارج از ساختمان دانشکده پیدا شده و بیمارستان‌ها 
ده‌ها نفر را که به علت یخ‌زدگی مراجعه کرده بودند پذیرش کرده‌اند. 
این کوران قطبی، زندگی حدود ۲۵۰ میلیون امریکایی را طی دو روز 
گذشته مختل کرده هر چند ایالت‌هایی چون فلوریدا در جنوب شرق 

این کشور از سرمای کشنده این پدیده در امان مانده است.
در یک هفته گذشته صدها مرکز موقت برای اسکان خیابان‌خواب‌ها 
دایر شده و علاوه بر تختخواب‌خانه‌های موجود، چندین کلیسا و 

مرکز امداد برای جلوگیری از یخ‌زدن بی‌خانمان‌ها مهیا شده است. 

قتل عام یک خانواده جادوگر
 اهالی روستایی در هند یک زن و 4 فرزندش را به طرز دلخراشی 
به قتل رساندند.به گزارش میرر، روستاییان می‌گویند این زن 
و فرزندانش جادوگر بوده و به همین خاطر باید می‌مردند. بنا بر 
گزارش‌های پلیس ایالت »اویرا« قربانی »ماندا منگی« به همراه دو 

پسر و دو دخترش متهم بودند که در روستا جادوگری می‌کردند. 

دزدان با خودرو وارد فروشگاه شدند
 دو سارق برای دزدیدن دستگاه خودپرداز با وانت وارد فروشگاه 
شدند.  سارقان امریکایی اواخر شب به قصد دزدیدن دستگاه 
خودپرداز، با خودروی وانت خود وارد فروشگاه شدند و دستگاه 
را از جا کندند.آنها هنگام انتقال دستگاه خودپرداز به داخل وانت، 
ناگهان پلیس را در یک قدمی خود دیدند و مجبور شدند پا به فرار 
بگذارند.تحقیقات برای پیدا کردن این دو سارق همچنان ادامه دارد.

نوزاد دوماهه از گرسنگی مرد
 مادر انگلیسی به جرم قتل فرزندش به 10 سال زندان محکوم 
شد. به‌گزارش مترو، »آنجل« 25 ساله به‌خاطر ندادن شیر به فرزند 2 
ماهه‌اش باعث مرگ وی شده است. پزشکان تأیید کرده‌اند که نوزاد 

بر اثر سوء‌تغذیه شدید جان سپرده است. 

یورش وحشیانه صهیونیست‌ها به کرانه باختری
 نظامیان رژیم صهیونیستی ضمن یورش به کرانه باختری شماری 
از شهروندان فلسطینی را بدون تفهیم اتهام بازداشت کردند.به گزارش 
مهر، نظامیان رژیم صهیونیستی همچنان به اقدامات خود علیه 
شهروندان فلسطینی ادامه می دهند.بر اساس این گزارش، نظامیان 
صهیونیست در همین راستا به کرانه باختری یورش بردند.طبق 
اعلام رسانه های فلسطینی، به دنبال این حمله درگیری شدیدی 
میان صهیونیستها و شهروندان فلسطینی درگرفت.شاهدان عینی 
اعلام کردند که در جریان این حمله وحشیانه، شماری از شهروندان 
فلسطینی بدون تفهیم اتهام توسط نظامیان صهیونیست بازداشت 

شدند. 
حملات گسترده جنگنده‌های رژیم سعودی

 به »تعز« یمن
 جنگنده های رژیم سعودی بار دیگر اقدام به بمباران مناطق 
مسکونی در استان »تعز« یمن کردند.به گزارش خبرگزاری مهر، 
جنایت های رژیم سعودی و متحدان آن علیه مردم بی دفاع یمن 
همچنان ادامه دارد.بر اساس این گزارش، جنگنده های ائتلاف 
سعودی به تازگی دور جدیدی از حملات به مناطق مسکونی در 
یمن را آغاز کرده اند.طبق اعلام رسانه های یمنی، مناطق مسکونی 
در استان تعز به صورت گسترده هدف حملات هوایی جنگنده های 
سعودی قرار گرفته است.این در حالی است که نقض آتش بس در 
الحدیده نیز با وجود گذشت حدود یک ماه و نیم از آغاز آتش بس، 

همچنان توسط سعودیها ادامه دارد.

 5
یکشنبه 14  بهمن 1397

 27 جمادی الاول 1440

سال  هجدهم شماره  2966

حوادث

حوادث جهان
  

مرگ دختر بوشهری به خاطر جراحی بینی
  دختر جوان که برای جراحی زیبایی بینی به یکی از 
بیمارستان‌های بوشهر رفته بود به طرز مشکوکی جان 

باخت.
  روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی بوشهر در 
این باره گفت: ماجرای مرگ غیرمنتظره دختر 
غیردانشگاهی  بیمارستان‌های  از  یکی  در  جوان 
شهر بوشهر بررسی و با هر‌گونه تخلف در این زمینه 
برخورد می‌شود.خانواده این دختر که سوده نام 
داشت مدعی شدند سهل‌انگاری از سوی فردی که 

بدون داشتن تخصص اقدام به عمل جراحی کرده و 
فقط تکنسین اتاق عمل بوده دلیل مرگ دخترشان 

است و به طرح شکایت قضایی اقدام کرده‌اند.
 خواهر سوده نیز گفت:»اواخر آبان امسال من و 
خواهرم برای عمل زیبایی بینی به مطب یک دکتر 
در بوشهر مراجعه کردیم اما پس از گرفتن نوبت 
از منشی، به فرد دیگری که در همین مطب بود 

معرفی شدیم. 
ایشان پس از معاینه من و خواهرم، دستور گرفتن 

عکس از بینی دادند و ما هم بعد از تهیه عکس، 
حدود یک ماه بعد دوباره به مطب مراجعه کردیم . 
به خبرگزاری تسنیم ؛وی پس از مشاهده عکس، 
به ما نوبت عمل داد و گفت شانزده میلیون تومان 
به شماره کارت فرد دیگری به‌عنوان هزینه عمل دو 
نفرمان واریز کنیم. روزی که به بیمارستان رفتیم 
اول خواهرم به اتاق عمل رفت که متأسفانه ساعتی 

بعد خبر فوتش را به ما اطلاع دادند.« 

 شب نشینی در خانه متهم به قتل
  من فقط به حمایت از دوستم وارد ماجرای 
تخریب خودروها شدم درحالی که از حقیقت 
موضوع اطلاعی نداشتم آن شب هم دوستم 
بعد از چند ماه به تازگی از زندان آزاد شده بود 
که برای مصرف مشروبات الکلی دور هم جمع 
شدیم سپس دوستم ماجرای مشکل شخصی 

خودش با یک نفر دیگر را مطرح کرد و ...
  جوان 22 ساله که در پرونده تخریب شبانه 
32 خودرو در بولوار طبرسی شمالی و با تلاش 
نیروهای انتظامی مشهد دستگیر شده است درحاشیه 
بازسازی صحنه جرم که با حضور قاضی حسینی 
)معاون دادستان مرکز خراسان رضوی( و قاضی 
دشتبان )قاضی ویژه رسیدگی به پرونده های جرایم 
خاص( انجام شد در حالی که از اقدامات هولناک 
خود ابراز پشیمانی می کرد درباره سرگذشتش 
گفت: تا مقطع راهنمایی تحصیل کردم اما بعد از 
آن نتوانستم به تحصیلاتم ادامه دهم چرا که درس 
هایم ضعیف بود و خودم نیز هیچ علاقه ای به درس 
و مدرسه نداشتم به همین خاطر از همان دوران 
نوجوانی نزد پدرم ماندم تا در امور بنگاه داری به 
او کمک کنم پدرم بنگاه مشاور املاک داشت و 
از وضعیت مالی مناسبی برخوردار بود در خانواده 
هم کمبودی نداشتم و اختلاف حادی نیز با پدرم 
پیدا نمی کردم با این حال زمانی که به سن قانونی 
رسیدم خدمت سربازی هم نرفتم البته قصدم فرار 
از خدمت نبود ولی شاید به خاطر ترس یا هر 
انگیزه دیگری نمی خواستم عازم خدمت سربازی 
شوم اگرچه اکنون ساکن بولوار توس )جاده قدیم 
قوچان( هستیم اما من و »م« از حدود چهار سال 
قبل که با یکدیگر همسایه بودیم ارتباط صمیمانه 
ای برقرار کردیم. با آن که از کاری که کردم و به 
خاطر اخلال در نظم عمومی دستگیر شدم خیلی 
پشیمانم اما هنوز رفاقتم با »م« پایان نیافته و این 
رفاقت ادامه دارد. خلاصه دوستی من و »م« ادامه 
داشت تا این که او در ماجرای قتل جوانی به  نام 

رضا تهرانی دستگیر و روانه زندان شد. هشت ماه 
از این موضوع گذشت تا این که فهمیدم »م« با 
سپردن وثیقه سنگین به دادسرا از زندان آزاد شده 
است به همین خاطر بلافاصله با او تماس گرفتم و 
برای شب نشینی و دورهمی به منزل »م« رفتم. 
دوستم از حدود یک سال قبل ازدواج کرده بود 
اما آن شب که ما برای مصرف مشروبات الکلی 
دور هم جمع شدیم در منزل »م« تنها بودیم او چند 
ساعت قبل از زندان آزاد شده بود و ما از هر دری 
سخن می گفتیم تا این که »م« از مشکل شخصی 
خودش با جوانی سخن راند که در نزدیکی محل 
سکونت »م« زندگی می کرد آن شب دوستم از من 
خواست به خاطر یک ماجرای عشق و عاشقی که 
در نبود او به وجود آمده بودو در این میان جوان 
همسایه آن ها نقش اصلی را در این موضوع 
خاص دارد به او کمک کنم تا زهرچشمی از آن 
جوان بگیرد این گونه بود که من هم به حمایت از 
دوستم درحالی سوار موتورسیکلت شدم که »م« 
نیز با شمشیر پشت سرم نشست و با آن که شب 
از نیمه گذشته بود به سوی منزل آن جوان حرکت 
کردیم ولی او در خانه اش نبود و دوستم در حالت 
عصبانیت و با ضربات شمشیر همه خودروهایی را 
که در آن منطقه پارک شده بودند تخریب کرد و 
ما در حالی که چهره های خود را پوشانده بودیم 
از آن محل فرار کردیم ولی در نهایت پلیس ما را  
دستگیر کرد حالا هم می خواهم به جوانان همسن 
و سال خود بگویم که امروز با تجمع مردم محل 
برای بازسازی صحنه جرم آبرو و حیثیت ما از بین 
می رود و این کار از تحمل زندان هم بدتر است و 
اصلا ارزش آن را ندارد که آبروی انسان در معرض 
خطر قرار گیرد. من تاکنون هیچ سابقه ای نداشتم 
و می خواستم با جمع آوری پول هایم ازدواج کنم 
ولی باز هم می گویم تا انسان خودش به دنبال 
خلاف نرود وسوسه های دیگران تاثیر زیادی 

نخواهد داشت و ...

در امتداد تاریکی

برخورد مرگبار پژو با شتر در جاسک ۲ کشته برجای گذاشت

  مرد میانسال که به خاطر 100 هزار تومان پدرش 
را کشته بود به شرط پرداخت دیه به‌خواهر و 

برادرانش از مجازات مرگ رهایی خواهد یافت.
  این جنایت شامگاه 19 بهمن سال گذشته در خانه‌ای 
ویلایی در یکی از خیابان‌های اطراف میدان هروی 
تهران رخ داد. مرد جوانی در تماس با پلیس خبر قتل 
پدرش را اعلام کرد و گفت: برادر بزرگم پدرم را کشته 
است.با اعلام این خبر بازپرس جنایی و تیم تحقیق 
راهی محل حادثه شدند. با حضور در محل آنها با 

جسد تکه تکه مرد 66 ساله داخل زیرزمین مواجه 
شدند. این درحالی بود که قاتل قصد داشت اعضای 
بدن پدرش را داخل چمدان بگذارد و از خانه خارج 
شود که با حضور برادرش غافلگیر شد و لو رفت.
متهم 46 ساله در بازجویی‌ها گفت: نمی‌خواستم پدرم 

را بکشم؛ از پدرم 100 هزار تومان پول خواستم. اما او 
شروع به فحاشی کرد و گفت که پولی ندارد به من بدهد. 
می‌گفت از اینکه مدام از او پول می‌گیرم خسته شده 
است. ناگهان درجریان این مجادله لفظی، پدرم عصبانی 
شد و شمشیرش را برداشت و به طرف من حمله کرد. 

من هم قمه‌ای برداشتم و ضربه‌ای به قلب پدرم زدم که 
روی زمین افتاد. از آنجایی که نمی‌خواستم کسی از 
این ماجرا با خبر شود، جسد را داخل پتو گذاشتم و 
به زیر زمین بردم. درحالی که به‌دنبال فرصت مناسبی 
بودم درخلوتی خانه به زیرزمین رفتم تا پس از تکه 

کردن جسد آن را مخفیانه از خانه خارج کنم که برادرم 
وارد زیرزمین شد.

  به ‌گزارش ایران،بدنبال اعترافات مرد میانسال او به 
بازسازی صحنه جنایت پرداخت. درحالی که تحقیقات 
در این رابطه ادامه داشت، 4 خواهر و برادر متهم با 
حضور در دادسرای جنایی تهران مدعی شدند اگر 
برادرشان دیه پدر را به آنها پرداخت کند از قصاص 
وی چشم پوشی خواهند کرد. متهم نیز با قبول این 

شرط پذیرفت که دیه پدرش را بپردازد.

رهایی از قصاص به شرط پرداخت دیه پدر

  ماموران یگان حفاظت منابع طبیعى و آبخیزدارى 
کشف  غیرمجاز  زغال  کیلوگرم  بستک٣٥٠  شهرستان 

کردند. 
 حامد احمدپور رئیس اداره منابع طبیعى و آبخیزدارى 
شهرستان بستک گفت: در گشت زنی و مراقبت‌های حفاظتی 
٣٥٠ کیلوگرم زغال غیرمجاز از یک دستگاه وانت پیکان 
در مسیر جاده چاه‌بنارد به بستک کشف شد.وی افزود: این 

زغال‌ها از درختان جنگلی کنار و آکاسیا تهیه شده بود.

رئیس اداره منابع طبیعى و آبخیزدارى شهرستان بستک گفت: 
پرونده پس از تشکیل، متخلف به مراجع قضایی معرفی شد.  
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،حامد احمدپور افزود: 
شناسایی و برخورد قانونی با متخلفان در دستور کار این اداره 
قرار دارد و مردم در صورت مشاهده هرگونه تخریب و تجاوز 
به منابع طبیعی از طریق سامانه تلفنی ۱۵۰۴ یگان حفاظت 

منابع طبیعی اطلاع‌رسانی کنند.

کشف محموله زغال غیرمجاز در بستک

روابط عمومی  اداره کلگوشت ماهي و میگو، حاوي چربي ها مفيد، پروتئين مرغوب، ويتامين هاي گوناگون است
 شیلات هرمزگان

   زن سارق با ورود به مدارس استثنایی پایتخت و 
شهرستان‌های اطراف، اموال معلمان را سرقت می‌کرد.

سرهنگ کیوان ظهیری - رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ- با 
بیان این خبر اظهار کرد: از مدتی پیش خبر سرقت‌های سریالی 
توسط خانمی جوان از مدارس استثنایی در تهران و شهرستان‌های 

حومه در جنوب تهران گزارش می‌شد. با توجه به حساسیت 
موضوع، شناسایی و دستگیری متهم در دستور کار قرار گرفت و با 
توجه به شیوه سرقتی تصاویر به دست آمده از او بین مدارس تهران 
و شهرستان‌ها نیز پخش شد درحالیکه تمامی واحد‌های گشتی نیز 
در جریان این موضوع قرار داشتند.تا اینکه تیمی از مأموران عملیات 

کلانتری ۱۷۶ حسن آباد در جریان حضور متهم در مدرسه‌ای قرار 
گرفتند که بسرعت وارد عمل شده و متهم را دستگیر کردند.

  به گزارش ایران، وی به ارتکاب ۲۵ فقره سرقت اعتراف کرد و 
گفت: با ورود به مدارس استثنایی و معرفی خود به‌عنوان اولیای 
دانش‌آموزان یا بازرس آموزش و پرورش در فرصت مناسب سرقت 
می‌کردم. شگرد سرقتم را از خانمی دیگر در زندان یاد گرفتم و 
گوشی‌های سرقتی را نیز به قیمت ۱۰۰ تا ۲۰۰ هزار تومان در 

مولوی می‌فروختم.

دستگیری سارق تلفن همراه معلمان

   معاون سیاسی اجتماعی فرماندار 
جاسک گفت: شتر رها شده در حاشیه 
جاده جاسک به چابهار حادثه رانندگی 
آفرید که بر اثر آن ۲ نفر کشته و سه 

نفر زخمی شدند .
احمد گمتیلی معاون سیاسی اجتماعی 
فرماندار جاسک گفت: در اثر این سانحه  
سه نفر مصدوم به بیمارستان خاتم الانبیا 
)ص( جاسک منتقل و تحت درمان قرار 
گرفتند که در حال حاضر حال عمومی 
آنان مطلوب است.وی ادامه داد: تصادف 
شتر‌های رها شده با خودرو‌ها یکی از 
حوادث تلخ برای مردم رقم می‌زند به 

طوری که ازاول فروردین ماه جاری تا 
کنون شش نفر فوت و ۱۱ نفر مصدوم 
شده و در سال گذشته نیز این نوع حادثه 
۶ نفرفوت و ۴۴ مصدوم در برداشته 
است.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
فرمانداری جاسک گفت: به منظور افزایش 
میزان دید در شب رانندگان وسایل نقلیه، 
بر روی گردن و پا‌های شتران سرگردان 

در جاده‌های جاسک شبرنگ نصب شد.
گمتیلی یاد آور شد: این طرح با حمایت و 
پشتیبانی اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای استان و مدیریت آن در شهرستان 
با  جاسک اجرا شد.وی اضافه کرد: 

نصب شبرنگ بر روی گردن شترها، این 
حیوان در شب از فاصله ۲۰۰ متری برای 
رانندگان قابل مشاهده و تشخیص خواهد 
بود و درصورت رعایت سرعت مجاز 
توسط رانندگان، خطر تصادف با شتر‌های 
سرگردان کاهش می‌یابد.وی تاکید کرد: 
برای نگهداری این شتر‌ها حدود ۳۰۰ 
هکتار مرتع پیش بینی شد و چهار ایستگاه 
سورگُلم، بهَمَدی، گاوبندی و گیگِن در 
جاسک هر کدام به ظرفیت ۳۰۰ شتر 

توسط جهاد کشاورزی ایجاد شده است.
معاون فرماندار جاسک، هدف از اجرای 
این طرح ساماندهی شتر‌ها را جلوگیری 

از تصادفات با شتر در جاده‌های در 
دانست.گمتیلی  شهرستان  این  محدوده 
افزود: سیستم نگهداری شتر‌ها به ۲ روش 
باز و بسته اداره می‌شود که در روش 
بسته شتر‌ها شب به جایگاه و روز‌ها در 
مراتع به چرا می‌پردازند.به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان ، گفتنی است: جاده 
میناب به جاسک، سیریک و بشاگرد به 
دلیل تردد حیوانات اهلی به ویژه شتر‌های 
سرگردان و بدون چوپان، از مسیر‌های 
پرخطر استان بوده و هرسال مواردی از 
تصادف‌های منجر به فوت و مصدومیت 

در این جاده گزارش می‌شود.

  فرمانده انتظامی خراسان رضوی گفت: 
با دستگیری 11 زن سارق 2 باند بزرگ 

آنان در مشهد متلاشی شد. 
  به گزارش جام جم، سردار محمد کاظم 
تقوی افزود: در پی دریافت گزارش سرقت 
های سریالی در هسته مرکزی شهر مشهد 

موضوع در دستور کار قرار گرفت.
وی اظهار داشت: ماموران تیم کلانتری 34 
بانوان مشهد در عملیات ضربتی 2 نفر از 
عاملان اصلی این سرقت ها را در حال 
ارتکاب جرم دستگیر کردند که در بازرسی 

از آنها 6 دستگاه گوشی تلفن همراه، 23 
میلیون ریال وجه نقد، سه عدد کارت عابر 
بانک و عینک هایی که برای تغییر چهره 

استفاده می کردند، کشف شد.
سردار تقوی گفت: در ادامه این عملیات، 2 
همدست دیگر متهمان نیز دستگیر شدند که 
طبق بررسی های انجام شده این متهمان در 
همه شهرهای کشور اقدام به جیب بری می 
کرده اند.فرمانده انتظامی خراسان رضوی 
افزود: علاوه بر آن باند دیگر سارقان شامل 
هفت زن و 2 مرد نیز شناسایی و دستگیر 

شدند که از مخفیگاه آنان 14 دستگاه گوشی 
تلفن همراه، سه هزار دلار، چهار حلقه 
انگشتر، سه گردنبند طلا و 90 میلیون ریال 

پول نقد کشف شد.
سردار تقوی با بیان اینکه متهمان گوشی 
های سرقتی را برای فروش به خارج 
از کشور منتقل می کردند، اظهار داشت: 

تحقیقات از متهمان ادامه دارد.
کلانشهر سه و نیم میلیون نفری مشهد سالانه 
پذیرای حدود 30 میلیون زائر و گردشگر 

داخلی و خارجی است.

بازداشت 11 زن سارق در مشهد

  رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر ناجا به ادعای وزیر 
ارتباطات درباره کشف مزرعه ۷۰ هکتاری خشخاش در کشور 
به وسیله رصد ماهواره‌ای واکنش نشان داد و گفت: به نظر 
می‌رسد اشتباهی در انعکاس این خبر صورت گرفته و خبر 

اعلام شده دقیق یا صرفاً مربوط به کشور ما نبوده است. 
 به گزارش خراسان ؛ سردار مسعود زاهدیان گفت: ماهواره‌ای 
که دوستان با آن کار می‌کنند، کل منطقه غرب آسیا و کشورهایی 
مانند ایران، افغانستان، ترکیه و ... را پوشش می‌دهد و به عبارتی 
کشورهای دیگر نیز در این منطقه هستند و رصدی که انجام شده 
هم مربوط به این منطقه است و به نظر می‌رسد که دوستان در جمع 
بندی موضوع اشتباه کرده‌اند.زاهدیان اضافه کرد: در برخی فصول 
سال، گیاهانی مانند شقایق وحشی رشد می‌کند که احتمالًا طیف‌های 
نوری آن با توجه به رنگی که شبیه گیاه خشخاش دارد، ماهواره‌ها 

را دچار اشتباه کرده است.
وی درباره این که آیا پلیس مسئله مزرعه ۷۰ هکتاری را رد می‌کند، 
گفت: این که ۷۰ هکتار مرزعه خشخاش در کشور باشد، انگار 
پلیس خواب است، درحالی که ما اشراف اطلاعاتی خوبی داریم و 

چنین چیزی صحت ندارد.
 اما محمدجواد آذری جهرمی، وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات  
در واکنش به این سخنان بار دیگر توئیت کرد: گزارش پژوهشگاه 

فضایی درباره کاشت خشخاش دقیق و با جزئیات است.
 از رئیس محترم پلیس مبارزه با مواد مخدر دعوت کردم با حضور 
در پژوهشگاه فضایی این اطلاعات را ملاحظه کند که با استقبال 
ایشان مواجه شد. دانش فضایی کشور در خدمت پلیس مقتدر 

وشهید داده در راه مبارزه با سوداگران مواد مخدر است.

واکنش پلیس به توئیت جهرمی درباره کشف مزرعه 
۷۰ هکتاری خشخاش

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی 
کهگیلویه و بویراحمد گفت: جسد سه نفر کوهنورد غرق 
شده در حوضچه های آبی آبشار تنگ تامرادی واقع در 
شهرستان بویراحمد با تلاش امدادگران و غواصان از آب 

بیرون کشیده شد.
 جال پوران فرد اظهار کرد: یک گروه هفت نفره کوهنوردی 
از استان اصفهان به آبشار تنگ تامرادی آمده بودند و در بعد از 
ظهر جمعه گزارشی مبنی بر سقوط این هفت نفر به حوضچه های 
آبی آبشار دریافت شد.وی افزود: با اعلام این خبر دو دستگاه 
آمبولانس از پایگاه 115 کهگیلویه و بویراحمد به منطقه حادثه در 
تنگ تامرادی اعزام شد.پوران فرد بیان کرد: تکنسین های اعزامی 
اورژانس کهگیلویه و بویراحمد موفق شدند پس از یک ساعت 
پیاده روی به محل حادثه برسند و به کمک مردم جسد دو نفر از 
کوهنوردان را از آب بیرون بکشند و جسد دیگری توسط غواص 
هلال احمر از حوضچه آبی بیرون کشیده شد.اسامی کوهنوردان 
غرق شده، مهدی شاهی بیست و پنج ساله، علی هدایتی بیست 
و سه ساله و امین بیست و هفت ساله اعلام شده است.چهار نفر 
دیگر از کوهنوردان که به درون حوضچه آبی آبشار تنگ تامرادی 
سقوط کرده بودند، توانستند جان خود را نجات دهند.آبشار تنگ 
تامرادی در 45 کیلومتری یاسوج مرکز کهگیلویه و بویراحمد و در 
مسیر جاده ارتباطی یاسوج به سپیدار در بخش مرکزی بویراحمد 

قرار دارد.منطقه دیدنی معروف به آبشار تنگ تامرادی دارای هفت 
آبشار کوچک و بزرگ با ارتفاع میانگین بین 10 تا 50 متر و 
ده ها حوضچه آبی است.آبشار تنگ تامرادی یکی از جاذبه های 
طبیعی و بکر شهرستان بویراحمد به شمار می رود که همه ساله و 
به ویژه در ایام تعطیل پذیرای هزاران گردشگر است.این آبشار یکی 
 از آبشارهای منحصر به فرد و کم نظیر در کشور است.به گزارش
 جام جم، آذر امسال نیز دو نفر در سد چیتاب نقارخانه واقع در 
شهرستان بویراحمد غرق شدند و جان خود را از دست دادند.استان 
کهگیلویه و بویراحمد در سال 1395 با تعداد 12 فوتی در اثر غرق 
شدگی در رتبه ششم کشوری بر حسب جمعیت به ازای هر صد 
هزار نفر بعد از استان‌های گیلان، مازندران، خوزستان، لرستان و 
ایلام قرار گرفت.در سال 94 تعداد 13 نفر به دلیل غرق شدن در 

رودخانه‌ها و آبگیرهای این استان جان باختند.
استان کهگیلویه و بویراحمد با داشتن 66 رودخانه دائمی و فصلی 
یکی از استان‌های آسیب پذیر در زمینه غرق شدگی است.این 
استان با وجود آنکه فاقد خط ساحلی و دریایی است اما در آمار 
غرق شدگی رتبه بالایی در کشور دارد.وجود دریاچه و سدهای 
کوثر، مارون و بیش از 10 رودخانه پرآب در این استان کانون 
پرمخاطره‌ای برای سلامت جوانان و گردشگران در فصول مختلف 
سال است.در سه سال اخیر در مجموع حدود 30 نفر در رودخانه‌ها 

و آبگیرهای استان به دلیل غرق شدگی جان باخته اند.

  دادستان مرکز استان سیستان و 
بلوچستان آخرین جزئیات از حمله مسلحانه 
ناحیه  صبحگاه  مراسم  به  تروریست‌‏ها 
مقاومت بسیج نیک‏شهر را تشریح کرد و 

گفت: تروریست‌ها دو نفر بوده‌اند. 
  حجت الاسلام والمسلمین موحدی راد دادستان 
عمومی و انقلاب مرکز استان سیستان و بلوچستان 

با اشاره به حمله مسلحانه به ناحیه مقاومت بسیج در 
شهرستان نیک شهر گفت: صبح دیروز؛ تروریست‎ها 
به مراسم صبحگاه این ناحیه حمله کردند و بر اثر 
تیراندازی ۵ نفر زخمی و یک نفر از نیرو‌ها به شهادت 
رسید.وی ادامه داد: تروریست‌ها دو نفر بودند که وقتی 
با مقاومت مأمورین روبرو شدند، متواری گشتند 
و اقام و مواد منفجره آن‌ها در محل به جای مانده 

است.حجت الاسلام والمسلمین موحدی راد در پایان 
تصریح کرد: نیرو‌های انتظامی و امنیتی در تلاش برای 
شناسایی و دستگیری عاملان این حمله تروریستی 
هستند.به گزارش فارس، گروهک تروریستی 
جیش‌الظلم طی بیانیه‌ای اعلام کرد، اقدام تروریستی 

را در شهر نیک‌شهر انجام داده است.

آخرین جزئیات حمله تروریستی نیک‌‏شهر؛ یک شهید و ۵ زخمی

بستک  شهرستان  انتظامی  فرمانده 
از کشف ۶۰ راس گوسفند قاچاق در 

این شهرستان خبر داد. 
سرهنگ عبدالرحیم جعفری فرمانده انتظامی 

شهرستان بستک گفت: ماموران انتظامی 
بستک ۶۰ راس گوسفند قاچاق دراین 
شهرستان کشف کردند.وی ارزش این دام‌های 
قاچاق را یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال 

انتظامی شهرستان بستک  اعلام کرد.فرمانده 
گفت:دام‌های قاچاق از یک دستگاه کامیون 
هنگام بازرسی ماموران از خودرو‌های عبوری 
باشگاه خبرنگاران  آمد.به گزارش  بدست 
جوان  ،سرهنگ عبدالرحیم جعفری افزود: 
در این رابطه یک نفر دستگیر و یک دستگاه 

کامیون توقیف شد.

کشف ۶۰ راس گوسفند قاچاق در بستک

کشف جسد 3 کوهنورد در آبشار تنگ تامرادی
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سال  هجدهم شماره  2966

 برگزاری محفل انس با قرآن بر عرشه ناوشکن سهند 
 به مناسبت گرامیداشت چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسلامی محفل انس با قرآن بر عرشه ناوشکن سهند برگزار شدمحفل 
انس با قرآن با حضور کاروان قرآنی انقلاب با تلاوت استاد ابوالقاسمی 

مدیر شبکه رادیویی قرآن و استاد سید جواد حسینی برگزارشد.
فرمانده منطقه یکم امامت نداجا با اشاره به اهمیت برگزاری و ترویج 
محافل انس با قرآن این مراسمات را فرصتی مناسب برای بهره مندی 
بیشتر از کلام الهی دانست. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ؛ 
دریادار دوم مجتبی محمدی افزود: محفل انس با قرآن مقدمه شناخت 
و عمل به قرآن است.وی رشد و تعالی معرفت دینی در پرتو انس با 
قرآن و ترویج فرهنگ تلاوت قرآن را از اهداف برگزاری محفل انس 

با قرآن برشمرد.
برپایی ۴۰ نمایشگاه صنایع دستی و غذای محلی

 در بستک 
  به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب، ۴۰ نمایشگاه صنایع 
دستی و غذای محلی در شهرستان بستک برگزار می‌شود.رئیس اداره 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شهرستان بستک گفت: 
برپایی این نمایشگاه‌ها آغاز شده و تا کنون در روستا‌های کُوخِرد، 
کِمِشک، هُنگُویه، فاریاب و شهر بستک برگزار شده است.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما، ماشالله خنجی افزود: در این نمایشگاه‌ها که 
مورد استقبال مردم قرار گرفته است بیش از ۲۵۰ اثر صنایع دستی و 

غذای محلی عرضه می‌شود.
خانه ها و بافت تاریخی بندرلنگه مرمت می شود

  شهردار بندرلنگه گفت: پژوهش برای حفظ، مرمت، ثبت بناها و 
بافت تاریخی این شهر در فهرست آثار ملی کشور آغاز شده که تا 
پایان اردیبهشت 98 به پایان می رسد. شریف شریفی نژاد در اردوی 
یک روزه اعضا انجمن روزنامه نگاران هرمزگان اظهار داشت:در پنج 
سال گذشته از تخریب 150 خانه تاریخی با قدمت افزون بر 100 
سال در شهر بندرلنگه جلوگیری شد. وی ادامه داد: در گذشته این 
شهر دارای 45 هکتار بافت تاریخی مشخص شده بود که با پژوهش 
های انجام شده به حدود 110 هکتار بافت تاریخی رسید.شهردار 
بندرلنگه اظهار داشت: بناها و بافت های تاریخی هویت شهرها را 
نشان می دهند و برنامه ی رسیدگی و حفظ، مرمت و ثبت بناهای 
تاریخی بندرلنگه در فهرست آثار ملی در راستای حفظ هویت این 
شهر انجام می شود.شریفی نژاد تصریح کرد: عمارت تاریخی خانه 
فکری متعلق به عبدالواحد فکری از بزرگان این شهر متعلق به حدود 

یک قرن پیش مرمت شد.
وی ادامه داد: این خانه پس از مرمت با استقبال اهالی شهر روبه رو 
شده و هم اکنون حتی آیین عروسی هم در این مکان برگزار می شود.
به گزارش ایرنا، وی اضافه کرد: بندرلنگه از بندرهای قدیمی کشور 
محسوب می شود که بازرگانی و صیادی آن رونق داشته و امروزه به 
لحاظ اقتصادی دومین شهرستان هرمزگان است و قدمت شهرداری آن 

به 121 سال قبل باز می گردد.

خبری

   رئیس کل دادگستری هرمزگان با سفر 
به جزیره کیش در کرانه های نیلگون 
بازرسی  و  بازدید  ضمن  فارس،  خلیج 
از فعالیت های این حوزه قضایی با 
مسؤولین قضایی و اجرایی این جزیره 

دیدار و گفتگو کرد.
 حجت الاسام والمسلمین اکبری رئیس 
کل دادگستری و رئیس شورای قضایی 
استان هرمزگان با سفر به جزیره کیش 
نیلگون خلیج فارس، ضمن  کرانه‌های  در 
بازدید و بازرسی از فعالیت های این حوزه 
قضایی با ائمه جمعه اهل تشیع و تسنن  
و مسؤولین قضایی و اجرایی این جزیره 

دیدار و گفتگو کرد.
 در جریان این بازدید، حجت الاسام 

والمسلمین اکبری رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان در جمع مسؤولین 
و کارکنان دادگستری جزیره کیش 
اظهارداشت: بازرسی و کنترل هدفمند 
و مستمر جریان امور و خدمت‌رسانی 
به مردم، شناسایی نقاط قوت و ضعف، 
تلاش برای تبدیل توانایی‌های بالقوه به 
بالفعل، ایجاد هماهنگی میان برنامه‌های 
ملی،  و  استانی  با سیاست‌های  شهرستانی 
نظارت دقیق بر تعداد ورودی و مانده 
شعب و پیگیری مستمر اقدامات قضایی 
برای ارتقاء شاخص پاسخگویی، مهم‌ترین 
راهبردی دستگاه  برنامه‌ها و سیاست‌های 

قضایی استان هرمزگان می‌باشند.
 وی، همچنین اصلی‌ترین هدف از اجرای 

طرح تعالی سازمانی در قوه قضاییه 
را تکریم ارباب رجوع عنوان کرد و 
پیگیری  پاسخگویی،  از گشاده‌رویی، 
مطالبه‌های مراجعان، سعه صدر و صبور 
بودن در مواجه با شهروندان به عنوان 
عوامل مؤثر در جهت جلب رضایتمندی 
مردم نام برد.  رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان در ادامه، بر لزوم توجه مستمر به 
تسریع در روند رسیدگی های قضایی  و 
اجرای احکام و پرهیز از اطاله دادرسی 
تأکید کرد. حجت الاسام والمسلمین 
اکبری در پایان سخنان خود، ضمن ابراز 
خرسندی از عملکرد مسؤولین و کارکنان 
حوزه قضایی جزیره کیش، دستورات و 
راهکارهای لازم را به منظور ارتقاء کمی و 

کیفی عملکرد این حوزه قضایی ارائه کرد.
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
همچنین با برخی از مراجعین دادگستری 
، دادسرای عمومی و انقلاب و شورای 
حل اختلاف جزیره کیش از نزدیک دیدار 
و گفتگو کرد و پس از استماع مطالبات 
مردم، دستورات لازم را به منظور رسیدگی 

به درخواست‌های مطرح شده صادر کرد.
گفتنی است، در جریان این بازدید که 
معاون قضایی رئیس کل، مسؤول نظارت 
و ارزشیابی قضات و رئیس شوراهای حل 
اختلاف استان و مدیر حفاظت و اطلاعات 
دادگستری کل استان هرمزگان نیز حضور 
داشتند، محمد شنبه‌زاده رئیس دادگستری 
جزیره کیش، گزارشی از عملکرد، 

دستاوردها و برنامه‌های های این حوزه 
برنامه  ادامه  در  کرد.همچنین  ارائه  قضایی 
بازرسی از حوزه قضایی جزیره کیش ، 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از 
بازداشتگاه این جزیره بازدید و با حضور 
در اندرزگاه از نزدیک با کارکنان این 

مجموعه و مددجویان گفتگو کرد.
 به گزارش فارس ؛حجت الاسام 
والمسلمین اکبری طی سخنانی، بر 
لزوم بازدید منظم و مستمر قضات از 
بازداشتگاه‌ها و ندامتگاه‌ها تأکید کرد و 

یادآور شد: حضور در جمع مددجویان ، 
علاوه بر رسیدگی سریع تر به مشکلات و 
پرونده‌ها، سبب کاهش فشارهای روحی و 
روانی آنان نیز می شود.بازدید و بازرسی 
تخصصی  پلیس  مختلف  قسمت‌های  از 
منطقه انتظامی کیش از جمله کلانتری‌ها، 
پلیس مبارزه با مواد مخدر ، پلیس امنیت 
اخلاقی و  پلیس فتا دیگر برنامه‌های 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان و 

هیأت همراه را به خود اختصاص می‌داد.

در بازدید سرزده رئیس کل دادگستری هرمزگان ارائه شد

دستورات لازم برای ارتقاء عملکرد حوزه قضایی کیش

شهرستان

   رییس سازمان هواپیمایی کشوری در مورد این‌که 
فروش بلیت پروازها به صورت چارتری تخلف است، 
تصریح کرد: نمی‌توانیم شبکه چارتری را به صورت 
کامل قطع کنیم، چراکه در حال حاضر ۲۰ درصد 
پروازها چارتری هستند اما مسیرهای کیش و قشم 

را از پروازهای چارتری جدا می‌کنیم. 
   علی عابدزاده در حاشیه مراسم ویژه گرامیداشت 
سالروز ورود امام خمینی )ره( به کشور که )۱۲ بهمن( 
در فرودگاه مهرآباد برگزار شد، در جمع خبرنگاران و 
در پاسخ به صحبت‌های مطرح شده توسط وزیر راه و 
شهرسازی مبنی بر این‌که فروش بلیت پروازهای برنامه‌ای 
به صورت چارتری تخلف بوده و سازمان هواپیمایی با 
متخلفان برخورد می‌کند، اظهار کرد: اصولاً نمی‌توانیم 
شبکه چارتری را به طور کامل قطع کنیم و بخشی از 
مسافرت‌ها به صورت گردشگری انجام می‌شود که باید 
به صورت چارتری باقی بماند و این مساله در دنیا تعریف 
شده است. وی ادامه داد: در حال حاضر در تلاش هستیم 
شرکت‌هایی که توانایی بیشتری دارند را به شرکت‌هایی 
که ساختار ضعیف‌تری دارند کمک کنند و زیرساخت‌ها 
در این رابطه ایجاد شود تا کل شبکه فروش به صورت 

سیستمی پیش برود. 
رئیس سازمان هواپیمایی کشوری ادامه داد: چند شرکت 
هواپیمایی ساختار توزیع و فروش بلیت به صورت 
سیستمی را ندارند و باید به ایرلاین‌ها فرصت دهیم فروش 

چارتری خود را به حداقل برسانند. 
عابدزاده در پاسخ به این‌که چند درصد بلیت‌ها به صورت 

چارتری فروخته می‌شود؟ اعلام کرد: در حال حاضر ۲۰ 
درصد پروازها چارتری هستند که باید به سمت برنامه 
تعریف شده حرکت و در این رابطه کیش و قشم را جدا 

کنیم. 
رئیس سازمان هواپیمایی کشوری در پاسخ به این‌که علت 
جدا کردن کیش و قشم به دلیل سود ده بودن این مساله 
است، اظهار کرد: بحث سودده‌تر شدن نیست و صنعت 
هواپیمایی در ایران سود نمی‌برد و در کشور ما نیز همین 
روال وجود دارد. کیش و قشم به دلیل مسائلی همچون 
اسکان، شرایط ویژه‌ای دارند و معمولاً مردم سعی می‌کنند 
که از قبل شرایط اسکان خود را در نظر بگیرند و مسئولان 
خواستار این هستند که بلیت‌ها به صورت چارتری ارائه 
شود، اما مردم باید در این رابطه برنامه‌ریزی بهتری داشته 

باشند. 
وی ادامه داد: ما به سمت عرضه و تقاضا حرکت می‌کنیم 
و شاهد هستیم که در برخی مسیرها که تقاضا بالاست، 
نرخ‌ها کاهش یافته است و مقاصدی همچون کیش و 

مشهد مقدس از این دست هستند. 
به گزارش ایسنا،عابدزاده با بیان این‌که قیمت‌های بلیت 
را خود شرکت‌های هواپیمایی تعیین می‌کنند و حداکثر 
نرخ مشخص است، اظهار کرد: اگر کسی بالاتر از نرخ 
تعیین شده بلیت بفروشد و این مساله منعکس شود، با 
آن برخورد می‌شود و در این زمینه سازمان هواپیمایی 
کشوری بازرسی‌هایی لازم را انجام می‌دهد. اما به مردم 
توصیه می‌کنیم قیمت‌های مربوطه را از طریق سایت 

شرکت‌ها ملاحظه کنند. 

  فرماندار شهرستان قشم گفت: بنیانگذار جمهوری 
اسامی ایران، اسلام ناب محمدی را از کنج خانه ها 
به متن جامعه آورد و با احیای ابعاد فرهنگی، سیاسی، 
اجتماعی و اقتصادی اسلام بستر را برای پیشرفت و 

سربلندی جامعه اسلامی فراهم ساخت.
علیرضا نصری در آئین رژه موتور سواران به مناسبت 
نخستین روز از آغاز چهلمین سالگرد دهه فجر انقلاب 
اسامی، افزود: عزت و خود باوری که مسلمانان با 

انقلاب اسلامی و استقرار نظام جمهوری اسلامی به دست 
آوردند با هیچ چیز قابل قیاس نیست.او با بیان اینکه 
امام خمینی )ره( بر اساس منابع و ظرفیت های اسلام 
شیوه ای جدید از حکومت‌داری، را ارائه کرد، ادامه داد: 
نظام جمهوری اسلامی ایران علیرغم تشدید دسیسه‌های 
دشمن با اقتدار حاصل از برخورداری از پشتوانه مردمی 
مسیر خود را ادامه می‌دهد.  به گزارش روابط عمومی 
فرمانداری قشم، نصری در ادامه به راهپیمایی۲۲ بهمن 

اشاره و تصریح کرد: راهپیمایی ۲۲ بهمن، عزت و اقتدار 
جمهوری اسامی ایران را برای جهانیان به نمایش 
خواهد گذاشت و ناامیدی دشمن را در پی خواهد 
داشت.بر اساس این خبر در نخستین روز از سالگرد 
چهلمین دهه فجر انقلاب اسلامی ۴۰ بسیجی موتورسوار 
قشمی با همراهی ۴۰خودروی پلیس راهور و مسوولان 
شهرستانی، مسیر ۱۲ کیلومتری را در سطح شهر قشم به 

صورت نمادین رژه اقتدار برگزار کردند.

فرماندار قشم:

امام خمینی)ره( اسلام را از کنج خانه ها به متن جامعه آورد

رییس سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد
کیش و قشم از پروازهای چارتری جدا می‌شوند

  امام جمعه قشم با بیان اینکه کشورهای اسلامی برای 
خروج از سلطه کفار راهی جز عمل به قرآن ندارند، 
گفت: انقلاب اسامی ایران نشأت گرفته و ثمره عمل 

قرآن است.
حجت الاسلام و المسلمین میثم تارم در آئین محفل انس با 
قرآن با حضور کاروان قرآنی انقلاب در قشم اظهار داشت: 
راه‌اندازی کاروان قرآنی انقلاب در دهه فجر 40سالگی 
انقلاب، اقدامی بسیار هوشمندانه است.وی، انقلاب اسلامی 

ایران را نشأت گرفته از قرآن دانست و افزود: جمهوری 
اسلامی ایران با محور قرار دادن معارف اسلامی- قرآنی و 
رهنمودهای ولایت توانست قرآن را از مهجوریت آن در 
دوران ستم شاهی خارج و به متن زندگی مردم، جامعه، 

سیاست، اقتصاد و فرهنگ وارد کند.
امام جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: قرآن کتاب هدایت، 
قانون، نسخه شفابخش بشریت و راهگشای مردم در تاریکی‌ 

و فتنه‌ها است.تارم، استقلال را از مهم‌ترین دستاورهای 
انقلاب برشمرد و اضافه کرد: پیاده‌کردن اهداف و دستورات 
قرآن در جامعه از اهداف جمهوری اسلامی ایران است.وی با 
بیان اینکه امام راحل با عمل به قرآن توانست دست استکبار 
جهانی را از سر ملت ایران کوتاه کند، اضافه کند: کشورهای 
اسامی برای خروج از سلطه کفار، استقلال و خودکفایی 

راهی جز عمل به قرآن ندارند.
 به گزارش فارس، گفتنی است، تبیین نقش آیات الهی در 
پیشرفت انقلاب، تشریح دستاوردها و رویش‌های قرآنی 
نظام اسامی در طول 40 سال گذشته از مهم‌ترین اهداف 
حضور کاروان قرآنی انقلاب با همراهی قاریان بین المللی 

در شهرستان قشم است.

امام جمعه قشم: 

انقلاب اسلامی ایران نشأت گرفته از قرآن است

   رئیس اداره کمیته امداد قشم با بیان 
با  ابتدای سال‌جاری 111 زوج  از  اینکه 
ازدواج  به  موفق  امداد  کمیته  حمایت 
شده‌‍‌اند، گفت: ازدواج دسته جمعی 
21 زوج با مشارکت 50درصدی کمیته 
امداد و خیرین در شهر سوزا برگزار 

می‌شود.
  غلامرضا غلامی دراین مورد اظهار 

داشت: از ابتدای سال‌جاری 111 زوج 
جوان با حمایت کمیته امداد قشم و 
ارائه تسهیلاتی نزدیک به دو میلیارد و 
500 میلیون ریال کمک هزینه ازدواج، 
زندگی مشترک خود را آغاز کرده‌اند.
وی با بیان اینکه در کنار کمک هزینه 
ازدواج، خدماتی نظیر مشاوره‌، آموزش 
مهارت‌های زندگی و آشناسازی زوجین 

با عوامل موثر در تحکیم بنیان خانواده 
نیز ارائه می‌شود، افزود: بانوان مددجو از 
کمک هزینه خرید جهیزیه به مبلغ 30 
میلیون ریال و پسران تحت حمایت از 
10 تا 20 میلیون ریال هدیه ازدواج 
بهره‌مند شده‌اند.رئیس اداره کمیته امداد 
آستانه 40سالگی  در  تصریح‌کرد:  قشم 
انقلاب با مشارکت حدود 50درصدی 

خیرین و کمیته امداد، ازدواج دسته 
جمعی 21 زوج، شامگاه یازدهم 
بهمن‌ماه در کمپ ساحلی شهر سوزا 
برگزار می‌شود.به گزارش فارس ؛غلامی 
اضافه کرد: فرهنگ ازدواج آسان را باید 
از طریق تبیین و نهادینه‌سازی معارف 
دینی، حیاتی دوباره بخشید و کمیته 
امداد را می‌توان از پیشگامان ترویج این 
فرهنگ بشمار آورد.وی گفت: رایزنی‌ها 
و مهیا‌سازی بسترهای لازم جهت 
برگزاری جشن ازدواج دسته جمعی در 
روستای رمکان قشم با مشارکت خیرین 
و موسسات خیریه نیز در مراحل پایانی 

قرار دارد.

رئیس کمیته امداد قشم خبر داد
پرداخت دو میلیارد کمک هزینه ازدواج به مددجویان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811

  رئیس نظام صنفی کارهای کشاورزی و 
تشکیل  از  رودان  شهرستان  طبیعی  منابع 
هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات صنفی 

کشاورزی در شهرستان رودان خبر داد.
 رئیس نظام صنفی کارهای کشاورزی و 
منابع طبیعی شهرستان رودان در این مورد 
اظهار کرد: این هیئت با هدف رسیدگی 

به تخلفات صنفی هریک از کشاورزان و 
بهره برداران شکل گرفته است.

وی افزود:نماینده اداره جهاد کشاورزی 
به حکم  دادگستری  نماینده  شهرستان، 
رئیس قوه قضاییه و نماینده نظام صنفی 

اعضای این هیئت هستند.
رئیس نظام صنفی کارهای کشاورزی و 

منابع طبیعی رودان بیان کرد: ۱۰ بازرس 
کار گزارش تخلفات کشاورزان و بهره 
برداران را در شهرستان به هیئت بدَوی 

رسیدگی تخلفات صنفی برعهده دارند.
دوراندیش تاکید کرد: هیئت های بدوی 
مکلفند حداکثر ظرف دو هفته از تاریخ 
دریافت شکایت یا گزارش ، در جلسه ای 

با دعوت از طرفین یا نمایندگان آنان به 
پرونده رسیدگی و طبق مفاد این آیین نامه 

اتخاذ تصمیم کنند.
وی با اشاره به اینکه عدم حضور هریک 
از طرفین مانع رسیدگی و اتخاذ تصمیم و 
صدور رای نخواهد بود گفت: هریک از 
طرفین می توانند در صورت اعتراض به 
رای صادره ، مراتب را کتباً ظرف ده روز 
از تاریخ اباغ رای به هیئت تجدیدنظر 
اعلام کنند.  به گزارش هرمز؛رئیس نظام 
صنفی کارهای کشاورزی و منابع طبیعی 
رودان از مردم خواست در صورت 
هرگونه مشاهده تخلفات به نظام صنفی 

کشاورزی شهرستان رودان مراجعه کنند.

رئیس نظام صنفی کارهای کشاورزی و منابع طبیعی رودان خبرداد

تشکیل هیئت بَدوی رسیدگی به تخلفات صنفی کشاورزی در رودان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخیزداری یعنی بهره برداری بهینه از سرمایه ملی آب و خاک

                                 آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به1-سید مرتضی عمرانی نام پدر: سید حسین تاریخ تولد:1353/10/15 شماره ملی:3421798771 شماره شناسنامه:196، 
2-سیده ام البنین عمرانی نام پدر:سیدحسین تاریخ تولد: 1343/10/20شماره ملی:3459645229 شماره شناسنامه 140 ،3-سید مهدی 
عمرانی  نام پدر: سید حسین تاریخ تولد 1361/02/02 شماره ملی :3421840121 شماره شناسنامه: 169 ،4-سیده رفیعه عمرانی نام 
پدر: سید حسین تاریخ تولد: 1355/09/01 شماره ملی:3420141521 شماره شناسنامه: 14181 ،5-سیده بنت الهدی عمرانی:نام پدر 
سید حسین تاریخ تولد:1362/05/09 شماره ملی:3421854191 شماره شناسنامه:287 ،6-سیده زینت السادات عمرانی نام پدر: سید 
حسین تاریخ تولد:1348/01/01 شماره ملی: 3421783918 شماره شناسنامه:4 ،7-سیده عفیفه عمرانی نام پدر:سید حسین تاریخ تولد 

:1366/7/11 شماره ملی 3392740713 شماره شناسنامه:11930 ،8-سید حسن عمرانی  نام پدر: سید حسین تاریخ تولد 1358/01/1 شماره ملی 3391909870 
شماره شناسنامه:682 ، 9-سید مصطفی عمرانی نام پدر: سید حسین تاریخ تولد: 1370/10/27 شماره ملی 3380346470 شماره شناسنامه:3380346470 ،10-عالیه 
السادات عمرانی نام پدر:سید حسین تاریخ تولد: 1358/12/01 شماره ملی:3391608005 شماره شناسنامه 2479 ، 11-مریم ره گوی نام پدر:احمد تاریخ تولد 
1326/02/02 شماره ملی:3390677429 شماره شناسنامه: 804، ورثه مرحوم  سید حسین عمرانی همگی به نشانی: بندرعباس نایبند جنوبی کوچه چمران 18  
پشت مسجد امام زین العابدین منزل شخصی  کد پستی 7916744439 ابلاغ می شود که بانک کشاورزی به استناد سند رهنی  شماره 4349 دفتر 42 شهر 
بندرعباس  جهت وصول مبلغ 1/620/000/000 ریال تا تاریخ 97/7/8 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات 
علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9700814 در این اداره  تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 97/10/18 مامور، محل اقامت شما به شرح 
متن  سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار  طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می 
شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام نمایید مورد وثیقه مندرج  در سند 
رهنی فوق با تقاضای بستانکار پس از ارزیابی از طریخ مزایده  فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار و حقوق دولتی استیفا خواهد شد.م الف/35911

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 
چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

کلیف وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی        آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندر عباس به شرح رای شماره 139760323054000265 مورخ 1397/10/8 در خصوص تصرفات 
مالکانه خانم میترا امیری خمیری فرزند عبدالرحمان نسبت 2.25 دانگ مشاع از شش دانگ مشاع به مساحت 406.58 متر مربع قسمتی از پلاک 345 فرعی از 62 اصلی 
واقع در بندر خمیر  قطعه دو بندر عباس به استناد بند الف و ب ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور و کد 977 مجموعه بخشنامه ثبتی و تبصره 1 ماده 13 رای به انتشار آگهی های 
ماده 3 و انتشار آگهی تحدید حدود اختصاصی و تحدید حدود صادر گردیده است را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از انتشار 
آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و لذا به همین جهت در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز  جهت اطلاع عموم و مالک  و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی از طرف 
کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از 
تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه  به دادگاه صالح  محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم  دادخواست اداره ثبت اسناد 

بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 35817 م -الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 29 /10 /1397      تاریخ انتشار نوبت دوم : 14 /11 /1397

اسمعیل ربیعی نژاد

 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   فرماندار بندرلنگه گفت: شناسنامه مشکلات این 
شهرستان با سفر به بخش ها، شهرها و روستاهای این 

شهرستان در حال تهیه است.
غلامرضا آباد در سفر یک روزه اعضا انجمن صنفی 
روزنامه نگاران هرمزگان به بندرلنگه اظهار داشت: این 

شهرستان دارای ظرفیت های فراوانی برای پیشرفت است 
و موانعی هم وجود دارد که با این کار ریشه یابی و برای 
برطرف شدن آنها تلاش می شود.وی ادامه داد: معیشت 
مردم این شهرستان از راه صیادی و بازرگانی است که 
تلاش داریم شرایط فعالیت اقتصادی را برای مردم سهل 

تر سازیم.
آباد گفت: رسانه ها می توانند با قلم خود مسوولان را 
در رفع مشکلات و کمک به بهبود زندگی و معیشت مردم 
یاری رسانند و در این راستا آماده همکاری با آنان هستم.

  به گزارش ایرنا، شهرستان بندرلنگه با افزون بر 159 
هزار نفر جمعیت در 240 کیلومتری جنوب غربی 
بندرعباس واقع شده و یکی از قدیمی ترین بنادر جهان 

است.

شناسنامه مشکلات بندرلنگه تهیه می شود
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سال  هجدهم شماره  2966

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

مقاله

  

تجارت همواره ارتباط وثیقی با 
راه های تجاری دارد و اگر راه های 
تجاری پویا و شکوفا نباشند ممکن 
است به تدریج تجارت مراحل نزولی 
را طی کرده و نتواند آن گونه که 
شایسته و بایسته است در توسعه 

اقتصادی یک شهر نقش ایفا کند. 
شهر جناح در پسکرانه های خلیج 
فارس دارای مسیرهای متعدد تجاری و 
اقتصادی بوده است که این مسیرها تا 
کنون هم ادامه پیدا کرده اند. مسیر راه 
خور جناح تنها یکی از این مسیرها بوده 
است که برای شهر جناح نقش شاهراه را 
ایفا می کرد. اما شهر جناح با مسیرهای 
متعدد به استان فارس، شهر و روستاهای 
 منطقه بستک و مناطق دیگر متصل

 می شد و می توان این فرضیه را مطرح 
ارتباط  کرد که موجودیت شهر جناح 
زیادی با مسیرهای تاریخی داشته است 
و رودخانه ای که از شمال شهر جناح 
می گذرد همواره در ایام بارندگی یکی 
از معضلاتی بوده است که باعث مختل 
شدن راه های کاروان رو و بعدا ماشین 

رو می گردید.
 این نوشتار که با حمایت های فرهنگی 
شورای اسلامی شهر جناح و شهردار 
پرتلاش و فرهنگ دوست این شهر 
به  جناب آقای مهندس محمد جلالی 
رشته تحریر در می آید در نظر دارد، 
به نقش راه ها در توسعه اقتصادی 
جناح پرداخته و نشان دهد که پیشرفت 
این شهر تاریخی تا حدودی مدیون 

مسیرهای تجاری بوده است.
با نگاهی به شهر کنونی جناح و راه هایی 
که از این شهر به مناطق دیگر منشعب 
می گردد، به خوبی مشخص است که 
شهر جناح با راه های متعدد به مناطق 

مختلف کشور متصل می گردیده است. 
در گذشته هم بیشتر این راه ها 
 وجود داشتند و راه تاریخی محسوب 
می گردند. هر چند مهمترین راه تجاری 
شهر جناح که این شهر را به دریا متصل 
می کرد و باعث رونق این شهر می 
گردید راه خور جناح بوده است، اما 
سایر راه ها هم راه های مکمل بودند 
و در پیشرفت جناح تاثیر وافری داشتند.

 چون شهر جناح مرکز تجارت بود و 
برخی محصولات نظیر جو و گندم از 
استان فارس و مناطقی چون بیرم و 
ارد و غیره به شهر جناح وارد می شد 
و از طریق شهر جناح و راه خور جناح 
به مناطق شیبکوه و بنادر کنگ و لنگه 
فرستاده می شد. لذا تمام میسرها برای 
شهر جناح مهم بود. در هر مسیری که 
از جناح منشعب می شد، قلعه هایی در 
مسیر ساخته شده بود. برای نمونه مسیر 
کاروان رو که از شهر جناح به بستک و 
لار و شیراز می رفته است، تقریبا یک 
مسیر مستقیم بود که از جناح شروع شده 
و در یک مسیر مستقیم از راه کتل کنونی 
وارد بستک شده و سپس از طریق دم 
تنگ و گردنه شورز به مسیر لار منتهی 
می شد. قلعه کلات سرخ در جناح، قلعه 
خان در مسیر راه کتل و قلعه ای در دم 
تنگ بر این مسیر کارون رو تجاری 
نظارت داشتند و در دوره های خاصی 
به برخی از افرادی که در این قلعه ها 
نگهبانی می دادند، اندک مبلغی به عنوان 
راهداری می دادند. در این مسیرها 
هر هفته یک کاروان با بار تجاری در 
حرکت بود، نا امنی ها هم در مسیر 
کاروان وجود داشت و این نامنی ها را 
می شود در اسناد و مکاتبات تاریخی 
به خوبی در آورد.دزدی از اشخاص و 
کاروان ها همواره یکی از معضل های 
بزرگ مسیرهای تجاری بوده است. 

برای نمونه در دوره پهلوی اول در مورد 
ناامنی در مسیر خورجناح اینگونه آمده 
است:» وزارت داخله، ایالت فارس، 
دائره حکومت بستک، بتاریخ 22 ماه 

1315/7، نمره 183
اداره ایالت فارس 

عصر 15 ماه جاری 5 نفر از اشرار ...که 
چهار نفر از آن ها دارای تفنگ و یک 
نفرشان بدون ساح بوده تنگ خور را 
که در 5 کیلومتری جناح واقع شده بسته 
و عده ای از اهالی جناح و فاریاب را 
لخت نموده و قریب 4000 ریال نقد و 
اموال آن ها را برده اند. این اداره طی 
نمره 178 به اداره امنیه بستک نوشت 
که اشرار را تعقیب و دور تنگ مذکور 
پست بگذارند. فعلا از طرف اداره امنیه 
چند نفر امنیه بجناح رفته نتیجه هر چه 
شده بعرض می رساند.  امضاء: کفالت 

حکومت بستک«
مهر: ورود بدفتر اداره کابینه ایالت فارس، 
تاریخ 17 ماه 8/ 1315، نمره 9908 ) 
از  که  همانگونه   )293-41325-19
سند فوق بر می آید ناامنی در مسیرهای 
تجاری جناح بسیار شایع بوده است و 
همین امر باعث می گردید تا کاروان ها 
تجاری با مشکلات عدیده مواجه گردند. 
در یک سند دیگر در ارتباط با نامنی 
در مسیر خور جناح اینگونه آمده است: 

» اداره حکمرانی ایالت فارس
ایل ...که در 100 کیلومتری قصبه بستک 
سکونت دارند، دارای چهل پنجاه تفنگ 
می باشند و رئیس آن موسوم به ... 
است و مدتی است بشرح ذیل مرتکب 
چندین فقره شرارت شده اند. فقره اول 
در 27 اردیبهشت ماه سال جاری 27 
بار اجناس قاچاق را خواسته اند، بطرف 
لار بروند که مامورین مالیه بستک آن را 

کشف و ضبط نموده اند.
فقره دویم در 25 خرداد ماه سال جاری 
نیز نایب ستوان منوچهری رئیس امنیه 

بستک با 3 ستوان امنیه و رئیس اداره 
مالیه بستک بری تفتیش به حدود دهنه 
خور جناح  نزدیک کاروانسرا می روند. 
یک نفر پیاده به آن ها میرسد و عنوان 
می کنند که دو سه نفر دزد در دهنه خور 
او را لخت نموده اند. رئیس امنیه با امنیه 
ها جلو میرود و خود را در محاصره سی 
چهل نفر می بیند و بالاخره ...رئیس 
اشرار با گلوله چهار راس اسب آن ها 
را می زند ولی مزاحم خود رئیس امنیه، 
امنیه ها و تفنگ آن ها نمیشوند. رئیس 
امنیه و امنیه ها سالما. می گویند دو راس 
الاغ  رئیس امنیه را هم بجا گذاشته به 
دست اشرار می افتد. فقره سیم در بیست 
روز قبل یک عده از اهالی خلور باطراف 
بیخه با چندین شتر میروند که گندم 

خریداری نمایند.
 اشرار فوق آن ها را دستگیر و قریب 
 مبلغ 10000 ریال وجه نقد و اسباب 
آن ها را میبرند. اداره امنیه بستک تا 
کنون راجع به سرکوبی اشرار فوق اقدامی 
ننموده و اهالی دهات از این حیث فوق 

العاده نگران هستند و اگر اشرار مذکور 
بزودی سرکوب نشوند، بر شرارت و عده 
آن ها افزوده خواهد شد. امضاء: ناخوانا، 

حکومت بستک«
مهر: ورود بکابینه ایالت فارس، بتاریخ 
1315/5/27، نمره 6305 ) آرشیو 
ایران، سند شماره 25- ملی  اسناد 
41335-293( همانگونه که از دو 
سند فوق بر می آید مشخص است که 
در دوره  پهلوی اول و ادوار قبل از 
آن ناامنی معضل بزرگی برای راه های 
تجاری منشعب از جناح بوده و امنیه 
بستک در آن زمان نیز قادر به جلوگیری 
از این نا امنی ها نبوده است و بتدریج 
بین تجار و کاروان ها شایع شده بود که 
مسیر کاروان رو که از شیبکوه به جناح 
از طریق راه خور جناح میرسید نا امن 
هست و اشرار مانع حرکت کاروان ها 
شده و کاروان ها را لخت می کنند. 
در دوره رضاشاه قدرت خوانین در 
 منطقه بستک و جهانگیریه با توجه به
 سیاست هایی پهلوی اول در پیش گرفته 

بود همانند قدرت خوانین در سراسر 
کشور رو به تضعیف رفت و مراکز نظامی 

نظیر امنیه شکل گرفت.
 پیش از این انتظامات بستک و 
جهانگیریه توسط خوانین بنی عباسی 
تامین می گردید و حقوق راهداری نیز 
از کاروان ها در جهت امنیت کاروان ها 
گرفته می شد. در فاصله انتقال انتظامات 
منطقه بین خوانین و نهادهای رسمی 
انتظامی، اشرار از فرصت استفاده نموده 
و مسیرهای کاروان رو تجاری جناح 
 را با نا امنی مواجه می کردند. اما این 
ناامنی ها دایمی نبود و با سر و 
 سامان گرفتن انتظامات راه ها، دوباره

 کاروان های تجاری به راه می افتادند. 
همانگونه که عنوان گردید رودخانه 
جناح به ویژه در فصل پاییز و زمستان 
که بارندگی ها زیاد می شد، باعث بی 
نظمی در مسیر جناح به منطقه بستک و 

لار می گردید.
 این رودخانه که بسیار هم عریض بود 
و آب را از مناطق دور دست استان 
فارس به خلیج فارس منتقل می کرد، 
گاها به مدت دو هفته تا یکماه باعث 
می شد کاروان های تجاری این طرف 
و یا آن طرف رودخانه بمانند. بنابراین 
اوضاع جوی و مسایل طبیعی نیز بر 
است.  بوده  تاثیرگذار  تجاری  مسیرهای 
در مسیرهای تجاری که  شهر جناح 
منشعب می گردید، کالاهای متعدد 
 توسط کاروان ها آورده می شد و این 
راه های کاروان رو به ویژه راه خورجناح 
به دلیل کوهستانی بودن در ایام بارندگی  
بسیار پر خطر بودند و خیلی از موارد 
پیش می آمد که چهاپایان از کوه سقوط 
می کردند. بنابراین نباید همواره تصور 
همگان براین باشد که مسیرهای تجاری 
که از جناح شروع می شده و یا به جناح 
منتهی می گردیده است، همواره دایر بوده 
و تجارت در آن ها جریان داشته است. 
در بخش بعدی نوشتار به مسیرهای 
تجاری شهر جناح مورد واکاوی قرار 
گیرد و  شاخصه های هر کدام از این 

مسیرها بیشتر بررسی می شود. 

  فروردین :
اگر چه از صبح کمی احساس دلشوره دارید اما تا عصر 
این پریشانی حال شما از بین می روید و دوباره می توانید 
روی کارهایتان تمرکز کنید. امروز روز خوبی برای انجام 
کارهای عقب مانده است. اگر آنها را هر چه زودتر به پایان نرسانید، 
سختی کارتان بیشتر خواهد شد. برای شروع یک رابطه عاشقانه بهتر 
است که اول به ذهن تان نظم دهید سپس وارد عمل شوید. اگر خودتان 
ندانید که چه راهی را می خواهید ادامه دهید، وارد کردن شخص دیگری 
به زندگی تان اشتباه محض است. برای رهایی از تردید از خانواده تان 

مشورت بگیرید.
اردیبهشت : 

صبر و تحمل خوب است به شرط آن که دیگران قدرتان 
را بدانند. بنابراین اگر احساس می کنید که دارد از صبر 
شما سواستفاده می شود، بهتر است که به این روند پایان دهید. روز پر از 
هیجانی در پیش دارید. دوستی که در گذشته او را گم کرده بودید، دوباره 
به زندگی شما باز می گردد و خاطرات خوبی را برای شما زنده می کند 
که در تغییر حالتان موثر خواهد بود. برای پیش بردن اهداف زندگی خود 
بهتر است با افرادی که ایده هایی مشابه شما دارند، در تماس باشید. اگر 
به فکر شروع کاری هستید اما سرمایه اولیه را ندارید، انتخاب یک شریک 

مورد اعتماد می تواند بهترین گزینه باشد.
خرداد : 

احساسات شما فوران کرده و دوست دارید از 
خوشحالی پرواز کنید. در چنین روزی بهتر است که 
در خانه نمانید و با دیگران بیشتر در ارتباط باشید. 
این راهی که شما می روید، نتیجه مثبتی برایتان خواهد 
داشت. به زودی فردی را ملاقات خواهید کرد و آنقدر به او احساس 
نزدیکی می کنید، گویی سالها است او را می شناسید. انتهای این راه می 
تواند روشن باشد، به آن خوش بین باشید. در محیط کار حواس تان را 
بیشتر جمع کنید زیرا تکرار یک اشتباه منجر به عادی شدن آن می شود. 

امروز هر چه دقت تان را بیشتر کنید، موفق تر خواهید بود.
  تیر :

اگر احساس می کنید در جایی قدرتان را نمی دانند، 
بهتر است که هر چه زودتر آنجا را ترک کنید در غیر 
این صورت غرورتان خدشه دار می شود. امروز از نظر 
ذهنی آنقدر قوی هستید که دوست دارید زمان خود را صرف تصمیم 
گیری های مهم کنید، بنابراین وقت را تلف نکنید و از همین حالا کارتان 
را آغاز کنید. امروز جذابیت شما بیش از همیشه است طوری که افراد 
دیگر را تحت تاثیر قرار می دهید. به جای گوشه نشینی، بهتر است بلند 
شوید و در جمع دیگران حضور بیابید. اگر حرفی در دل دارید که می 
خواهید به نزدیک ترین یا عزیزترین فرد زندگی تان بگویید، آن را بلند و 

رسا بیان کنید تا از هر گونه سوتفاهمی به دور باشد.
   مرداد :

امروز برای گرفتن تصمیمات مالی عجله نکنید. اگر بی 
فکر و عجولانه رفتار کنید در آینده پشیمان خواهید شد. 
در روابط عاطفی، به ندای قلب خود شک نکنید، او راه 
درست را به شما نشان خواهد داد. امروز بهترین زمان برای ایجاد تغییراتی 
مثبت در رابطه است بنابراین معطل نکنید. اگر صادق باشید، تجربه ای 
فوق العاده در انتظارتان خواهد بود. کلیدی که مدتی به دنبالش بوده اید و 
پیدایش نمی کردید ناگهان پیدا می شود. امروزآن را به هر دری بزنید، باز 

خواهد شد. خودتان را برای ایجاد تغییراتی بزرگ آماده کنید.
شهریور : 

این روزها در امور مالی سنجیده تر عمل کنید تا گرفتار 
بدهی نشوید. شما به تنهایی برای گرفتن تصمیمات مهم 
کافی هستید بنابراین معطل نکنید و راهی را عقل تان 
پیشنهاد می دهد، انتخاب کنید. اگر چه شما فرد اجتماعی هستید اما 
حواس تان باشد که هر کسی را به دایره دوستان تان راه ندهید. به زودی 
فردی از شما درخواستی می کند که از گفتن نه به او هراس دارید. اگر 
فکر می کنید که کمک شما به ضرر خودتان تمام خواهد شد، بهتر است 
که شجاعت داشته و حرف دلتان را به او بزنید. به زودی خبری به دست 
تان می رسد که دید شما را نسبت به مسئله ای مثبت تر و به تبع تصمیم 

گیری را برایتان راحت تر خواهد کرد.
  مهر :

اینک زمان آن فرا رسیده تا آنچه را که موقعیت شغلی 
تان را به تثبیت می رساند، به کار ببندید و قابلیت هایتان 
را به دیگران نشان دهید. اگر تلاش لازم را بکنید در 
مدتی کوتاه به آنچه بخواهید می رسید. اگر احساس می کنید که از خود 
واقعی تان دور شده اید نگران نشوید زیرا شما فرد قوی هستید و به زودی 

به زندگی طبیعی خود باز می گردید.
آبان : 

امروز عاقل باشید و تحت تاثیر رفتار دیگران قرار 
نگیرید. به هر کسی دست دوستی ندهید و اعتماد نکنید. 
اگر به دنبال مشورت با کسی هستید، از افراد خانواده تان 
کمک بگیرید. از این که از عادات روزانه خود دور شوید نهراسید، در حال 
حاضر خلاقیت مهمترین چیز در زندگی تان است بنابراین تغییراتی را که 

فکر می کنید لازم است، به خصوص در محیط کار ایجاد کنید.
آذر :  

درگیر جزییات بیهوده بودن شما را از اصل باز می 
دارد. بنابراین بهتر است که در هر شرایطی کل را از یاد 
نبرید. منتظر بسته ای هستید که به زودی به دست تان می رسد. اگر مجرد 
هستید، به زودی می فهمید که به شخصی علاقه دارید و بدون هیچ دلیلی 

به او احساس نزدیکی می کنید.
دی :  

منتظر شنیدن یک خبر هیجان انگیز باشید. این خبر می 
تواند راههای جدیدی را به شما نشان دهد فکر شما در 
حال حاضر پر از ایده های جدید است بنابراین بهترین 
زمان برای تصمیم گیری است. بد نیست به ندای قلب خود نیز گوش 

دهید. 
بهمن :  

ایده ای در ذهن دارید اما از عملی کردن آن می ترسید. 
اگر ریسک پذیر باشید، این ایده در درآمد شما نیز تاثیر 
مثبتی خواهد داشت. انگیزه خود را در این راه از دست ندهید و اجازه 
ندهید دیگران مانع شما شوند. امروز هوا از ذره های عشق سرشار است 
بنابراین بهترین زمان است تا صادقانه و با قلبی باز احساسات خود را 

به زبان آورید. 
اسفند :     

امروز آنقدر انرژی دارید که می توانید هر کاری را با 
موفقیت پشت سر بگذارید. ایده ای در سر دارید که 
دیگران آن را غیر ممکن می بینند، اما بدانید که مهم خودتان هستید. اگر 

انگیزه و تلاش لازم را داشته باشید حتما موفق خواهید شد.
 ایده هایتان را روی کاغذ بنویسید، به آنها نظم دهید سپس رو به جلو 
حرکت کنید. برای این که به زندگی تان هیجان دهید به دنبال تجربه های 
جدید باشید. بهتر است به مکان هایی که تا به حال نرفته اید، بروید و با 
افراد جدید در ارتباط باشید.. هر چه بیشتر در زندگی تان تنوع ایجاد کنید 

فرصت های تازه ای به رویتان گشوده می شود.

طالع بینی

۰۵:۱۰:۳۰  اذان صبح
 ۰۶:۳۰:۰۷
 ۱۱:۵۹:۲۰
 ۱۷:۲۷:۳۹
 ۱۷:۴۳:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۴۴:۰۳  اذان صبح
 ۰۷:۰۶:۵۶
 ۱۲:۲۹:۴۷
 ۱۷:۵۱:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۳:۳۳  اذان صبح
 ۰۶:۵۴:۲۸
 ۱۲:۲۱:۰۳
 ۱۷:۴۶:۴۶
 ۱۸:۰۳:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۳:۵۴  اذان صبح
 ۰۶:۱۵:۱۳
 ۱۱:۴۰:۵۸
 ۱۷:۰۵:۵۱
 ۱۷:۲۲:۳۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۷:۱۵ اذان صبح
 ۰۶:۴۸:۴۲
 ۱۲:۱۴:۱۳
 ۱۷:۳۸:۵۲
 ۱۷:۵۵:۳۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۹:۴۰  اذان صبح
 ۰۶:۳۱:۴۰
 ۱۱:۵۶:۰۸
 ۱۷:۱۹:۴۴
 ۱۷:۳۶:۳۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۱:۵۹  اذان صبح
 ۰۶:۵۴:۲۱
 ۱۲:۱۸:۰۸
 ۱۷:۴۱:۰۴
 ۱۷:۵۸:۰۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۱:۴۰  اذان صبح
 ۰۶:۴۵:۰۴
 ۱۲:۰۶:۵۶
 ۱۷:۲۷:۵۸
 ۱۷:۴۵:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۰۸:۵۰  اذان مغرب اذان مغرب

نقش راه های ارتباطی در شکوفایی اقتصاد 
جناح در مسیر تاریخ

دکتر محمد حسن نیا

                                                دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400109 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 
نهایی شماره 9709977616400253شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی 
فرزند محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس بلوارجمهوری نرسیده به سه راه 

جهانبار انتهای خ بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

گردشگار : بتاریخ 7 / 11 / 97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400103 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 

درگاه احدیتمتعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
 رای دادگاه :در خصوص  شش دانگ یک  قطعه زمین  واقع در شهرستان بندرلنگه ، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع ،  ،طی نامه شماره
 256573 / 181 /ن مورخه 20/ 8/ 97 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک  رها معرفی گردیده است این دادگاه 
پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400177 مورخه 23/ 08 / 97مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ 
حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 349568 / 181 /ن مورخه 29 / 10/ 97 درخواست صدور 

حکم تملک ملک موصوف را نموده است .
 النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و 
بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده 
و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت 
امام (ره) در تحریر الوسیله ( کتاب لقطه ) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد .رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400103 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400245شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند 
محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس بلوارجمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خ 

بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

 بتاریخ 7 / 11 / 97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400103 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از  درگاه 

احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
     رای دادگاه : در خصوص  شش دانگ یک  قطعه زمین  واقع در شهرستان بندرلنگه ، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع طی نامه شماره

 256581 / 181 /ن مورخه20 / 8/ 97 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این 
دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400171 مورخه23 / 08 / 97مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق 
مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی 
به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 335599 / 181 /ن مورخه 18/ 10 / 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف 

را نموده است .
  النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات
س و بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده 
و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام (ره) 
در تحریر الوسیله ( کتاب لقطه ) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد .رای صادره غیابی و 

در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی

رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400104 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400247شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند 
محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس بلوارجمهوری نرسیده به سه راه جهانبار 

انتهای خ بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

 بتاریخ 7/ 11 / 97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400104 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از 

درگاه احدیتمتعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
 رای دادگاه :در خصوص  شش دانگ یک  قطعه زمین  واقع در شهرستان بندرلنگه ، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع ،  ،طی نامه شماره

 256585 / 181 /ن مورخه 20/ 8/ 97 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک  رها معرفی گردیده است این دادگاه 
پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400172 مورخه23 / 08 / 97مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ 
حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 335590/ 181 /ن مورخه18 / 10 / 97 درخواست صدور 

حکم تملک ملک موصوف را نموده است .
 النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و 
بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده 
و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت 
امام (ره) در تحریر الوسیله ( کتاب لقطه ) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد .رای 

صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400108 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی 
شماره 9709977616400252شاکی : ستاد اجرائی فرمان امام (ره) با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند 
محمد حسین به نشانی استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس بلوارجمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای 

خ بازرگانی پلاک 20
اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی

گردشگار : بتاریخ7 / 11 / 97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه9709987616400108 تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه 

احدیتمتعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.
 رای دادگاه :در خصوص  شش دانگ یک  قطعه زمین  واقع در شهرستان بندرلنگه ، بندر طاهونه به مساحت220 متر مربع ،طی نامه شماره
 256574 / 181 /ن مورخه 20/ 8 97 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) به عنوان ملک  رها معرفی گردیده است این دادگاه پس 
از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400176 مورخه23 / 08 / 97مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی 
به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به 
عنوان مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 349574 / 181 /ن مورخه 29 / 10 / 97 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف 

را نموده است .
 النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و 
بررسی های انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و 
هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام (ره) 
در تحریر الوسیله ( کتاب لقطه ) حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام (ره) در ملک مزبور صادر و اعلام می دارد .رای صادره غیابی 

و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



  
یادداشت

لزوم رعایت استانداردها 
در استخرهای آب 

کشاورزی در هرمزگان
  عدم حصارکشی ، دیوار چینی صحیح و چند عامل دیگر در 
استخر‌های کشاورزی باغ های استان هرمزگان که توسط کشاورزان 
ساخته شده است ، باعث تلفات انسانی و داغدار شدن چندین خانواده 
گردیده است.استان هرمزگان که در جای جای آن علی الخصوص 
شهرستان حاجی آباد در شمال این استان، بخش های کشاورزی 
فعالی دارد، سالانه شاهد غرق شدن فرد یا افرادی از هم وطنان و هم 
استانی های عزیزمان در حوض ها و استخرهای کشاورزی هستیم 
که متاسفانه داغدار شدن خانواده های زیادی را به همراه دارد.یکی 
از عواملی که دست به دست هم می دهد این ضایعه انسانی رخ دهد 
خطای فردی است اما دلایل دیگری نیز وجود دارد که می توان به 
آن اشاره کرد.در این گونه  از حوادث،  اقدامات کشاورزان را نباید 
نادیده گرفت، هنگامی که تصمیم به ساخت یک حوض یا استخر 
با عمق زیاد گرفته می شود باید تمام جوانب کار توسط کشاورزان 
رعایت شود تا شاهد حوادث ناگوار نباشیم.بخش کشاورزی علاوه بر 
اینکه شاهد نفوذ عوامل صنعتی در ارتقاء آن است اما در قسمت هایی 
نیز به روش های سنتی اداره می شود.یکی از دلایلی که باعث شده 
است افرادی با رده های سنی مختلف از کودک تا جوان و افراد سال 
خورده، آسیب های جدی را ببینند، عدم حصار کشی دور دیواره های 
حوض ها و استخر های بزرگ است، اگر با یک حصار کشی ساده 
استخر های کشاورزی در باغ های استان این مهم رعایت شود دیگر 
شاهد غم انگیز ترین اتفاق های روزمره نخواهیم بود.موردی دیگر 
اینکه اقدام بهتر این است که در گوشه هایی از استخر های کشاورزی 
هنگام احداث، پله نیز در نظر گرفته شود تا افرادی که خدای نکرده به 
صورت ناگهانی درون آب می افتند بتوانند راه حلی برای نجات داشته 
باشند.در خصوص این گونه حوادث تلخ می توان به فوت جوانی که 
هنوز سن سی سال تمام هم نداشته است اشاره کرداز شهر فارغان 
حاجی آباد که چندی پیش جان خود را به خاطر سهل انگاری های 
بخش کشاورزی از دست داد و خانواده خود را در سوگ خود نشاند. 
او که شب هنگام در یکی از باغ های روستایی این منطقه در حال 
عبور بوده است به دلیل تاریکی شب در استخر مرتفع آبی که دیواره 
آن هم سطح زمین بوده است،می افتد که متاسفانه به دلیل ارتفاع زیاد 
استخر جان خود را از دست می دهد،شاید فکر کنید دلیل فوت وی 
غرق شدن در آب این استخر ذخیره آب کشاورزی باشد اما بهتر 
است بگوییم که عمق آب در این استخر چهار متری حدود یک متر 
بوده است و فرد مذکور به دلیل سرمای شدید زمستان جان خود را 
از دست داده است، حال اگر واقع بینانه بخواهیم به این ماجرا نگاه 
کنیم اگر دیواره این استخر 4 متری حصار بندی شده بود یا در گوشه 
ای از این استخر با عمق چهار متری ، پله خروج احداث شده بود، 
فرد مرحوم در تقلای بی نتیجه خروج از این استخر نشده بود و 
خانواده‌اش داغدار مرگ فرزندشان دیگر نبودند .این مورد یکی از 
مواردی است که با رعایت نشدن برخی از اصول ساخت استخرهای 
ذخیره آب بخش کشاورزی در باغ های استان هرمزگان است و با 
کمی پرس و جو از افراد محلی، می توانید خاطرات تلخ  سال های 
اخیر در این زمینه را بشنوید.مهم ترین تقاضا از باغداران رعایت 
اصول ساخت استخرهای ذخیره آب کشاورزی است و درخواست 
دیگر از اداره جهاد کشاورزی است که نسبت به ارائه الگوهای مناسب 
ساخت حوض ها و استخرهای آب در باغات استان اهتمام بیشتری 

ورزند تا شاهد اینگونه حوادث دلخراش نباشیم.
 محمدامین عالی پور
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پس از انتشار سلسله گزارش های از وضعیت 

استاندار  بندرعباس،  کن  محله سنگ 
مردم  های  خواسته  همواره  که  هرمزگان 
را از طریق رسانه‌ها و فضای مجازی رصد 
می کند و تاش دارد، به مطالبات مردمی 

پاسخ دهد، این بار به مطالبه ساکنان محلات 
سنگ‌کن غربی و شرقی جهت حضور 
عالی‌ترین مقام اجرائی استان در محله شان 
جهت بررسی مشکلات‌شان و صدور دستور 
برای رفع مشکلات شان، وعده نمود که از این 
محله بازدید داشته باشد.فریدون همتی در 
برگزاری میز خدمت در مسجد جامع  حاشیه 
بندرعباس در روز جمعه در گفت و گوی کوتاه 
با خبرنگار روزنامه دریا، از بازدید و حضور خود 
برای رفع مشکلات سنگ کن غربی و شرقی در 

برنامه کاری خود خبر داد.
  بطور حتم تحقق این وعده باعث خواهد شد در 
چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 
ایران، گره های این محله باز شده و مشکلات 
برطرف خواهد شد و این حضور باعث دلگرمی 
بیشتر ساکنان محلات حاشیه ای به مسئولان و 
مدیران خواهد شد و این مهم به عنوان الگویی قابل 
تحسین برای مدیران در تمامی سطوح خواهد بود.

حضور استاندار هرمزگان در چنین محلاتی باعث 
خواهد شد که آرزوی دیرینه ساکنان سنگ کن 
محقق شود و آنها نیز به رفع مشکلات شان بصورت 

اساسی امیدوار خواهند شد.
  سیمای محله سنگ کن

  محلات حاشیه نشین و فقیر سنگ کن غربی و شرقی 
که  در ابتدای بلوار خلیج فارس بندرعباس قرار دارد 
و فقط چند کیلومتر اندک  با ساختمان جدید و بزرگ 
عالیترین مقام اجرایی استان )استانداری( فاصله دارد.
این دو محله عمری بیش از چنددهه در قلب تپنده 
اقتصاد کشور)بندرعباس(دارند؛ اما دارای مشکلات 
بسیاری در حوزه خدمات اولیه شهری هستند و تا 
حالا هم فریادهایشان مبنی بر رسیدگی به حال و 
روز محله به جایی نرسیده است و با رنج و مشقت 

زیاد درحال گذران زندگی هستند.
  خبری از رفت وآمد اعضای شورای شهر 

نیست
  کاندیدهای شورای شهر در ادوار مختلف در طول 
ایام تبلیغات بارها و بارها برای کسب رای به این 
محلات حاشیه نشین و فقیر رفته اند و با دادن 
وعده‌های شیرین و جذاب مبنی بر آبادانی هرچه 
بیشترمحله، رای مردم را به طرف خود جذب می 
کنند و پس از نشستن بر کرسی شورا و گذاشتن 
لقب نمایندگی مردم شهر بر روی خود، دیگرشاهد 
برو و بیای آن ایام تبلیغات در این محلات نیستیم 
و حتی برخی از اعضای شورای شهر هم حاضر به 
حضور در اینگونه محلات نیستند و اگر هم  برخی 
از اعضا که تعدادشان به شمارانگشتان یک دست هم 

نمی رسد به اینگونه محلات می آیند فقط جنبه ی 
نمادین را دارد و  مشکلی از اهالی را آنطور که انتظار 
می رود حل نمی کنند و  مردم این محلات با خود 
می گویند که ای کاش این شهر هر ماه و همیشه 
انتخابات شورا داشته باشد تا چشمهای ما به رخسار 

اعضای شورای شهر روشن شود.
  نبود پل عبور و مرور مناسب و استاندارد 

روی خور
  یکی از خواسته های بحق مردم محله سنگ کن 
غربی گذاشتن یک پل مناسب و استاندارد روی 
خور محله است تا اهالی با خیالی آسوده و بدون 
ترس بتوانند از روی خور عبور و مرور داشته باشند 
و  درحال حاضر  ساکنان این محله از روی یک 
پل چوبی که روی آن را گونی های شنی گذاشته 
اند، رفت وآمد می کنند و در سال های قبل یکی 
از فرزندان ساکنان در هنگام عبور از روی خور 
به‌خاطر نبود پل مناسب و استاندارد جان خود را 
از دست داده است.آیا نبود پل باید به قیمت جان 
اهالی تمام شود؟ این همه پل در شهر قرار دارد که 
بیشترشان بی مصرف و محلی برای تبلیغات شده 
است.چرا متولیان امر حاضر نیستند برای رفت وآمد 
ساکنان این دو محله فقیر که از نبود پل بر روی خور 
در رنج  هستند و با جان اهالی در ارتباط است پل 

مناسب و استانداردی را نصب کنند.

  محله تبدیل به سایت نخاله شده است
وقتی که وارد محله سنگ کن غربی می شوید، با 
خود فکر می کنید که آیا این جا محله مسکونی 
است یا سایت نخاله سازمان پسماند و بازیافت  
شهرداری؟ چرا باید شاهد باشیم که محله ی 
مسکونی محل دپوی نخاله های ساختمانی 
باشد؟چه نظارتی بر ماشین های حمل نخاله که به 
این محل مراجعه می کنند صورت می گیرد؟ هر 
روز نخاله های ساختمانی، جدول، سنگفرش و... 
در محله تخلیه می شود. از طرفی محله ای که 
نانوایی ومدرسه و... ندارد، اما کارگاه های زیادی 
و انبارهای خرید ضایعات در محله فعالیت دارند 
که باعث سلب آسایش ساکنان شده است. معتادان و 

سارقان هم که بلای جان اهالی شده اند.
  کوچه های خاکی و آسفالت نشده محله

وقتی که در محله گشت و گذاری می زنید با 
کوچه هایی مواجه می شوید  که هنوز هم خاکی و  
آسفالت نشده است و وقتی هم با اهالی صحبت می 
کنید از حرف هایشان پیداست که آرزوی آسفالت 
شدن محله شان به دلشان مانده است. چرا باید 
هنوز بعد از سال های سال، کوچه های این محله 
خاکی باشد؟ مگر این مردم  محله با محله ی گلشهر 

تفاوتی دارند؟ 
  لایروبی نشدن خور و عدم تکمیل سنگ 

بست 
وقتی که به خور محله سنگ کن غربی نظاره می‌کنید 
در داخل خور مملو شده از لنجزار، نیزار، زباله‌های 
بسیار زیاد و حشرات موذی، موش، راسو، مار 
و عقرب و...  وجود دارد و حتی از خیلی وقت 
پیش این خور هم لایروبی نشده است و باتوجه به 
اینکه خانه های اهالی جنب خور قرار دارد باعث 
مشکلات و بیماری هایی برای ساکنان شده است.
خور هم به طور کامل سنگ بست نشده و فقط 
قسمتی از آن سنگ بست شده و بقیه خور به حال 
خود رها شده و در مواقع بارندگی آب خور  به 
داخل خانه های اهالی هدایت شده و خانه‌هایشان با 

خور یکسان می شود.
  نبود پارک بازی برای کودکان

کودکان این محله حتی سهمی از پارک محله ای 
هم ندارند و کودکان این محلات در آب های خور، 
فاضلاب بازی می کنند. آیا این اجحاف درحق این 
کودکان محلات فقیر نیست؟ فقط هیئت امنای مسجد 
چند تاب و سرسره مستعمل را در حیاط مسجد قرار 
داده اند تا کودکان سرگرم شوند و دقایقی را بازی 
کنند و در برنامه های مسجد هم حضور داشته باشند‌ 
و طبق گفته اهالی قرار بوده شهرداری در سال های 
گذشته در زمین بزرگ و خالی که کنار مسجد امام 
حسن )ع( سنگ کن شرقی واقع است پارک محله 

ای بزرگی را برای کودکان این محلات بسازد تا 
کودکان دغدغه ی بازی کردن و  نبود پارک را 
نداشته باشندکه تاکنون محقق نشده است. اهالی می 
پرسند شهرداری سال گذشته اعلام نموده که» هر 
محله یک پارک«، بیایند مسئولان شهرداری پارک 
این محلات سنگ کن غربی و شرقی را به ما نشان 
دهند و شاید ما دچار فراموشی شده ایم یا پارک  

محله را گم کرده ایم.
  عدم اجرای طرح فاضلاب

  در محات سنگ کن غربی و شرقی طرح  
فاضلاب اجرا نشده است و شاهد روان شدن 
فاضلاب در محله هستیم  و ساکنان گویا باید با این 
فاضلاب های روان سازگاری و دست و پنجه نرم 
کنند تا شاید فرجی از سوی متولیان امر شود.گویا 
بایستی شهرداری و شرکت آب وفاضلاب دراین 
خصوص به نتیجه ای برسند که طرح فاضلاب در 

این محله اجرا شود.
  محل دپوی زباله ها

اهالی می گویند شهرداری نظارتی برای نظافت و 
جمع آوری زباله ها نمی کنند و رفتگری را برای 
نظافت محله در نظر نگرفته است و محله شده محلی 
برای دپوی زباله و فقط هفته ای دو بار آن هم به 

طور ناقص زباله ها جمع آوری می کنند.
  برق نداشتن تعدادی از خانوار ها و نبود 

روشنایی در محله
تعدادی از ساکنان سنگ کن شرقی برق ندارند و 
از روی ناچاری از یک کنتور برق تک فاز و 
به صورت مشترک و ساعتی استفاده می کنند 
ودر فصل تابستان به دلیل افت فشار برق ،برق 
این چند خانوار دچار نوسانات شدید می شود 
و باعث سوختگی وسایل برقی آنها می شود. اهالی 
اذعان دارند:وقتی  که به اداره برق مراجعه کرده اند 
به خانواده ها گفته شده باید هزینه تیر برق هایی 
که در محل در نظر گرفته می شود باید پرداخت 
کنید تا به شما برق رسانی شود و  آیا این قانونی 
است که هزینه تیر های برق را از مردم دریافت 
کرد؟ ساکنانی  که در اینگونه محلات فقیر  زندگی 
می‌کنند که اغلب هم کارگر هستند توان پرداخت این 
هزینه ها را ندارند. مسئوولان فکری به حال این 

چند خانوار کنند.
  حضور معاون خدمات شهری شهرداری 

بندرعباس در محله سنگ کن
  بعد از انتشار سلسله گزارش های خبرنگار روزنامه 
دریا از محلات سنگ کن شرقی و غربی، اسماعیل 
موحدی نژاد، معاون خدمات شهری شهرداری 
بندرعباس،علی عامری رئیس سازمان ساماندهی 
مشاغل شهری و فرآوردهای کشاورزی،علی 
مرادی زاده معاون خدمات شهری منطقه یک و 
شهرام زارعیان شهردار ناحیه سه منطقه یک و به 
صورت  میدانی ازمحلات سنگ کن غربی و شرقی 
بازدید نمودند و از نزدیک در جریان مشکلات این 
محلات قرار گرفتند و  تصمیماتی هم برای رفع 
بخشی از مشکلات اهالی صورت گرفت.موحدی 
نژاد در حاشیه این بازدید گفت:شهرداری بندرعباس 
هرآنچه که می تواند به این محلات خدمات رسانی 
می کند؛ اما باتوجه به مشکلات و شرایط خاص 
این دو محله باید، استانداری هرمزگان در جهت 
رفع مشکلات این محلات،  دستگاه های دیگر را 
 پای کار بیاورد تا شاهد آبادانی هر چه بیشتر محله 

باشیم.
  وعده های معاون خدمات شهری 

شهرداری بندرعباس
1- شروع لایروبی خورازچند روز آتی.

2-اختصاص تعداد ی رفتگر برای نظافت.
3- جمع آوری تمام زباله های محلات سنگ کن 

غربی وشرقی.
4-جمع آوری تمام نخاله های ساختمانی.

5-پس از اخذ استعلام های لازم از معاونت معماری 
و شهرسازی شهرداری،از فروردین سال جدید ایحاد 
پارک محله ای که در زمین بزرگی و خالی که جنب 

مسجد قرا دارد در دستور کار قرار می گیرد.
  توپ معاون خدمات شهری در زمین 

شهردار
اسماعیل موحدی نژاد در ادامه ی این بازدید، اتمام 
سنگ بست کردن خور به رابه  بازدید وتصمیم 

شهردار بندرعباس با دستگاه های دیگر  دانست.

بازتاب سلسله گزارش های دریا از محله ای محروم در قطب اقتصادکشور

وعده استاندار هرمزگان برای بازدید از »سنگ‌کن« بندرعباس
یعقوب رستمی/دریا

شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان در نظر دارد اجرای پروژه ذیل را بر اساس قانون برگزاری مناقصات مصوب مجلس شورای اسلامی و به استناد آیین نامه راه اندازی و فعالیت سامانه تدارکات 
دولت، مصوب هیات محترم وزیران از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

زمانبندی مناقصه :  از كليه مناقصه گراني كه واجد شرايط فوق مي باشند دعوت مي گردد نسبت به تهيه اسناد و شرکت در مناقصه، در موعد مقرربه شرح ذیل اقدام نمایند.
الف- تهيه اسناد مناقصه : از تاريخ درج آگهی اول لغايت 97/11/18 تا ساعت 19:00     ب- بارگذاري اسناد مناقصه از طريق سامانه ستاد : حداكثر تا ساعت 19:00روز 97/11/30  

* ارسال پاكت الف بصورت حضوري )مهر و لاك شده ( حداكثر تا پايان وقت اداري 97/11/30 مي باشد. پ- بازگشايي پاكات )الف و ب و ج( : از ساعت8:30 روز 97/12/01
 ت-محل خرید و بازگشایی پاکات مناقصه : کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند .
ث- پاکت  الف : پاکت )الف( هم در سامانه ستاد بارگذاری و هم بصورت حضوری )مهر و لاک شده(تحویل دستگاه مناقصه گزار  به آدرس بندرعباس -سه راهی فرودگاه- بلوار علی ابن ابیطالب-روبروی هنرستان 
شهید رجایی- دبیر خانه شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان-تلفن: 33665351-076 گردد.  ج- نوع تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار پيمانكاري: بصورت ضمانتنامه معتبر بانكي یا فیش واریزی به حساب 

شماره4001056706375774نزد بانك مركزي، بنام تمرکز وجوه سپرده جاري شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگان.   
                                                                    WWW.Hriec.ir :امور پیمانهای شرکت شهرکهای صنعتی هرمزگانسایت شرکت

ردیف

1
2

موضوع
مناقصه عمومي يك مرحله اي نوبت دوم : ترميم جدول گذاري)3880متر(، 

زيرسازي و اجراي آسفالت خيابان)37584متر مربع( در شهرك صنعتي زرين دشت  
نهالكاري )1.8هكتار(و اجراي سيستم آبياري قطره اي )2.3كيلو متر(

شهركهاي صنعتي ميناب، خليج فارس و گمبرون 

مبلغ تقريبي برآورد )ريال(

12،798،569،885
3.914.577.958

مبلغ تضمين 
شركت درمناقصه)ریال(

640،000،000
196.000.000

گواهي صلاحيت
حداقل پايه 5 رشته راه

حداقل پايه 5 رشته كشاورزي يا خدمات فضاي سبز 
از اداره كل تعاون،كار و رفاه اجتماعي 

نوبت اول 

شناسه آگهی : 368968

  معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان 
محیط‌زیست گفت: ما با منابع پایه، آب، خاک و 
هوایمان خوب تا نکردیم و باید محیط‌زیست را 
محیط‌زیست این دولت و آن دولت نبینیم و برای 

حفظش تلاش کنیم. 
  عیسی کلانتری در آیین نواخته شدن زنگ انقلاب 
در مدرسه دخترانه متوسطه اول شاهد در بندرعباس، 
اظهار کرد: حامی جمهوری اسامی به لطف خداوند 
همیشه ملت ایران بوده است و اینکه امروز جمهوری 
اسلامی ایران پایدار و استوار است، به لطف خداوند، 
هدایت مقام معظم رهبری و حمایت مردم از نظام 
است و اگر آمریکا هیچ غلطی نمی‌تواند بکند به دلیل 

حمایت‌های مردم است. 
  وی افزود: در این 40 سال دشمنان تمام تلاش خود 
را  کردند که آب خوش از گلوی مردم پایین نرود، 
توطئه‌های سیاسی، جنگ، تحریم‌ها و تمام تلاشش 
این بود که جمهوری اسلامی نتواند 40 سالگی خود را 
جشن بگیرد، اما تا زمانی که مردم پشتیبان نظام هستند، 

هیچ تهدیدی متوجه ما نمی‌شود. 
  معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست 
تصریح کرد: بزرگ‌ترین دستاورد انقلاب حمایت مردم 
بوده است، بدون مردم بااین‌همه توطئه نمی‌توانستیم 
موفق باشیم، بنده سال 57 به بندرعباس آمدم شهری 
که بیشتر شبیه یک روستا بود و پس از 40 سال شاهد 

شهری با توسعه شگرف هستیم و امروز این همه 
رحمت و توسعه تلاش نظام جمهوری اسلامی بوده 
است، هرچندی بخشی از تلاش ما را هم دشمن خنثی 
کرده است چون نمی‌خواستند الگوی دیگر جز استکبار 

و سرمایه‌داری باقی بماند. 
  کلانتری عنوان کرد: سال 67 بنده وزیر جهاد 
کشاورزی بودم، خدمت امام خمینی)ره( رفتم و ایشان 
فرمودند آقای کلانتری کاری کنید که روستاییان و 
کشاورزان ظلم دیده و زحمت‌کشیده وضع معیشتشان 
بهتر شود و همه تلاش ما هم در این راستا بود و امروز 
هم در محیط‌زیست اعتراف می‌کنم هرچقدر در مسائل 
سیاسی و اقتصادی و امنیتی و اجتماعی موفق بودیم در 

حفظ محیط‌زیست نبوده‌ایم. 
وی ادامه داد: محیط‌زیست امانت نسل‌های آینده 
و متعلق به فرزندان این سرزمین است، این کشور 
تاریخچه 7 هزارساله دارد و باید آن را حفظ کنیم 
هرچند خیلی موفق نبوده‌ایم اما باید تلاش خود را چند 
برابر کنیم تا بتوانیم برای فرزندان ایران محیط‌زیست 

سالمی را حفظ کنیم. 
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست 
اضافه کرد: ما با منابع پایه، آب، خاک و هوایمان 
خوب تا نکردیم و باید محیط‌زیست را محیط‌زیست 
این دولت و آن دولت نبینیم و برای حفظش تلاش 
کنیم. کلانتری افزود:  امروز داریم بیسوادی را ریشه‌کن 

می‌کنیم، اما محیط‌زیست نیاز به کمک مردم، اساتید، 
معلمین، روحانیون، مسئولین و ... دارد و حفظ 
محیط‌زیست توسط کارکنان این سازمان امکان‌پذیر 
نیست، محیط‌زیست را 80 میلیون ملت ایران باید 

حفظ کند. 
وی خاطرنشان کرد: مصرف در دنیای امروز به‌شدت 
محیط‌زیست را تهدید می‌کند، گرمایش کره زمین، تغییر 
اقلیم مصیبت کره زمین است، امروز روز جهانی تالاب 
نیز هست، تالاب‌ها بخش بزرگی از محیط‌زیست 
هستند، تالاب‌ها محیط‌زیست را سالم نگه می‌دارند اما 

بسیاری از این‌ها را خشکاندیم. 
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست 
عنوان کرد: بدون حفظ منابع ژنتیکی نمی‌توانیم کشور 
و جهان را مدیریت کنیم، حدود 120 سال پیش دو 
جهانگرد انگلیسی به هندوستان می‌رفتند، در خراسان 
جنوبی دو مورد از منابع ژنتیکی وحشی گندم را در 
نهبندان امروز با خود برمی‌دارند، پروتئین گندم 11 
درصد است، این منابع را به انگلیس می‌برند و امروز 
26 درصد پروتئین دارند و اگر این را حفظ نمی‌کردند 

تاکنون از بین نرفته بود. 
به گزارش ایسنا، کلانتری افزود: محیط‌زیست باید 
برای ما و فرزندانمان حفظ شود، امیدوارم خدا کند 
در صدمین سالگرد انقلاب محیط‌زیستی به‌مراتب بهتر 

داشته باشیم.

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان محیط‌زیست:

با منابع آب، خاک و هوایمان خوب تا نکردیم
  

رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: 
در چهلمین دهه فجر انقلاب اسامی ۳۴۰ طرح 
کشاورزی با اعتبار ۲۱۷ میلیارد تومان در هرمزگان 

به بهره برداری می‌رسد. 
علی باقرزاده همایی افزود: مهمترین این طرح‌ها 
سامانه‌های نوین آبیاری در ۴ هزار و ۱۷۰ هکتار زمین 
کشاورزی صنایع فرآوری، آبخیزداری و ۶۲ هکتار 

گلخانه است. 
وی خاطرنشان کرد: با بهره برداری از طرح‌های 
کشاورزی برای هزار و ۱۱۳ نفر به صورت مستقیم 
و هزار و ۶۵۰ نفر به صورت غیر مستقیم شغل ایجاد 
می‌شود. رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان با 
بیان دستاورد‌های انقلاب اسلامی در بخش کشاورزی، 
اظهار کرد: پیش از انقلاب تولید محصولات کشاورزی 
استان سالانه ۳۰۰ هزار تن بود و هم اکنون حدود 
 ۲ و نیم میلیون تن انواع محصولات کشاورزی 

تولید می‌شود. 
باقر زاده همایی با اشاره به اینکه محصولات کشاورزی 
علاوه بر تامین نیاز داخلی به خارج از کشور نیز صادر 
می‌شود، تصریح کرد: به علت شرایط آب و هوایی 
هرمزگان نیاز محصولات کشاورزی خارج از فصل 
استان دیگر و کشور‌های حاشیه خلیج فارس و روسیه 

را تامین می‌کند. 

باقرزاده بیان کرد: ۶۸ درصد از زمین‌های زیر کشت 
استان که ۱۰۴ هزار هکتار است به سامانه‌های نوین 

آبیاری مجهز شده است. 
وی با اشاره به اینکه هرمزگان رتبه نخست کشور در 
اجرای سامانه‌های آبیاری نوین است، اضافه کرد: ۷ هزار 
سازه آبخیزداری در هرمزگان وجود دارد که سالانه ۴۰۰ 

میلیون متر مکعب روان آب را کنترل می‌کند. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان ادامه داد: 
تولید سالانه ۳ هزار تن مرغ صنعتی و افزایش دو 
برابری مکانیزاسیون کشاورزی دستاورد دیگر انقلاب 

در هرمزگان است. 
باقر زاده با بیان اینکه زنجیره تولید میگو در هرمزگان و 
کشور کامل شده است، اضافه کرد: سالانه ۲۰ هزار تن 
میگو از ۷ هزار هکتار مزرعه پرورش میگو در استان 

تولید می‌شود. 
وی خاطرنشان کرد: برای تولید سالانه ۱۵۰ تا ۲۰۰ 
هزار تن میگو در ۵۰ هزار هکتار در مزارع پروش میگو 

برنامه ریزی شده است. 
به گزارش ایسنا، این مقام مسئول با اشاره به اینکه 
سالانه ۶ هزار تن ماهی در دریا پرورش و تولید 
می‌شود، اظهار کرد: برای صید و صیادی شناور‌های 
 صنعتی در دریای عمان تسهیلات در اختیار صیادان قرار 

می‌گیرد.

در چهلمین دهه فجر انقلاب اسلامی صورت می گیرد؛

بهره‌برداری از ۳۴۰ طرح کشاورزی در هرمزگان


